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1)FICHA TÉCNICA 
1.1)Universo : Eleitores do estado do PIAUÍ com 16 ou mais anos de idade . 

1.2) Tamanho da Amostra: 800 entrevistas, com nível de significância de 95% e 
margem de erro de 3,46% para mais ou para menos. SEM REGISTRO NO TSE.  

1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, renda do 
chefe da família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos seguintes bairros do 
munícipio de TERESINA -  Piauí : Zona Leste 1 (Horto, Ininga, Jóquei Clube, Fátima, 
Planalto, São Cristóvão, São João), Zona Leste 2 (Campestre, Morada do Sol, Porto 
do Centro, Samapi, Morros, Santa Isabel, Uruguai, Vale quem Tem, Cidade Leste, 
Parque Mão Santa, Planalto Uruguai, Verde Lar, Piçarreira 1 e 2, Parque Universitário, 
Madre Teresa, Satélite,Vila Bandeirante 1 e 2), Zona Leste 3 (Pedra 

Mole, Tabajaras, Vale do Gavião), Zona Norte 1 (Centro, Aeroporto, Alto Alegre, Bom 
Jesus, Buenos Aires, Cabral, Itaperu, Memorare, Mocambinho 1, Mocambinho 2, 
Mocambinho 3, Vila Mocambinho, Santa Sofia, Porenquanto, Primavera, Real Copagre, 
Vila Operária, Água Mineral, Marquês, Mafuá, São Francisco, Morro da Esperança), 
Zona Norte 2 (Acarape, Mafrense, Matadouro, Matinha, Olarias, Parque Alvorada, 
Pirajá, Poti Velho, São Joaquim, Nova Brasília), Zona Norte 3 (Aroeiras, Cidade 
Industrial, Santa Marida da Codipe, Parque Brasil 1, 2 e 3, Santa Rosa), Zona Sudeste 
1 (Extrema/Parque Jurema, Trancredo Neves, Dirceu 1, Dirceu 2, Flamboyant, Eugênio 
Ferraz ), Zona Sudeste 2 (Gurupi, Frei Damião, Alto da Resurreição, Novo Horizonte, 
Coronel Carlos Falcão, Manoel Evangelista, Parque Ideal, Parque Itararé, Parque Poti, 
Firmino Filho, Araguaia, Conjunto São Paulo, Redonda, Renascença 1, 2 e 3), Zona 
Sudeste 3 (Colorado, Bel Terra, Monte Horebe, Verde Cap, São 

Sebastião, Todos os Santos, Jardim dos Pássaros, Andaraí), Zona Sul 1 (Cristo 
Rei,Conj. Cristo Rei,Conj João Emílio Falcão, Ilhotas, Monte Castelo, Pio XII, Tabuleta, 
Vermelha, Piçarra, N. S. das Graças, São Pedro, Rendenção, Macaúba, Três 
Andares,Vila da Paz), Zona Sul 2 (Distrito Industrial, Parque Saci, Lourival Parente, 
Morada Nova, Promorar, Saci, Parque Piauí, Bela Vista 1, 2 e 3, Parque São João), 
Zona Sul 3 (Angelim 1, 2, 3 e 4, Mario Covas, Areias, 
Brasilar, Porto Alegre, Vila Irmã Dulce, 7 estrelas, Parque Jacinta, Santa Cruz, Santo 
Antônio, Kaique) e Zona Rural (Soinho, Campestre Norte, Santa Teresa, Fazenda 
Nova, Tapuia, Usina Santa / Jardim Europa, Soares, São Vicente, Chapadinha Sul e 
Taboca) 
 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas e 
estimuladas(em anexo) 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 11 A 13 DE JULHO DE 
2023 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos 
questionários estruturados foi formada por 16 entrevistadores e 1 supervisor. Todos os 
questionários foram supervisionados no trabalho de campo pelos supervisores 
(diretamente ou acompanhamento) e pelo menos 20% dos questionários foi checado 
posteriormente (diretamente no local ou por telefone), houve supervisão interna de 
todos os questionários aplicados (800) e crítica dos dados digitados feita pelo 
computador. 
 
17. Contratante : UNIÃO BRASIL  
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2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  
 
 Entrevistas % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 164 20,50% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 311 38,88% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 217 27,13% 

Desempregado/ Bico 108 13,50% 

Total 800 100,00% 

Religião Católica 534 66,75% 

Evangélica 172 21,50% 

Outra 53 6,63% 

NS/NR 41 5,13% 

Total 800 100,00% 

Sexo Feminino 438 54,75% 

Masculino 362 45,25% 

Total 800 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 10 1,25% 

de 18 a 24 anos 96 12,00% 

de 25 a 34 anos 166 20,75% 

de 35 a 44 anos 183 22,88% 

de 45 a 59 anos 199 24,88% 

mais de 60 anos 146 18,25% 

Total 800 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 26 3,25% 

Lê e escreve 56 7,00% 

Fundamental (1º Grau) 201 25,13% 

Médio (2º Grau) 400 50,00% 

Superior (3º Grau) 117 14,63% 

Total 800 100,00% 

Renda até 1320,00 344 43,00% 

de 1302,01 a 2640,00 286 35,75% 

de 2640,01 a 5280,00 150 18,75% 

mais de 5280,01 20 2,50% 

Total 800 100,00% 
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3. BAIRROS/POVOADOS AMOSTRADOS 
 Entrevistas % 

Bairro/ 

Povoado 

HORTO 6 0,75% 

ININGA 9 1,13% 

JÓQUEI CLUBE 6 0,75% 

FÁTIMA 9 1,13% 

PLANALTO 6 0,75% 

SÃO CRISTOVÃO 7 0,88% 

SÃO JOÃO 9 1,13% 

CAMPESTRE 4 0,50% 

MORADA DO SOL 6 0,75% 

PORTO DO CENTRO 7 0,88% 

SAMAPI / MORROS 11 1,38% 

SANTA ISABEL 8 1,00% 

URUGUAI 5 0,63% 

VALE QUEM TEM / CIDADE LESTE/ PARQUE MÃO SANTA / 

PLANALTO URUGUAI 

19 2,38% 

VERDE LAR 11 1,38% 

PIÇARREIRA 1 E 2 / PARQUE UNIVERSITÁRIO / MADRE TERESA 9 1,13% 

SATÉLITE / VILA BANDEIRANTE 1 E 2 10 1,25% 

PEDRA MOLE 12 1,50% 

TABAJARAS 8 1,00% 

VALE DO GAVIÃO 4 0,50% 

CENTRO 12 1,50% 

AEROPORTO 7 0,88% 

ALTO ALEGRE 5 0,63% 

BOM JESUS 4 0,50% 

BUENOS AIRES 7 0,88% 

CABRAL 3 0,38% 

ITAPERU 2 0,25% 

MEMORARE 6 0,75% 

MOCAMBINHO 1, 2 E 3, VILA MOCAMBINHO , SANTA SOFIA 28 3,50% 

PORENQUANTO 2 0,25% 

PRIMAVERA 10 1,25% 

REAL COPAGRE 6 0,75% 

VILA OPERÁRIA 3 0,38% 

ÁGUA MINERAL, 12 1,50% 

MARQUÊS 4 0,50% 

MAFUA 3 0,38% 

SÃO FRANCISCO 7 0,88% 

MORRO DA ESPERANÇA 3 0,38% 

ACARAPE 3 0,38% 

MAFRENSE 6 0,75% 

MATADOURO 5 0,63% 

MATINHA 4 0,50% 

OLARIAS 2 0,25% 

PARQUE ALVORADA 5 0,63% 

PIRAJÁ 2 0,25% 

POTI VELHO 4 0,50% 

SÃO JOAQUIM 10 1,25% 

NOVA BRASÍLIA 7 0,88% 

AROEIRAS 4 0,50% 

CIDADE INDUSTRIAL 33 4,13% 

SANTA MARIA DA CODIPE / PARQUE BRASIL 1 , 2 E 3 4 0,50% 

SANTA ROSA 3 0,38% 

EXTREMA / PARQUE JUREMA 6 0,75% 

TRANCREDO NEVES 4 0,50% 

DIRCEU 1, DIRCEU 2 , FLAMBOYANT, EUGÊNIO FERRAS 40 5,00% 

GURUPI / FREI DAMIÃO / ALTO DA RESSUREIÇÃO / 13 1,63% 

NOVO HORIZONTE / CORONEL CARLOS FALCÃO / MANOEL 

EVANGELISTA 

11 1,38% 

PARQUE IDEAL / PARQUE ITARARÉ 13 1,63% 

PARQUE POTI /FIRMINO FILHO / ARAGUAIA / CONJUNTO SÃO 

PAULO 

5 0,63% 

REDONDA 3 0,38% 
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RENASCENÇA 1, 2 E 3 11 1,38% 

COLORADO / BEL TERRA / MONTE HOREBE 8 1,00% 

VERDE CAP 2 0,25% 

SÃO SEBASTIÃO / TODOS OS SANTOS 14 1,75% 

CRISTO REI / CONJ CRISTO REI / CONJ JOÃO EMÍLIO FALCÃO 9 1,13% 

ILHOTAS 7 0,88% 

MONTE CASTELO 12 1,50% 

PIO XII 2 0,25% 

TABULETA 1 0,13% 

VERMELHA 6 0,75% 

PIÇARRA 4 0,50% 

N. S DAS GRAÇAS 4 0,50% 

SÃO PEDRO 10 1,25% 

REDENÇÃO 3 0,38% 

MACAÚBA 6 0,75% 

TRÊS ANDARES / VILA DA PAZ 13 1,63% 

DISTRITO INDUSTRIAL / PARQUE SACI 5 0,63% 

LOURIVAL PARENTE 15 1,88% 

MORADA NOVA 6 0,75% 

PROMORAR 18 2,25% 

SACI 8 1,00% 

PARQUE PIAUÍ 12 1,50% 

BELA VISTA 1, 2 E 3 13 1,63% 

PARQUE SÃO JOÃO 5 0,63% 

ANGELIM 1, 2, 3 E 4 / MARIO COVAS 27 3,38% 

AREIAS 3 0,38% 

BRASILAR 3 0,38% 

ESPLANADA / PORTO ALEGRE / VILA IRMÃO DULCE / 7 ESTRELAS 18 2,25% 

PARQUE JACINTA 1 0,13% 

SANTA CRUZ 9 1,13% 

SANTO ANTÔNIO / KAIQUE 22 2,75% 

SOINHO 4 0,50% 

CAMPESTRE NORTE 5 0,63% 

SANTA TERESA 3 0,38% 

FAZENDA NOVA 5 0,63% 

TAPUIA 4 0,50% 

USINA SANTANA / JARDIM EUROPA 7 0,88% 

SOARES 4 0,50% 

SÃO VICENTE 4 0,50% 

CHAPADINHA SUL 6 0,75% 

TABOCA 4 0,50% 

Total 800 100,00% 
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4. ZONAS 
 Entrevistas % 

Zona LESTE1 52 6,50% 

LESTE2 87 10,88% 

LESTE 3 25 3,13% 

NORTE 1 139 17,38% 

NORTE 2 26 3,25% 

NORTE 3 50 6,25% 

SUDESTE 1 51 6,38% 

SUDESTE 2 56 7,00% 

SUDESTE 3 27 3,38% 

SUL 1 77 9,63% 

SUL 2 83 10,38% 

SUL 3 81 10,13% 

ZONA RURAL 46 5,75% 

Total 800 100,00% 
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5. EXPECTATIVAS PARA TERESINA E SUA GESTÃO 
 Entrevistas % 

Como você se sente morando em TERESINA ?  

 

(ESTIMULADA - SENTIMENTO MORAR EM 

TERESINA) 

Satisfeito(a) 523 65,38% 

Insatisfeito(a) 158 19,75% 

Muito satisfeito 57 7,13% 

Muito Insatisfeito(a) 49 6,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 13 1,63% 

Total 800 100,00% 

Na sua expectativa, daqui a um ano, a situação de 

TERESINA vai ser...?  

(ESTIMULADA – EXPECTATIVA PARA 

TERESINA) 

Melhor 366 45,75% 

Igual 197 24,63% 

Pior 190 23,75% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 47 5,88% 

Total 800 100,00% 

Pensando nos últimos 02 anos, você considera que a 

cidade de Teresina está...  

(ESTIMULADA - TERESINA ÚLTIMOS DOIS 

ANOS) 

Parada ou Estagnada 338 42,25% 

Desenvolvendo ou Evoluindo 233 29,13% 

Regredindo ou Piorando 200 25,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 29 3,63% 

Total 800 100,00% 

Com relação a administração pública de Teresina 

NOS PRÓXIMMOS DOIS ANOS, você acredita que 

ela será Melhor, Igual ou Pior do que foi NOS 

ÚLTIMOS DOIS ANOS? (ESTIMULADA- 

TERESINA PRÓXIMOS DOIS ANOS) 

Melhor 390 48,75% 

Igual 193 24,13% 

Pior 178 22,25% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 39 4,88% 

Total 800 100,00% 
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6. ÁREAS DA GESTÃO PÚBLICA 
  Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

Assistência Social 21,0% 11,0% 35,3% 18,5% 4,3% 10,0% 

Atração de investimentos para a cidade 19,3% 16,8% 36,1% 15,4% 2,5% 10,0% 

Atuação da Guarda Civil Municipal 10,1% 10,1% 31,1% 37,9% 6,6% 4,1% 

Calçamento e Asfalto 26,0% 17,0% 27,5% 27,1% 1,8% 0,6% 

Coleta de Lixo 15,8% 8,5% 28,8% 41,6% 5,0% 0,4% 

Construção de Casas Populares/ Habitação 17,9% 19,4% 29,4% 17,4% 1,1% 14,9% 

Educação municipal 9,4% 11,0% 32,6% 36,5% 4,4% 6,1% 

Esporte e Lazer 16,3% 19,3% 32,4% 22,8% 3,1% 6,3% 

Geração de emprego 32,6% 25,0% 27,6% 10,5% 0,8% 3,5% 

Iluminação pública 9,1% 6,9% 31,4% 47,1% 4,9% 0,6% 

Inthegra (Transporte coletivo) 46,1% 17,6% 20,1% 11,9% 0,5% 3,8% 

Obras de Mobilidade (avenidas e viadutos) 17,1% 15,3% 38,5% 21,4% 1,5% 6,3% 

Praça e Parques 17,4% 17,5% 37,5% 21,9% 1,8% 4,0% 

Saneamento Básico/ Galerias 28,1% 23,4% 30,3% 14,6% 1,4% 2,3% 

Saúde Municipal 29,0% 17,3% 30,4% 19,5% 1,8% 2,1% 

Segurança 33,1% 14,6% 29,5% 19,4% 2,8% 0,6% 

Trânsito 21,9% 23,8% 38,0% 12,8% 1,1% 2,5% 

Transporte Escolar 14,6% 11,6% 29,9% 21,8% 2,1% 20,0% 

Valorização do Funcionário Público 14,4% 15,4% 35,4% 11,8% 1,4% 21,8% 
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7. AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DOS GESTORES PÚBLICOS  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

 PREFEITO DR PESSOA  60,5% 16,3% 16,8% 4,6% 1,1% 0,8% 

GOVERNADOR RAFAEL FONTELES  5,8% 3,3% 30,9% 39,1% 11,3% 9,8% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 16/160 

 

  
APROVA DESAPROVA Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

 PREFEITO DR PESSOA  13,1% 82,6% 4,3% 

GOVERNADOR RAFAEL FONTELES  72,4% 14,1% 13,5% 
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8. INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO   
8.1. ESPONTÂNEA 
 Entrevistas % 

Em 2024 teremos eleição para 

Prefeito. Se a eleição fosse hoje, 

em quem você gostaria de votar 

para Prefeito de Teresina?  ( 

ESPONTÂNEA - PREFEITO) 

Não sabe/ Não respondeu 333 41,63% 

Silvio Mendes 212 26,50% 

Barbara do Firmino 86 10,75% 

Fabio Novo 44 5,50% 

Nenhum/Branco/Nulo 29 3,63% 

Dr. pessoa 19 2,38% 

Franzé 16 2,00% 

Jeová Alencar 14 1,75% 

Luciano Nunes 8 1,00% 

Enzo Samuel 7 0,88% 

Rafael Fonteles 6 0,75% 

Não sei/ Nulo/ Nenhum 5 0,63% 

Kleber Montezuma 4 0,50% 

Chico Lucas 4 0,50% 

Firmino 2 0,25% 

Joel 2 0,25% 

Lula 2 0,25% 

Marcos Aurelio 2 0,25% 

Geysa Lima 1 0,13% 

Joninha 1 0,13% 

Qualquer candidato do PT 1 0,13% 

Dr. VInicius 1 0,13% 

Chico Wilson 1 0,13% 

Total 800 100,00% 
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8.2. ESTIMULADA  
 Entrevistas % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar 

para Prefeito de Teresina?  

 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

1 – BF X F X DP) 

Bárbara do Firmino 387 48,38% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 179 22,38% 

Franzé 140 17,50% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 53 6,63% 

Dr. Pessoa 41 5,13% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem vocêgostaria de votar 

para Prefeito de Teresina?   

 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cénario 

2 – SM X F X DP) 

Silvio Mendes 556 69,50% 

Franzé 98 12,25% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 83 10,38% 

Dr. Pessoa 40 5,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 23 2,88% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?  

 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

3 – LN X F X DP) 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 294 36,75% 

Luciano Nunes 236 29,50% 

Franzé 160 20,00% 

Dr. Pessoa 58 7,25% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 52 6,50% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

4 – BF X FN X DP) 

Bárbara do Firmino 358 44,75% 

Fábio Novo 220 27,50% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 146 18,25% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 38 4,75% 

Dr. Pessoa 38 4,75% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?  

 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

5 – SM X FN X DP) 

Silvio Mendes 523 65,38% 

Fábio Novo 145 18,13% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 82 10,25% 

Dr. Pessoa 33 4,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 17 2,13% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

6  - FN X LN X DP) 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 257 32,13% 

Fábio Novo 231 28,88% 

Luciano Nunes 200 25,00% 

Dr. Pessoa 62 7,75% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 50 6,25% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

7  - BF/SM X F X DP) 

Bárbara do Firmino Prefeita e Silvio Mendes Vice 503 62,88% 

Franzé 125 15,63% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 115 14,38% 

Dr. Pessoa 34 4,25% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 23 2,88% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?  

 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

8  - BF/SM X FN X DP) 

Bárbara do Firmino Prefeita e Silvio Mendes Vice 487 60,88% 

Fábio Novo 161 20,13% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 94 11,75% 

Dr. Pessoa 34 4,25% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 24 3,00% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

9 – SM/BF X F X DP) 

Silvio Mendes Prefeito e Bárbara do Firmino Vice 539 67,38% 

Franzé 126 15,75% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 85 10,63% 

Dr. Pessoa 33 4,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 17 2,13% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

10 – SM/BF X FN X DP) 

Silvio Mendes Prefeito e Bárbara do Firmino Vice 518 64,75% 

Fábio Novo 157 19,63% 

Nínguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 69 8,63% 

Dr. Pessoa 35 4,38% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 21 2,63% 

Total 800 100,00% 
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 Entrevistas % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

11 – LN/SM X F X DP) 

Luciano Nunes Prefeito e Silvio Mendes Vice 397 49,63% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 194 24,25% 

Franzé 126 15,75% 

Dr. Pessoa 43 5,38% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 40 5,00% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

12 – LN/SM X FN X DP) 

Luciano Nunes Prefeito e Silvio Mendes Vice 381 47,63% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 172 21,50% 

Fábio Novo 161 20,13% 

Dr. Pessoa 47 5,88% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 39 4,88% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?  

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

13 – F APOIO RF/L X SM APOIO CN) 

Franzé com apoio do Rafael e Lula 376 47,00% 

Silvio Mendes com apoio do Ciro Nogueira 298 37,25% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 89 11,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 37 4,63% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

14 - F APOIO RF/L X BF APOIO CN) 

Franzé com apoio do Rafael e Lula 381 47,63% 

Bárbara do Firmino com apoio do Ciro Nogueira 237 29,63% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 137 17,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 45 5,63% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?  

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

15 - FN APOIO RF/L X SM APOIO CN) 

Fábio Novo com apoio do Rafael e Lula 411 51,38% 

Silvio Mendes com apoio do Ciro Nogueira 284 35,50% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 76 9,50% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 29 3,63% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 (ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 

16 - FN APOIO RF/L X BF APOIO CN) 

Fábio Novo com apoio do Rafael e Lula 409 51,13% 

Bárbara do Firmino com apoio do Ciro Nogueira 230 28,75% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 120 15,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 41 5,13% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem vocêgostaria de votar  

para Prefeito de Teresina? 

 

 (ESTIMULADA - PREFEITO)(Cenário 

Geral) 

Silvio Mendes 321 40,13% 

Bárbara do Firmino 175 21,88% 

Fábio Novo 90 11,25% 

Franzé 63 7,88% 

Jeová Alencar 38 4,75% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 29 3,63% 

Dr. Pessoa 29 3,63% 

Ninguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 20 2,50% 

Chico Lucas 17 2,13% 

Luciano Nunes 10 1,25% 

Enzo Samuel 8 1,00% 

Total 800 100,00% 
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8.3. ESTIMULADA – REJEIÇÃO  
 Entrevistas % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você NÃO VOTARIA 

DE JEITO NENHUM para Prefeito de 

Teresina? 

 

 

 (ESTIMULADA - REJEIÇÃO - 

PREFEITO) 

Dr. Pessoa 535 66,88% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 64 8,00% 

Ninguém/ Nulo/ Branco (espontâneo) 37 4,63% 

Chico Lucas 32 4,00% 

Franzé 31 3,88% 

Bárbara do Firmino 25 3,13% 

Silvio Mendes 23 2,88% 

Jeová Alencar 16 2,00% 

Luciano Nunes 14 1,75% 

Fábio Novo 14 1,75% 

Enzo Samuel 9 1,13% 

Total 800 100,00% 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 30/160 

 

8.4. ESTIMULADA – CONHECIMENTO DO PRÉ CANDIDATO  
C0NHECE 

MUITO 

BEM 

CONHECE 

UM POUCO 

JÁ 

OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO 

SABE 

QUEM 

É 

BÁRBARA DO FIRMINO  12,8% 20,3% 39,5% 23,6% 3,9% 

CHICO LUCAS  5,0% 11,3% 25,1% 49,6% 9,0% 

DR. PESSOA 52,4% 37,1% 7,1% 2,5% 0,9% 

ENZO SAMUEL  7,8% 14,5% 27,1% 44,8% 5,9% 

FÁBIO NOVO  16,0% 27,0% 37,1% 17,6% 2,3% 

FRANZÉ  10,4% 19,0% 31,8% 33,5% 5,4% 

JEOVÁ ALENCAR  18,1% 22,8% 33,8% 22,9% 2,5% 

LUCIANO NUNES 12,8% 20,1% 30,0% 32,8% 4,4% 

SILVIO MENDES 60,9% 28,9% 8,5% 1,6% 0,1% 
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8.5. ESTIMULADA – CERTEZA DO VOTO  
Votaria 

nele 

com 

certeza 

É 

possível 

que vote 

nele 

Não 

votaria 

nele de 

jeito 

nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

Bárbara do Firmino  28,1% 32,1% 20,5% 17,1% 2,1% 

Chico Lucas  4,6% 14,9% 38,5% 40,6% 1,4% 

Dr. Pessoa 5,0% 6,6% 85,6% 1,8% 1,0% 

Enzo Samuel  2,1% 19,9% 43,6% 32,3% 2,1% 

Fábio Novo 14,4% 35,0% 32,3% 16,3% 2,1% 

Franzé  10,8% 25,8% 39,9% 20,9% 2,8% 

Jeová Alencar 10,0% 24,3% 41,9% 20,9% 3,0% 

Luciano Nunes  7,5% 30,0% 37,0% 22,8% 2,8% 

Silvio Mendes  46,4% 30,9% 18,1% 2,4% 2,3% 
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9. INTENÇÃO DE VOTO PARA VEREADOR - ESPONTÂNEA  
 Entrevistas % 

Em 2024 teremos eleição para 

VEREADOR. Se a eleição fosse 

hoje, em quem você gostaria de 

votar para VEREADOR EM 

TERESINA? (ESPONTÂNEA - 

VEREADOR) 

Não sabe/ Não respondeu 493 61,63% 

Nenhum/Branco/Nulo 101 12,63% 

Não sei/ Não 34 4,25% 

Jeova Alencar 15 1,88% 

Dudu 11 1,38% 

Fabio Novo 9 1,13% 

Barbara 8 1,00% 

Neto do Angelim 7 0,88% 

Joaninha 6 0,75% 

Ze Filho 5 0,63% 

Fernanda 5 0,63% 

Enzo Samuel 5 0,63% 

Gustavo Gaioso 4 0,50% 

Teresa Brito 4 0,50% 

Samuel Alencar 4 0,50% 

Ze Nito 3 0,38% 

Inacio Carvalho 3 0,38% 

Ismael Silva 3 0,38% 

Bid Lima 3 0,38% 

Evandro Hid 3 0,38% 

Eri Carlos 2 0,25% 

Carlos Ribeiro 2 0,25% 

Teresinha Medeiros 2 0,25% 

Franze 2 0,25% 

Samuel Silveira 2 0,25% 

Ciuro Magalhaes 2 0,25% 

Thanandra Sarapatinhas 2 0,25% 

Juca 2 0,25% 

Robenyude 2 0,25% 

Coronel Lidio 2 0,25% 

Roncali 2 0,25% 

Lazaro Bariri 2 0,25% 

Zudu Cruz 2 0,25% 

Aluizio Sampaio 2 0,25% 

James Guerra 2 0,25% 

Teresa Brito 2 0,25% 

Luiz Andre 1 0,13% 

Cebim 1 0,13% 

Joao Pereira 1 0,13% 

Augusto 1 0,13% 

Dilson 1 0,13% 

Odevaldo 1 0,13% 

Romulo 1 0,13% 

Beto Rego 1 0,13% 

Chaguinha 1 0,13% 

Roberval Quirez 1 0,13% 

Evanduide 1 0,13% 

Gustavo Gaioso 1 0,13% 

Sargente R. Silva 1 0,13% 

Filho da Flora Isabel 1 0,13% 

Paulo Roberto 1 0,13% 

Zulmira 1 0,13% 

Arielenes 1 0,13% 

Qualquer candidato do PT 1 0,13% 

Poliana Rocha 1 0,13% 

Patikao Silva 1 0,13% 

Silas Freire 1 0,13% 

Professor Ze Nito 1 0,13% 

Perros 1 0,13% 

Graça Amorim 1 0,13% 

Herlan Bastos 1 0,13% 

Alan Brandao 1 0,13% 
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Pastor Gessivaldo 1 0,13% 

Coronel Diego Melo 1 0,13% 

Lula 1 0,13% 

Fabricio Dourado 1 0,13% 

Delegado Getan 1 0,13% 

Markim filho do Fer Monteiro 1 0,13% 

Sofia 1 0,13% 

Junior 1 0,13% 

Petrus Evelin 1 0,13% 

Luiz Gonzaga 1 0,13% 

Gessy 1 0,13% 

Fernnado 1 0,13% 

Enio Portela 1 0,13% 

Paulo Henrique 1 0,13% 

Julimar 1 0,13% 

Nilson Cavalcante 1 0,13% 

Total 800 100,00% 
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10. QUAL O MAIOR LIDER DE TERESINA(ESPONTÂNEA) 
  Entrevistas % 

Qual o maior LIDER DE  

TERESINA ?(ESPONTÂNEA - 

LIDER DE TERESINA) 

Não sabe/Não respondeu 283 35,38% 

Firmino Filho 120 15,00% 

Rafael Fonteles 83 10,38% 

Wellingtion Dias 79 9,88% 

Silvio Mendes 65 8,13% 

Nenhum 39 4,88% 

Jeova Alencar 22 2,75% 

Alberto Silva 19 2,38% 

Ciro Nogueira 16 2,00% 

Wall Ferraz 15 1,88% 

Fabio Novo 8 1,00% 

Lula 6 0,75% 

Alberto Silva 6 0,75% 

Atual Governador 5 0,63% 

Francisca Trindade 4 0,50% 

Temistocles Filho 4 0,50% 

Partido dos trabalhadores 3 0,38% 

Elmano Ferrer 2 0,25% 

Franze 2 0,25% 

Julio Cesa 2 0,25% 

Severo Eulalio 2 0,25% 

Chicas Lucas 2 0,25% 

Chaquinha 1 0,13% 

Ze filho 1 0,13% 

Do MDB 1 0,13% 

Enzo Samuel 1 0,13% 

Gilberto 1 0,13% 

Fabio Abreu 1 0,13% 

Dudu 1 0,13% 

Nazareno Fonteles 1 0,13% 

Barbara do Firmino 1 0,13% 

Gessivaldo Isaias 1 0,13% 

Coronel Carlos Augusto 1 0,13% 

O povo 1 0,13% 

Gustavo Henrique 1 0,13% 

Total 800 100,00% 
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11. SEGMENTAÇÃO  
11.1. SENTIMENTO POR MORAR EM TERESINA 
Como você se sente morando em TERESINA ? (ESTIMULADA - SENTIMENTO MORAR EM TERESINA)  

Muito Insatisfeito(a) Insatisfeito(a) Satisfeito(a) Muito satisfeito Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 11,54% 5,77% 78,85% 1,92% 1,92% 

LESTE2 9,20% 13,79% 67,82% 9,20% 0,00% 

LESTE 3 12,00% 28,00% 56,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 2,88% 15,83% 68,35% 10,79% 2,16% 

NORTE 2 0,00% 26,92% 69,23% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 4,00% 32,00% 58,00% 6,00% 0,00% 

SUDESTE 1 5,88% 27,45% 54,90% 3,92% 7,84% 

SUDESTE 2 1,79% 17,86% 67,86% 12,50% 0,00% 

SUDESTE 3 3,70% 3,70% 81,48% 11,11% 0,00% 

SUL 1 7,79% 23,38% 62,34% 5,19% 1,30% 

SUL 2 6,02% 22,89% 61,45% 8,43% 1,20% 

SUL 3 9,88% 24,69% 60,49% 3,70% 1,23% 

ZONA RURAL 4,35% 19,57% 67,39% 4,35% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 7,32% 19,51% 64,63% 8,54% 0,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 4,82% 21,54% 65,59% 5,47% 2,57% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 6,45% 16,13% 66,36% 9,22% 1,84% 

Desempregado/ Bico 7,41% 22,22% 63,89% 5,56% 0,93% 

Católica 6,93% 16,67% 67,23% 7,49% 1,69% 

Evangélica 4,65% 23,84% 63,37% 6,98% 1,16% 

Outra 1,89% 28,30% 66,04% 3,77% 0,00% 

NS/NR 7,32% 31,71% 48,78% 7,32% 4,88% 

Feminino 6,16% 21,69% 63,24% 6,39% 2,51% 

Masculino 6,08% 17,40% 67,96% 8,01% 0,55% 

16 e 17 anos 10,00% 30,00% 60,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 7,29% 15,63% 71,88% 4,17% 1,04% 

de 25 a 34 anos 3,61% 23,49% 63,86% 7,23% 1,81% 

de 35 a 44 anos 7,10% 23,50% 62,84% 5,46% 1,09% 

de 45 a 59 anos 7,54% 17,59% 65,33% 8,04% 1,51% 

mais de 60 anos 4,79% 15,75% 66,44% 10,27% 2,74% 

Analfabeto 15,38% 11,54% 65,38% 7,69% 0,00% 

Lê e escreve 5,36% 26,79% 50,00% 8,93% 8,93% 

Fundamental (1º Grau) 6,47% 17,41% 67,66% 7,96% 0,50% 

Médio (2º Grau) 4,75% 19,50% 66,75% 7,25% 1,75% 
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Superior (3º Grau) 8,55% 23,08% 64,10% 4,27% 0,00% 

até 1320,00 6,10% 18,31% 68,60% 5,52% 1,45% 

de 1302,01 a 2640,00 6,29% 21,68% 62,24% 8,04% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 4,67% 19,33% 65,33% 8,67% 2,00% 

mais de 5280,01 15,00% 20,00% 55,00% 10,00% 0,00% 
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11.2. SITUAÇÃO ATUAL DE TERESINA 
Na sua expectativa, daqui a um ano, a situação de TERESINAvai ser...? (ESTIMULADA – EXPECTATIVA PARA TERESINA)  

Melhor Igual Pior Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 57,69% 26,92% 9,62% 5,77% 

LESTE2 52,87% 24,14% 18,39% 4,60% 

LESTE 3 56,00% 16,00% 24,00% 4,00% 

NORTE 1 39,57% 23,02% 26,62% 10,79% 

NORTE 2 38,46% 26,92% 30,77% 3,85% 

NORTE 3 34,00% 36,00% 22,00% 8,00% 

SUDESTE 1 35,29% 47,06% 9,80% 7,84% 

SUDESTE 2 57,14% 17,86% 23,21% 1,79% 

SUDESTE 3 62,96% 7,41% 22,22% 7,41% 

SUL 1 33,77% 25,97% 33,77% 6,49% 

SUL 2 43,37% 22,89% 32,53% 1,20% 

SUL 3 55,56% 14,81% 25,93% 3,70% 

ZONA RURAL 43,48% 30,43% 19,57% 6,52% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 42,07% 30,49% 23,78% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 45,34% 25,40% 23,47% 5,79% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 48,85% 19,82% 22,58% 8,76% 

Desempregado/ Bico 46,30% 23,15% 26,85% 3,70% 

Católica 47,57% 23,03% 23,03% 6,37% 

Evangélica 43,02% 26,74% 26,16% 4,07% 

Outra 43,40% 32,08% 20,75% 3,77% 

NS/NR 36,59% 26,83% 26,83% 9,76% 

Feminino 44,52% 24,89% 24,43% 6,16% 

Masculino 47,24% 24,31% 22,93% 5,52% 

16 e 17 anos 20,00% 60,00% 20,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 38,54% 36,46% 21,88% 3,13% 

de 25 a 34 anos 46,39% 28,31% 21,08% 4,22% 

de 35 a 44 anos 42,62% 25,68% 29,51% 2,19% 

de 45 a 59 anos 48,74% 20,10% 24,62% 6,53% 

mais de 60 anos 51,37% 15,07% 19,86% 13,70% 

Analfabeto 34,62% 11,54% 26,92% 26,92% 

Lê e escreve 60,71% 10,71% 23,21% 5,36% 

Fundamental (1º Grau) 46,77% 19,40% 25,87% 7,96% 

Médio (2º Grau) 45,50% 26,75% 23,25% 4,50% 

Superior (3º Grau) 40,17% 35,90% 21,37% 2,56% 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 38/160 

 

até 1320,00 48,55% 19,48% 26,16% 5,81% 

de 1302,01 a 2640,00 44,06% 25,87% 24,13% 5,94% 

de 2640,01 a 5280,00 44,00% 33,33% 16,67% 6,00% 

mais de 5280,01 35,00% 30,00% 30,00% 5,00% 
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11.3. PRIMEIROS DOIS ANOS DO MANDATO DO DR PESSOA 
Pensando nos últimos 02 anos, você considera que a cidade de Teresina está... (ESTIMULADA - TERESINA ÚLTIMOS DOIS ANOS)  

Desenvolvendo ou Evoluindo Parada ou Estagnada Regredindo ou Piorando Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 30,77% 42,31% 25,00% 1,92% 

LESTE2 42,53% 39,08% 17,24% 1,15% 

LESTE 3 36,00% 44,00% 20,00% 0,00% 

NORTE 1 28,06% 41,01% 22,30% 8,63% 

NORTE 2 30,77% 34,62% 30,77% 3,85% 

NORTE 3 34,00% 46,00% 14,00% 6,00% 

SUDESTE 1 27,45% 35,29% 35,29% 1,96% 

SUDESTE 2 14,29% 66,07% 16,07% 3,57% 

SUDESTE 3 29,63% 44,44% 25,93% 0,00% 

SUL 1 25,97% 35,06% 38,96% 0,00% 

SUL 2 22,89% 50,60% 26,51% 0,00% 

SUL 3 28,40% 34,57% 32,10% 4,94% 

ZONA RURAL 32,61% 39,13% 19,57% 8,70% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 27,44% 45,73% 25,61% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 29,90% 39,55% 26,37% 4,18% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 28,57% 45,62% 21,20% 4,61% 

Desempregado/ Bico 30,56% 37,96% 27,78% 3,70% 

Católica 28,09% 43,45% 24,72% 3,75% 

Evangélica 32,56% 38,37% 24,42% 4,65% 

Outra 30,19% 39,62% 28,30% 1,89% 

NS/NR 26,83% 46,34% 26,83% 0,00% 

Feminino 28,08% 41,10% 26,48% 4,34% 

Masculino 30,39% 43,65% 23,20% 2,76% 

16 e 17 anos 40,00% 40,00% 20,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 35,42% 36,46% 22,92% 5,21% 

de 25 a 34 anos 27,71% 42,17% 27,11% 3,01% 

de 35 a 44 anos 24,04% 43,17% 29,51% 3,28% 

de 45 a 59 anos 29,65% 41,71% 25,13% 3,52% 

mais de 60 anos 31,51% 45,89% 18,49% 4,11% 

Analfabeto 38,46% 38,46% 19,23% 3,85% 

Lê e escreve 35,71% 33,93% 23,21% 7,14% 

Fundamental (1º Grau) 30,85% 43,28% 22,39% 3,48% 

Médio (2º Grau) 29,00% 41,50% 25,50% 4,00% 

Superior (3º Grau) 21,37% 47,86% 29,91% 0,85% 
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até 1320,00 30,81% 43,60% 20,93% 4,65% 

de 1302,01 a 2640,00 25,17% 44,76% 27,62% 2,45% 

de 2640,01 a 5280,00 33,33% 36,67% 26,00% 4,00% 

mais de 5280,01 25,00% 25,00% 50,00% 0,00% 
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11.4. EXPECTATIVA PARA OS DOIS PRÓXIMOS ANOS DO MANDATO DO DR PESSOA 
Com relação a administração pública de Teresina NOS PRÓXIMMOS DOIS ANOS, você acredita que ela será Melhor, Igual ou 

Pior do que foi NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS ? (ESTIMULADA- TERESINA PRÓXIMOS DOIS ANOS)  
Melhor Igual Pior Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 67,31% 23,08% 9,62% 0,00% 

LESTE2 77,01% 13,79% 8,05% 1,15% 

LESTE 3 56,00% 24,00% 20,00% 0,00% 

NORTE 1 43,88% 16,55% 27,34% 12,23% 

NORTE 2 34,62% 15,38% 46,15% 3,85% 

NORTE 3 42,00% 28,00% 20,00% 10,00% 

SUDESTE 1 27,45% 54,90% 15,69% 1,96% 

SUDESTE 2 66,07% 19,64% 14,29% 0,00% 

SUDESTE 3 55,56% 25,93% 14,81% 3,70% 

SUL 1 29,87% 29,87% 32,47% 7,79% 

SUL 2 45,78% 22,89% 27,71% 3,61% 

SUL 3 45,68% 20,99% 29,63% 3,70% 

ZONA RURAL 41,30% 36,96% 19,57% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 54,88% 17,68% 22,56% 4,88% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 42,77% 29,90% 22,19% 5,14% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 53,92% 20,74% 19,35% 5,99% 

Desempregado/ Bico 46,30% 24,07% 27,78% 1,85% 

Católica 49,44% 23,78% 20,97% 5,81% 

Evangélica 47,09% 25,00% 24,42% 3,49% 

Outra 45,28% 24,53% 26,42% 3,77% 

NS/NR 51,22% 24,39% 24,39% 0,00% 

Feminino 47,95% 24,66% 21,23% 6,16% 

Masculino 49,72% 23,48% 23,48% 3,31% 

16 e 17 anos 40,00% 20,00% 30,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 51,04% 31,25% 16,67% 1,04% 

de 25 a 34 anos 53,01% 23,49% 18,07% 5,42% 

de 35 a 44 anos 48,09% 24,59% 26,78% 0,55% 

de 45 a 59 anos 45,23% 24,12% 23,62% 7,04% 

mais de 60 anos 48,63% 19,86% 22,60% 8,90% 

Analfabeto 42,31% 26,92% 19,23% 11,54% 

Lê e escreve 55,36% 21,43% 19,64% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 49,25% 24,88% 20,90% 4,98% 

Médio (2º Grau) 48,00% 23,50% 24,00% 4,50% 

Superior (3º Grau) 48,72% 25,64% 20,51% 5,13% 
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até 1320,00 47,67% 23,84% 21,80% 6,69% 

de 1302,01 a 2640,00 48,95% 23,43% 23,43% 4,20% 

de 2640,01 a 5280,00 50,00% 26,67% 20,67% 2,67% 

mais de 5280,01 55,00% 20,00% 25,00% 0,00% 
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11.5. ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Assistência Social  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 11,54% 17,31% 44,23% 17,31% 1,92% 7,69% 

LESTE2 14,94% 10,34% 37,93% 21,84% 5,75% 9,20% 

LESTE 3 20,00% 16,00% 32,00% 8,00% 4,00% 20,00% 

NORTE 1 20,14% 6,47% 24,46% 28,78% 6,47% 13,67% 

NORTE 2 19,23% 11,54% 38,46% 19,23% 3,85% 7,69% 

NORTE 3 24,00% 20,00% 36,00% 12,00% 2,00% 6,00% 

SUDESTE 1 19,61% 7,84% 37,25% 13,73% 9,80% 11,76% 

SUDESTE 2 12,50% 10,71% 35,71% 14,29% 8,93% 17,86% 

SUDESTE 3 7,41% 11,11% 33,33% 25,93% 3,70% 18,52% 

SUL 1 29,87% 12,99% 42,86% 9,09% 1,30% 3,90% 

SUL 2 26,51% 12,05% 36,14% 18,07% 1,20% 6,02% 

SUL 3 24,69% 11,11% 34,57% 20,99% 1,23% 7,41% 

ZONA RURAL 32,61% 4,35% 36,96% 13,04% 4,35% 8,70% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 25,00% 8,54% 31,10% 21,34% 4,88% 9,15% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 22,19% 12,54% 36,98% 16,08% 3,54% 8,68% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 17,05% 11,98% 33,18% 18,43% 5,53% 13,82% 

Desempregado/ Bico 19,44% 8,33% 40,74% 21,30% 2,78% 7,41% 

Católica 19,85% 9,93% 36,52% 19,10% 4,68% 9,93% 

Evangélica 24,42% 13,37% 30,23% 16,86% 4,65% 10,47% 

Outra 30,19% 9,43% 39,62% 13,21% 0,00% 7,55% 

NS/NR 9,76% 17,07% 34,15% 24,39% 2,44% 12,20% 

Feminino 23,52% 11,64% 32,42% 17,12% 4,11% 11,19% 

Masculino 17,96% 10,22% 38,67% 20,17% 4,42% 8,56% 

16 e 17 anos 40,00% 10,00% 40,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 16,67% 8,33% 38,54% 20,83% 5,21% 10,42% 

de 25 a 34 anos 21,08% 13,86% 37,35% 22,29% 1,20% 4,22% 

de 35 a 44 anos 19,13% 9,84% 35,52% 18,03% 4,92% 12,57% 

de 45 a 59 anos 23,12% 12,06% 31,66% 17,09% 6,53% 9,55% 

mais de 60 anos 21,92% 9,59% 34,93% 15,75% 3,42% 14,38% 

Analfabeto 15,38% 7,69% 11,54% 38,46% 3,85% 23,08% 

Lê e escreve 23,21% 16,07% 26,79% 16,07% 7,14% 10,71% 

Fundamental (1º Grau) 18,91% 8,96% 36,32% 17,91% 4,48% 13,43% 

Médio (2º Grau) 22,25% 11,75% 36,25% 17,75% 4,75% 7,25% 

Superior (3º Grau) 20,51% 10,26% 39,32% 18,80% 0,85% 10,26% 
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até 1320,00 21,22% 9,30% 33,72% 21,22% 3,78% 10,76% 

de 1302,01 a 2640,00 18,88% 11,89% 36,01% 18,88% 4,90% 9,44% 

de 2640,01 a 5280,00 24,00% 14,00% 37,33% 12,00% 4,00% 8,67% 

mais de 5280,01 25,00% 5,00% 35,00% 15,00% 5,00% 15,00% 
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11.6. ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS PARA CIDADE 
Atração de investimentos para a cidade  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 13,46% 15,38% 36,54% 30,77% 1,92% 1,92% 

LESTE2 13,79% 24,14% 29,89% 24,14% 3,45% 4,60% 

LESTE 3 8,00% 8,00% 52,00% 8,00% 0,00% 24,00% 

NORTE 1 13,67% 12,23% 26,62% 20,86% 5,76% 20,86% 

NORTE 2 23,08% 15,38% 38,46% 0,00% 3,85% 19,23% 

NORTE 3 12,00% 16,00% 52,00% 16,00% 0,00% 4,00% 

SUDESTE 1 13,73% 5,88% 64,71% 5,88% 3,92% 5,88% 

SUDESTE 2 30,36% 5,36% 44,64% 14,29% 0,00% 5,36% 

SUDESTE 3 14,81% 14,81% 40,74% 14,81% 3,70% 11,11% 

SUL 1 18,18% 38,96% 22,08% 7,79% 1,30% 11,69% 

SUL 2 32,53% 13,25% 33,73% 13,25% 2,41% 4,82% 

SUL 3 20,99% 22,22% 34,57% 12,35% 1,23% 8,64% 

ZONA RURAL 34,78% 10,87% 34,78% 10,87% 0,00% 8,70% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 24,39% 17,07% 34,76% 17,68% 2,44% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 19,29% 16,08% 40,19% 12,54% 2,57% 9,32% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 15,67% 18,89% 32,26% 16,13% 2,76% 14,29% 

Desempregado/ Bico 18,52% 13,89% 34,26% 18,52% 1,85% 12,96% 

Católica 19,66% 15,17% 35,58% 15,92% 2,62% 11,05% 

Evangélica 18,60% 19,19% 36,63% 16,28% 2,33% 6,98% 

Outra 20,75% 20,75% 39,62% 7,55% 3,77% 7,55% 

NS/NR 14,63% 21,95% 36,59% 14,63% 0,00% 12,20% 

Feminino 17,58% 16,89% 36,53% 15,07% 3,20% 10,73% 

Masculino 21,27% 16,57% 35,64% 15,75% 1,66% 9,12% 

16 e 17 anos 20,00% 30,00% 30,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 20,83% 10,42% 37,50% 20,83% 2,08% 8,33% 

de 25 a 34 anos 17,47% 18,67% 36,75% 16,27% 3,01% 7,83% 

de 35 a 44 anos 16,94% 14,75% 38,25% 17,49% 1,64% 10,93% 

de 45 a 59 anos 20,60% 19,10% 38,19% 10,55% 4,02% 7,54% 

mais de 60 anos 21,23% 17,12% 29,45% 14,38% 1,37% 16,44% 

Analfabeto 11,54% 11,54% 34,62% 19,23% 3,85% 19,23% 

Lê e escreve 19,64% 10,71% 37,50% 10,71% 3,57% 17,86% 

Fundamental (1º Grau) 17,91% 12,94% 36,82% 16,42% 1,49% 14,43% 

Médio (2º Grau) 19,50% 18,00% 36,75% 15,75% 2,75% 7,25% 

Superior (3º Grau) 22,22% 23,08% 32,48% 13,68% 2,56% 5,98% 
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até 1320,00 18,31% 15,41% 35,76% 15,41% 2,33% 12,79% 

de 1302,01 a 2640,00 17,13% 15,38% 38,46% 14,69% 3,50% 10,84% 

de 2640,01 a 5280,00 23,33% 22,67% 34,00% 16,00% 1,33% 2,67% 

mais de 5280,01 35,00% 15,00% 25,00% 20,00% 0,00% 5,00% 
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11.7. ATUAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL 
Atuação da Guarda Civil Municipal  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 9,62% 7,69% 36,54% 36,54% 3,85% 5,77% 

LESTE2 2,30% 13,79% 24,14% 52,87% 5,75% 1,15% 

LESTE 3 0,00% 24,00% 24,00% 40,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 7,19% 5,04% 25,90% 48,92% 10,07% 2,88% 

NORTE 2 15,38% 3,85% 46,15% 30,77% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 20,00% 14,00% 30,00% 28,00% 4,00% 4,00% 

SUDESTE 1 7,84% 7,84% 50,98% 19,61% 11,76% 1,96% 

SUDESTE 2 8,93% 7,14% 39,29% 37,50% 5,36% 1,79% 

SUDESTE 3 22,22% 0,00% 29,63% 37,04% 11,11% 0,00% 

SUL 1 9,09% 18,18% 23,38% 35,06% 3,90% 10,39% 

SUL 2 12,05% 7,23% 28,92% 42,17% 6,02% 3,61% 

SUL 3 12,35% 18,52% 27,16% 28,40% 6,17% 7,41% 

ZONA RURAL 17,39% 2,17% 43,48% 26,09% 2,17% 8,70% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 7,32% 9,15% 35,37% 38,41% 6,71% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 13,18% 10,61% 31,83% 34,41% 6,75% 3,22% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 8,29% 11,06% 27,65% 41,01% 5,53% 6,45% 

Desempregado/ Bico 9,26% 8,33% 29,63% 40,74% 8,33% 3,70% 

Católica 8,43% 9,74% 31,46% 37,83% 7,87% 4,68% 

Evangélica 14,53% 11,05% 29,07% 37,21% 4,07% 4,07% 

Outra 13,21% 5,66% 37,74% 41,51% 1,89% 0,00% 

NS/NR 9,76% 17,07% 26,83% 36,59% 7,32% 2,44% 

Feminino 12,56% 10,05% 30,82% 35,62% 5,71% 5,25% 

Masculino 7,18% 10,22% 31,49% 40,61% 7,73% 2,76% 

16 e 17 anos 10,00% 10,00% 40,00% 40,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 8,33% 6,25% 30,21% 41,67% 10,42% 3,13% 

de 25 a 34 anos 9,64% 9,64% 32,53% 37,35% 7,23% 3,61% 

de 35 a 44 anos 7,10% 9,29% 32,24% 41,53% 8,20% 1,64% 

de 45 a 59 anos 13,57% 12,06% 30,65% 31,66% 5,53% 6,53% 

mais de 60 anos 10,96% 11,64% 28,77% 39,73% 3,42% 5,48% 

Analfabeto 7,69% 11,54% 19,23% 42,31% 7,69% 11,54% 

Lê e escreve 7,14% 12,50% 30,36% 37,50% 5,36% 7,14% 

Fundamental (1º Grau) 11,44% 8,46% 28,36% 36,82% 7,46% 7,46% 

Médio (2º Grau) 9,75% 10,25% 31,50% 39,75% 6,50% 2,25% 

Superior (3º Grau) 11,11% 11,11% 37,61% 32,48% 5,98% 1,71% 
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até 1320,00 10,76% 9,59% 26,74% 41,86% 7,56% 3,49% 

de 1302,01 a 2640,00 9,44% 10,14% 34,62% 34,97% 5,94% 4,90% 

de 2640,01 a 5280,00 10,67% 12,00% 33,33% 35,33% 4,67% 4,00% 

mais de 5280,01 5,00% 5,00% 40,00% 30,00% 15,00% 5,00% 
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11.8. CALÇAMENTO E ASFALTO 
Calçamento e Asfalto  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 13,46% 9,62% 34,62% 42,31% 0,00% 0,00% 

LESTE2 12,64% 25,29% 20,69% 40,23% 1,15% 0,00% 

LESTE 3 32,00% 20,00% 28,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 28,78% 12,95% 26,62% 27,34% 2,16% 2,16% 

NORTE 2 26,92% 15,38% 42,31% 15,38% 0,00% 0,00% 

NORTE 3 16,00% 28,00% 42,00% 12,00% 2,00% 0,00% 

SUDESTE 1 15,69% 3,92% 43,14% 31,37% 5,88% 0,00% 

SUDESTE 2 25,00% 10,71% 33,93% 28,57% 1,79% 0,00% 

SUDESTE 3 29,63% 18,52% 14,81% 33,33% 3,70% 0,00% 

SUL 1 38,96% 24,68% 18,18% 15,58% 2,60% 0,00% 

SUL 2 39,76% 16,87% 19,28% 22,89% 1,20% 0,00% 

SUL 3 24,69% 19,75% 28,40% 27,16% 0,00% 0,00% 

ZONA RURAL 30,43% 13,04% 21,74% 28,26% 2,17% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 28,05% 18,29% 29,27% 21,34% 2,44% 0,61% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 27,01% 16,72% 27,97% 27,01% 1,29% 0,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 21,20% 17,97% 26,27% 30,41% 2,30% 1,84% 

Desempregado/ Bico 29,63% 13,89% 25,93% 29,63% 0,93% 0,00% 

Católica 26,97% 17,60% 24,72% 28,84% 1,31% 0,56% 

Evangélica 25,00% 13,95% 34,30% 22,09% 3,49% 1,16% 

Outra 20,75% 16,98% 32,08% 28,30% 1,89% 0,00% 

NS/NR 24,39% 21,95% 29,27% 24,39% 0,00% 0,00% 

Feminino 26,71% 16,21% 28,08% 26,94% 1,37% 0,68% 

Masculino 25,14% 17,96% 26,80% 27,35% 2,21% 0,55% 

16 e 17 anos 20,00% 10,00% 40,00% 30,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 25,00% 20,83% 26,04% 23,96% 3,13% 1,04% 

de 25 a 34 anos 30,12% 18,67% 27,11% 24,10% 0,00% 0,00% 

de 35 a 44 anos 25,14% 14,21% 27,32% 30,60% 2,19% 0,55% 

de 45 a 59 anos 25,13% 16,08% 28,14% 27,64% 2,01% 1,01% 

mais de 60 anos 24,66% 17,81% 27,40% 27,40% 2,05% 0,68% 

Analfabeto 11,54% 23,08% 19,23% 42,31% 0,00% 3,85% 

Lê e escreve 21,43% 16,07% 19,64% 37,50% 1,79% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 25,37% 15,42% 28,36% 27,86% 1,99% 1,00% 

Médio (2º Grau) 29,00% 15,25% 29,25% 24,75% 1,75% 0,00% 

Superior (3º Grau) 22,22% 24,79% 25,64% 25,64% 1,71% 0,00% 
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até 1320,00 25,58% 18,02% 25,87% 28,49% 1,45% 0,58% 

de 1302,01 a 2640,00 23,43% 16,78% 30,07% 26,92% 2,10% 0,70% 

de 2640,01 a 5280,00 30,67% 17,33% 26,00% 24,00% 1,33% 0,67% 

mais de 5280,01 35,00% 0,00% 30,00% 30,00% 5,00% 0,00% 
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11.9. COLETA DE LIXO 
Coleta de Lixo  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 11,54% 9,62% 21,15% 55,77% 1,92% 0,00% 

LESTE2 14,94% 9,20% 18,39% 55,17% 2,30% 0,00% 

LESTE 3 12,00% 20,00% 28,00% 40,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 14,39% 5,04% 25,18% 46,76% 7,19% 1,44% 

NORTE 2 19,23% 11,54% 34,62% 26,92% 7,69% 0,00% 

NORTE 3 8,00% 10,00% 40,00% 36,00% 6,00% 0,00% 

SUDESTE 1 13,73% 13,73% 49,02% 15,69% 7,84% 0,00% 

SUDESTE 2 5,36% 5,36% 44,64% 39,29% 5,36% 0,00% 

SUDESTE 3 7,41% 0,00% 29,63% 55,56% 7,41% 0,00% 

SUL 1 24,68% 11,69% 24,68% 32,47% 6,49% 0,00% 

SUL 2 20,48% 7,23% 25,30% 42,17% 4,82% 0,00% 

SUL 3 14,81% 7,41% 30,86% 43,21% 3,70% 0,00% 

ZONA RURAL 32,61% 8,70% 19,57% 34,78% 2,17% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 18,29% 6,10% 26,83% 42,07% 6,71% 0,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 16,40% 9,65% 32,48% 36,66% 4,82% 0,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 14,29% 6,45% 26,73% 47,47% 4,15% 0,92% 

Desempregado/ Bico 12,96% 12,96% 25,00% 43,52% 4,63% 0,93% 

Católica 16,29% 8,24% 27,15% 42,88% 5,24% 0,19% 

Evangélica 14,53% 6,98% 30,23% 41,86% 5,23% 1,16% 

Outra 13,21% 16,98% 33,96% 33,96% 1,89% 0,00% 

NS/NR 17,07% 7,32% 36,59% 34,15% 4,88% 0,00% 

Feminino 16,44% 7,31% 28,54% 43,61% 3,65% 0,46% 

Masculino 14,92% 9,94% 29,01% 39,23% 6,63% 0,28% 

16 e 17 anos 50,00% 0,00% 10,00% 30,00% 10,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 12,50% 8,33% 26,04% 44,79% 7,29% 1,04% 

de 25 a 34 anos 15,66% 6,02% 28,92% 43,37% 6,02% 0,00% 

de 35 a 44 anos 17,49% 9,84% 31,69% 38,25% 2,19% 0,55% 

de 45 a 59 anos 14,57% 9,05% 27,14% 42,21% 7,04% 0,00% 

mais de 60 anos 15,07% 9,59% 30,14% 41,78% 2,74% 0,68% 

Analfabeto 7,69% 11,54% 15,38% 57,69% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 10,71% 8,93% 23,21% 50,00% 5,36% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 13,93% 9,95% 27,86% 42,29% 5,97% 0,00% 

Médio (2º Grau) 16,75% 6,50% 29,00% 42,00% 5,50% 0,25% 

Superior (3º Grau) 19,66% 11,97% 35,04% 31,62% 1,71% 0,00% 
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até 1320,00 11,63% 8,14% 27,62% 46,22% 5,81% 0,58% 

de 1302,01 a 2640,00 16,08% 9,09% 28,67% 41,26% 4,55% 0,35% 

de 2640,01 a 5280,00 22,00% 8,67% 33,33% 31,33% 4,67% 0,00% 

mais de 5280,01 35,00% 5,00% 15,00% 45,00% 0,00% 0,00% 
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11.10.CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES/HABITAÇÃO 
Construção de Casas Populares/ Habitação  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 9,62% 23,08% 30,77% 17,31% 0,00% 19,23% 

LESTE2 8,05% 36,78% 21,84% 16,09% 1,15% 16,09% 

LESTE 3 12,00% 44,00% 12,00% 8,00% 0,00% 24,00% 

NORTE 1 13,67% 7,91% 30,22% 28,78% 0,00% 19,42% 

NORTE 2 19,23% 7,69% 34,62% 23,08% 7,69% 7,69% 

NORTE 3 10,00% 26,00% 42,00% 16,00% 0,00% 6,00% 

SUDESTE 1 33,33% 25,49% 31,37% 5,88% 1,96% 1,96% 

SUDESTE 2 3,57% 7,14% 67,86% 12,50% 3,57% 5,36% 

SUDESTE 3 22,22% 3,70% 33,33% 37,04% 0,00% 3,70% 

SUL 1 19,48% 25,97% 18,18% 3,90% 0,00% 32,47% 

SUL 2 18,07% 21,69% 21,69% 18,07% 2,41% 18,07% 

SUL 3 25,93% 18,52% 25,93% 16,05% 1,23% 12,35% 

ZONA RURAL 50,00% 6,52% 19,57% 19,57% 0,00% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 20,12% 17,68% 26,83% 18,90% 1,83% 14,63% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 17,68% 21,22% 33,12% 13,18% 0,96% 13,83% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 17,05% 18,43% 24,42% 22,58% 1,38% 16,13% 

Desempregado/ Bico 16,67% 18,52% 32,41% 16,67% 0,00% 15,74% 

Católica 19,10% 19,10% 27,72% 15,92% 1,12% 17,04% 

Evangélica 16,28% 18,02% 30,23% 24,42% 1,74% 9,30% 

Outra 13,21% 26,42% 39,62% 11,32% 0,00% 9,43% 

NS/NR 14,63% 19,51% 34,15% 14,63% 0,00% 17,07% 

Feminino 16,89% 18,49% 28,08% 18,49% 0,68% 17,35% 

Masculino 19,06% 20,44% 30,94% 16,02% 1,66% 11,88% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 40,00% 30,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 17,71% 16,67% 31,25% 17,71% 2,08% 14,58% 

de 25 a 34 anos 18,07% 15,06% 36,75% 15,66% 1,81% 12,65% 

de 35 a 44 anos 18,58% 24,59% 27,32% 18,03% 0,55% 10,93% 

de 45 a 59 anos 17,09% 19,10% 29,65% 18,09% 1,01% 15,08% 

mais de 60 anos 18,49% 19,86% 21,23% 16,44% 0,68% 23,29% 

Analfabeto 15,38% 38,46% 7,69% 19,23% 0,00% 19,23% 

Lê e escreve 23,21% 19,64% 14,29% 28,57% 1,79% 12,50% 

Fundamental (1º Grau) 13,93% 17,91% 34,83% 17,91% 0,50% 14,93% 

Médio (2º Grau) 19,75% 19,00% 28,00% 18,25% 1,75% 13,25% 

Superior (3º Grau) 16,24% 18,80% 36,75% 7,69% 0,00% 20,51% 
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até 1320,00 14,83% 15,41% 29,36% 21,51% 1,16% 17,73% 

de 1302,01 a 2640,00 15,03% 21,33% 33,57% 17,83% 1,05% 11,19% 

de 2640,01 a 5280,00 28,67% 25,33% 23,33% 8,67% 1,33% 12,67% 

mais de 5280,01 30,00% 15,00% 15,00% 5,00% 0,00% 35,00% 
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11.11. EDUCAÇÃO MUNICIPAL 
Educação municipal  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 11,54% 19,23% 26,92% 30,77% 3,85% 7,69% 

LESTE2 4,60% 16,09% 28,74% 43,68% 1,15% 5,75% 

LESTE 3 0,00% 8,00% 52,00% 28,00% 4,00% 8,00% 

NORTE 1 13,67% 7,91% 34,53% 33,81% 8,63% 1,44% 

NORTE 2 15,38% 0,00% 34,62% 42,31% 3,85% 3,85% 

NORTE 3 8,00% 18,00% 32,00% 34,00% 4,00% 4,00% 

SUDESTE 1 11,76% 19,61% 31,37% 23,53% 5,88% 7,84% 

SUDESTE 2 5,36% 1,79% 44,64% 39,29% 3,57% 5,36% 

SUDESTE 3 7,41% 14,81% 25,93% 40,74% 3,70% 7,41% 

SUL 1 9,09% 16,88% 28,57% 27,27% 2,60% 15,58% 

SUL 2 8,43% 8,43% 28,92% 43,37% 4,82% 6,02% 

SUL 3 7,41% 7,41% 25,93% 50,62% 3,70% 4,94% 

ZONA RURAL 15,22% 2,17% 45,65% 28,26% 2,17% 6,52% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 14,02% 9,76% 31,10% 32,93% 7,93% 4,27% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 10,61% 10,61% 32,15% 37,94% 1,93% 6,75% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 5,07% 12,90% 36,41% 35,02% 2,30% 8,29% 

Desempregado/ Bico 7,41% 10,19% 28,70% 40,74% 10,19% 2,78% 

Católica 9,36% 10,86% 32,40% 35,77% 4,12% 7,49% 

Evangélica 9,30% 11,63% 33,14% 37,79% 5,81% 2,33% 

Outra 11,32% 15,09% 30,19% 39,62% 0,00% 3,77% 

NS/NR 7,32% 4,88% 36,59% 36,59% 7,32% 7,32% 

Feminino 9,36% 11,87% 34,70% 33,56% 4,57% 5,94% 

Masculino 9,39% 9,94% 30,11% 40,06% 4,14% 6,35% 

16 e 17 anos 10,00% 10,00% 40,00% 30,00% 0,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 11,46% 13,54% 25,00% 40,63% 6,25% 3,13% 

de 25 a 34 anos 10,24% 10,84% 34,94% 34,34% 4,82% 4,82% 

de 35 a 44 anos 10,38% 10,38% 32,79% 38,80% 4,37% 3,28% 

de 45 a 59 anos 9,05% 8,54% 35,18% 36,68% 3,52% 7,04% 

mais de 60 anos 6,16% 13,70% 30,82% 33,56% 4,11% 11,64% 

Analfabeto 7,69% 15,38% 15,38% 38,46% 11,54% 11,54% 

Lê e escreve 7,14% 7,14% 32,14% 42,86% 3,57% 7,14% 

Fundamental (1º Grau) 6,97% 9,45% 28,86% 43,28% 2,99% 8,46% 

Médio (2º Grau) 8,50% 11,75% 35,50% 35,50% 4,50% 4,25% 

Superior (3º Grau) 17,95% 11,97% 33,33% 24,79% 5,13% 6,84% 
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até 1320,00 6,69% 9,59% 32,56% 40,70% 4,65% 5,81% 

de 1302,01 a 2640,00 11,19% 12,59% 31,82% 34,97% 4,55% 4,90% 

de 2640,01 a 5280,00 9,33% 12,67% 36,00% 31,33% 3,33% 7,33% 

mais de 5280,01 30,00% 0,00% 20,00% 25,00% 5,00% 20,00% 
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11.12. ESPORTE E LAZER 
Esporte e Lazer  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 9,62% 25,00% 28,85% 25,00% 1,92% 9,62% 

LESTE2 10,34% 32,18% 21,84% 28,74% 1,15% 5,75% 

LESTE 3 8,00% 28,00% 40,00% 12,00% 4,00% 8,00% 

NORTE 1 17,27% 10,07% 33,81% 29,50% 3,60% 5,76% 

NORTE 2 15,38% 7,69% 53,85% 15,38% 3,85% 3,85% 

NORTE 3 12,00% 34,00% 34,00% 18,00% 2,00% 0,00% 

SUDESTE 1 11,76% 17,65% 45,10% 15,69% 3,92% 5,88% 

SUDESTE 2 7,14% 1,79% 57,14% 25,00% 3,57% 5,36% 

SUDESTE 3 7,41% 22,22% 33,33% 33,33% 0,00% 3,70% 

SUL 1 15,58% 28,57% 25,97% 18,18% 1,30% 10,39% 

SUL 2 24,10% 15,66% 27,71% 19,28% 4,82% 8,43% 

SUL 3 23,46% 22,22% 19,75% 24,69% 3,70% 6,17% 

ZONA RURAL 36,96% 8,70% 30,43% 13,04% 6,52% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 19,51% 17,07% 37,20% 16,46% 5,49% 4,27% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 15,11% 18,65% 33,12% 24,12% 2,25% 6,75% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 14,29% 20,74% 30,88% 25,35% 1,84% 6,91% 

Desempregado/ Bico 18,52% 21,30% 25,93% 23,15% 4,63% 6,48% 

Católica 15,92% 19,66% 31,65% 21,91% 3,56% 7,30% 

Evangélica 20,35% 15,12% 35,47% 21,51% 2,91% 4,65% 

Outra 11,32% 22,64% 33,96% 28,30% 0,00% 3,77% 

NS/NR 9,76% 26,83% 26,83% 31,71% 2,44% 2,44% 

Feminino 16,44% 18,95% 31,51% 22,60% 2,05% 8,45% 

Masculino 16,02% 19,61% 33,43% 22,93% 4,42% 3,59% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 20,00% 30,00% 10,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 19,79% 19,79% 23,96% 29,17% 3,13% 4,17% 

de 25 a 34 anos 16,87% 15,66% 34,94% 23,49% 3,01% 6,02% 

de 35 a 44 anos 15,85% 16,94% 36,07% 22,95% 3,28% 4,92% 

de 45 a 59 anos 16,58% 22,11% 32,16% 20,10% 4,02% 5,03% 

mais de 60 anos 13,70% 21,92% 31,51% 20,55% 1,37% 10,96% 

Analfabeto 15,38% 23,08% 26,92% 19,23% 7,69% 7,69% 

Lê e escreve 16,07% 16,07% 28,57% 30,36% 5,36% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 11,94% 19,90% 30,85% 25,37% 2,49% 9,45% 

Médio (2º Grau) 19,00% 18,75% 31,75% 22,00% 3,50% 5,00% 

Superior (3º Grau) 14,53% 20,51% 40,17% 17,95% 0,85% 5,98% 
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até 1320,00 14,24% 19,77% 30,52% 24,13% 4,07% 7,27% 

de 1302,01 a 2640,00 17,13% 18,18% 33,57% 23,43% 2,45% 5,24% 

de 2640,01 a 5280,00 18,67% 20,00% 34,00% 20,00% 2,00% 5,33% 

mais de 5280,01 20,00% 20,00% 35,00% 10,00% 5,00% 10,00% 
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11.13. GERAÇÃO DE EMPREGO 
Geração de emprego  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 28,85% 38,46% 19,23% 11,54% 1,92% 0,00% 

LESTE2 21,84% 34,48% 24,14% 16,09% 1,15% 2,30% 

LESTE 3 24,00% 40,00% 24,00% 12,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 36,69% 21,58% 29,50% 8,63% 0,00% 3,60% 

NORTE 2 30,77% 19,23% 38,46% 3,85% 0,00% 7,69% 

NORTE 3 24,00% 36,00% 24,00% 12,00% 0,00% 4,00% 

SUDESTE 1 15,69% 25,49% 43,14% 7,84% 1,96% 5,88% 

SUDESTE 2 26,79% 17,86% 33,93% 17,86% 1,79% 1,79% 

SUDESTE 3 25,93% 14,81% 40,74% 11,11% 0,00% 7,41% 

SUL 1 36,36% 28,57% 20,78% 6,49% 0,00% 7,79% 

SUL 2 44,58% 19,28% 26,51% 7,23% 1,20% 1,20% 

SUL 3 43,21% 18,52% 23,46% 12,35% 0,00% 2,47% 

ZONA RURAL 43,48% 15,22% 26,09% 8,70% 2,17% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 33,54% 21,95% 30,49% 10,98% 1,83% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 32,15% 24,76% 29,26% 9,65% 0,64% 3,54% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 29,49% 28,11% 25,81% 11,06% 0,46% 5,07% 

Desempregado/ Bico 38,89% 24,07% 22,22% 11,11% 0,00% 3,70% 

Católica 33,52% 26,40% 26,22% 10,11% 0,56% 3,18% 

Evangélica 33,72% 16,86% 32,56% 11,63% 1,74% 3,49% 

Outra 26,42% 32,08% 26,42% 13,21% 0,00% 1,89% 

NS/NR 24,39% 31,71% 26,83% 7,32% 0,00% 9,76% 

Feminino 34,93% 24,43% 26,03% 9,13% 0,68% 4,79% 

Masculino 29,83% 25,69% 29,56% 12,15% 0,83% 1,93% 

16 e 17 anos 30,00% 20,00% 40,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 25,00% 29,17% 28,13% 12,50% 2,08% 3,13% 

de 25 a 34 anos 34,34% 20,48% 30,72% 10,84% 0,60% 3,01% 

de 35 a 44 anos 34,97% 21,31% 30,05% 9,29% 0,55% 3,83% 

de 45 a 59 anos 32,16% 23,62% 28,64% 11,06% 1,01% 3,52% 

mais de 60 anos 33,56% 34,25% 18,49% 9,59% 0,00% 4,11% 

Analfabeto 11,54% 42,31% 26,92% 7,69% 3,85% 7,69% 

Lê e escreve 26,79% 14,29% 28,57% 21,43% 0,00% 8,93% 

Fundamental (1º Grau) 27,86% 31,34% 24,88% 12,44% 0,00% 3,48% 

Médio (2º Grau) 36,00% 23,25% 29,50% 7,50% 1,25% 2,50% 

Superior (3º Grau) 36,75% 21,37% 25,64% 12,82% 0,00% 3,42% 
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até 1320,00 32,85% 24,71% 26,74% 11,63% 0,58% 3,49% 

de 1302,01 a 2640,00 31,82% 24,13% 29,02% 10,49% 1,05% 3,50% 

de 2640,01 a 5280,00 33,33% 26,00% 29,33% 8,00% 0,67% 2,67% 

mais de 5280,01 35,00% 35,00% 10,00% 10,00% 0,00% 10,00% 
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11.14. ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
Iluminação pública  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 1,92% 11,54% 23,08% 61,54% 1,92% 0,00% 

LESTE2 6,90% 6,90% 18,39% 63,22% 4,60% 0,00% 

LESTE 3 8,00% 4,00% 36,00% 52,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 10,07% 1,44% 35,97% 44,60% 6,47% 1,44% 

NORTE 2 7,69% 3,85% 46,15% 34,62% 7,69% 0,00% 

NORTE 3 2,00% 12,00% 34,00% 48,00% 4,00% 0,00% 

SUDESTE 1 1,96% 19,61% 35,29% 33,33% 9,80% 0,00% 

SUDESTE 2 10,71% 5,36% 41,07% 39,29% 3,57% 0,00% 

SUDESTE 3 14,81% 3,70% 37,04% 37,04% 0,00% 7,41% 

SUL 1 15,58% 6,49% 31,17% 40,26% 6,49% 0,00% 

SUL 2 7,23% 8,43% 24,10% 56,63% 3,61% 0,00% 

SUL 3 8,64% 6,17% 33,33% 48,15% 3,70% 0,00% 

ZONA RURAL 23,91% 4,35% 28,26% 34,78% 6,52% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 9,15% 4,88% 33,54% 46,34% 6,10% 0,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 9,65% 7,40% 35,37% 42,77% 3,86% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 7,83% 6,91% 29,49% 49,77% 5,07% 0,92% 

Desempregado/ Bico 10,19% 8,33% 20,37% 55,56% 5,56% 0,00% 

Católica 9,55% 5,99% 30,52% 48,50% 4,87% 0,56% 

Evangélica 9,30% 8,14% 31,40% 44,19% 6,40% 0,58% 

Outra 1,89% 9,43% 37,74% 49,06% 0,00% 1,89% 

NS/NR 12,20% 9,76% 34,15% 39,02% 4,88% 0,00% 

Feminino 10,73% 9,13% 28,77% 46,80% 3,88% 0,68% 

Masculino 7,18% 4,14% 34,53% 47,51% 6,08% 0,55% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 50,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 11,46% 8,33% 32,29% 41,67% 5,21% 1,04% 

de 25 a 34 anos 12,65% 8,43% 30,12% 44,58% 4,22% 0,00% 

de 35 a 44 anos 9,84% 5,46% 33,33% 49,18% 2,19% 0,00% 

de 45 a 59 anos 6,03% 7,04% 28,64% 49,75% 7,54% 1,01% 

mais de 60 anos 6,85% 4,79% 32,19% 49,32% 5,48% 1,37% 

Analfabeto 3,85% 3,85% 19,23% 57,69% 11,54% 3,85% 

Lê e escreve 3,57% 3,57% 37,50% 46,43% 8,93% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 7,46% 7,96% 26,87% 53,73% 2,99% 1,00% 

Médio (2º Grau) 10,00% 7,25% 32,50% 45,00% 5,00% 0,25% 

Superior (3º Grau) 12,82% 5,98% 35,04% 41,03% 4,27% 0,85% 
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até 1320,00 7,27% 7,27% 27,91% 51,16% 5,52% 0,87% 

de 1302,01 a 2640,00 9,79% 6,29% 32,87% 46,85% 3,85% 0,35% 

de 2640,01 a 5280,00 11,33% 7,33% 35,33% 40,00% 5,33% 0,67% 

mais de 5280,01 15,00% 5,00% 40,00% 35,00% 5,00% 0,00% 
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11.15. TRANSPORTE COLETIVO 
Inthegra (Transporte coletivo)  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 36,54% 19,23% 19,23% 9,62% 0,00% 15,38% 

LESTE2 28,74% 26,44% 20,69% 19,54% 0,00% 4,60% 

LESTE 3 16,00% 40,00% 12,00% 28,00% 0,00% 4,00% 

NORTE 1 43,88% 19,42% 23,02% 9,35% 0,00% 4,32% 

NORTE 2 46,15% 3,85% 23,08% 23,08% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 36,00% 22,00% 28,00% 12,00% 0,00% 2,00% 

SUDESTE 1 41,18% 19,61% 23,53% 9,80% 3,92% 1,96% 

SUDESTE 2 42,86% 7,14% 35,71% 12,50% 0,00% 1,79% 

SUDESTE 3 40,74% 3,70% 40,74% 11,11% 0,00% 3,70% 

SUL 1 75,32% 10,39% 7,79% 3,90% 0,00% 2,60% 

SUL 2 72,29% 15,66% 9,64% 2,41% 0,00% 0,00% 

SUL 3 43,21% 22,22% 16,05% 13,58% 1,23% 3,70% 

ZONA RURAL 45,65% 10,87% 17,39% 21,74% 0,00% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 50,61% 14,02% 20,73% 8,54% 0,61% 5,49% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 46,62% 19,94% 20,58% 9,32% 0,32% 3,22% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 43,32% 15,67% 22,12% 15,67% 0,00% 3,23% 

Desempregado/ Bico 43,52% 20,37% 13,89% 16,67% 1,85% 3,70% 

Católica 47,57% 16,48% 19,48% 11,61% 0,56% 4,31% 

Evangélica 41,28% 19,77% 23,84% 11,63% 0,00% 3,49% 

Outra 45,28% 18,87% 16,98% 16,98% 0,00% 1,89% 

NS/NR 48,78% 21,95% 17,07% 9,76% 2,44% 0,00% 

Feminino 47,49% 17,81% 19,86% 10,73% 0,46% 3,65% 

Masculino 44,48% 17,40% 20,44% 13,26% 0,55% 3,87% 

16 e 17 anos 20,00% 30,00% 30,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 37,50% 23,96% 19,79% 12,50% 0,00% 6,25% 

de 25 a 34 anos 43,98% 18,07% 25,30% 11,45% 0,60% 0,60% 

de 35 a 44 anos 50,82% 14,21% 17,49% 13,11% 0,55% 3,83% 

de 45 a 59 anos 50,25% 16,08% 18,59% 9,55% 1,01% 4,52% 

mais de 60 anos 44,52% 18,49% 19,18% 13,01% 0,00% 4,79% 

Analfabeto 26,92% 23,08% 15,38% 26,92% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 26,79% 28,57% 16,07% 23,21% 0,00% 5,36% 

Fundamental (1º Grau) 40,80% 14,93% 25,37% 15,92% 0,50% 2,49% 

Médio (2º Grau) 48,75% 18,75% 19,50% 9,00% 0,50% 3,50% 

Superior (3º Grau) 59,83% 11,97% 16,24% 5,98% 0,00% 5,98% 
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até 1320,00 41,57% 18,31% 22,67% 13,95% 0,58% 2,91% 

de 1302,01 a 2640,00 48,95% 17,83% 19,58% 10,14% 0,00% 3,50% 

de 2640,01 a 5280,00 49,33% 16,67% 17,33% 10,67% 1,33% 4,67% 

mais de 5280,01 60,00% 10,00% 5,00% 10,00% 0,00% 15,00% 
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11.16. OBRAS E MOBILIDADE (AVENIDAS E VIADUTOS) 
Obras de Mobilidade (avenidas e viadutos)  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 13,46% 13,46% 36,54% 28,85% 3,85% 3,85% 

LESTE2 9,20% 18,39% 29,89% 35,63% 3,45% 3,45% 

LESTE 3 8,00% 24,00% 44,00% 16,00% 0,00% 8,00% 

NORTE 1 15,83% 9,35% 39,57% 22,30% 0,72% 12,23% 

NORTE 2 7,69% 7,69% 53,85% 23,08% 0,00% 7,69% 

NORTE 3 18,00% 22,00% 34,00% 24,00% 2,00% 0,00% 

SUDESTE 1 17,65% 17,65% 50,98% 7,84% 3,92% 1,96% 

SUDESTE 2 10,71% 7,14% 67,86% 10,71% 0,00% 3,57% 

SUDESTE 3 22,22% 14,81% 44,44% 11,11% 0,00% 7,41% 

SUL 1 19,48% 24,68% 29,87% 15,58% 1,30% 9,09% 

SUL 2 20,48% 15,66% 33,73% 25,30% 1,20% 3,61% 

SUL 3 22,22% 16,05% 29,63% 25,93% 0,00% 6,17% 

ZONA RURAL 34,78% 10,87% 32,61% 10,87% 2,17% 8,70% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 18,90% 12,20% 40,24% 22,56% 3,05% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 17,68% 17,04% 37,94% 20,26% 0,96% 6,11% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 15,67% 16,13% 39,63% 18,43% 1,38% 8,76% 

Desempregado/ Bico 15,74% 12,96% 35,19% 28,70% 0,93% 6,48% 

Católica 17,42% 14,98% 36,70% 21,91% 1,69% 7,30% 

Evangélica 19,77% 12,79% 41,86% 19,77% 1,16% 4,65% 

Outra 5,66% 22,64% 43,40% 24,53% 0,00% 3,77% 

NS/NR 17,07% 19,51% 41,46% 17,07% 2,44% 2,44% 

Feminino 16,44% 15,98% 38,58% 19,18% 1,83% 7,99% 

Masculino 17,96% 14,36% 38,40% 24,03% 1,10% 4,14% 

16 e 17 anos 20,00% 10,00% 30,00% 40,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 20,83% 10,42% 40,63% 21,88% 1,04% 5,21% 

de 25 a 34 anos 11,45% 15,66% 43,98% 21,08% 2,41% 5,42% 

de 35 a 44 anos 15,85% 14,21% 39,34% 24,59% 1,64% 4,37% 

de 45 a 59 anos 21,11% 13,57% 37,69% 19,10% 1,51% 7,04% 

mais de 60 anos 17,12% 21,92% 31,51% 19,18% 0,68% 9,59% 

Analfabeto 19,23% 23,08% 23,08% 26,92% 0,00% 7,69% 

Lê e escreve 17,86% 14,29% 26,79% 25,00% 3,57% 12,50% 

Fundamental (1º Grau) 14,43% 14,93% 38,31% 23,88% 0,50% 7,96% 

Médio (2º Grau) 18,25% 15,75% 40,75% 19,00% 1,25% 5,00% 

Superior (3º Grau) 17,09% 12,82% 40,17% 22,22% 3,42% 4,27% 
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até 1320,00 13,95% 14,24% 35,76% 26,74% 1,74% 7,56% 

de 1302,01 a 2640,00 16,43% 16,08% 43,01% 17,83% 0,35% 6,29% 

de 2640,01 a 5280,00 22,67% 17,33% 38,67% 16,00% 2,00% 3,33% 

mais de 5280,01 40,00% 5,00% 20,00% 20,00% 10,00% 5,00% 
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11.17. PRAÇAS E PARQUES 
Praça e Parques  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 3,85% 23,08% 34,62% 30,77% 0,00% 7,69% 

LESTE2 12,64% 32,18% 27,59% 19,54% 3,45% 4,60% 

LESTE 3 12,00% 28,00% 48,00% 8,00% 0,00% 4,00% 

NORTE 1 15,83% 5,04% 38,85% 32,37% 2,88% 5,04% 

NORTE 2 7,69% 7,69% 57,69% 23,08% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 10,00% 30,00% 36,00% 20,00% 2,00% 2,00% 

SUDESTE 1 11,76% 21,57% 52,94% 13,73% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 2 5,36% 7,14% 62,50% 21,43% 0,00% 3,57% 

SUDESTE 3 25,93% 14,81% 44,44% 7,41% 0,00% 7,41% 

SUL 1 15,58% 20,78% 37,66% 15,58% 3,90% 6,49% 

SUL 2 21,69% 15,66% 32,53% 27,71% 0,00% 2,41% 

SUL 3 35,80% 19,75% 20,99% 20,99% 1,23% 1,23% 

ZONA RURAL 41,30% 10,87% 26,09% 13,04% 2,17% 6,52% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 18,90% 14,63% 37,20% 25,61% 1,22% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 16,40% 19,29% 41,16% 17,68% 2,25% 3,22% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 18,89% 16,13% 34,56% 23,04% 0,92% 6,45% 

Desempregado/ Bico 14,81% 19,44% 33,33% 25,93% 2,78% 3,70% 

Católica 18,16% 17,42% 36,89% 21,16% 1,69% 4,68% 

Evangélica 17,44% 18,02% 38,95% 20,93% 2,91% 1,74% 

Outra 7,55% 18,87% 41,51% 26,42% 0,00% 5,66% 

NS/NR 19,51% 14,63% 34,15% 29,27% 0,00% 2,44% 

Feminino 18,04% 18,49% 37,67% 19,63% 1,14% 5,02% 

Masculino 16,57% 16,30% 37,29% 24,59% 2,49% 2,76% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 14,58% 14,58% 37,50% 27,08% 3,13% 3,13% 

de 25 a 34 anos 15,06% 13,25% 44,58% 23,49% 0,60% 3,01% 

de 35 a 44 anos 16,39% 16,39% 39,34% 22,95% 1,09% 3,83% 

de 45 a 59 anos 19,60% 21,61% 35,18% 17,59% 2,51% 3,52% 

mais de 60 anos 20,55% 19,86% 30,82% 19,86% 2,05% 6,85% 

Analfabeto 23,08% 26,92% 11,54% 26,92% 0,00% 11,54% 

Lê e escreve 17,86% 19,64% 26,79% 28,57% 1,79% 5,36% 

Fundamental (1º Grau) 16,92% 19,90% 34,83% 20,90% 1,49% 5,97% 

Médio (2º Grau) 18,25% 16,50% 38,25% 22,00% 2,25% 2,75% 

Superior (3º Grau) 13,68% 13,68% 50,43% 18,80% 0,85% 2,56% 
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até 1320,00 16,86% 18,60% 31,69% 25,87% 2,03% 4,94% 

de 1302,01 a 2640,00 16,78% 16,43% 41,96% 19,58% 1,75% 3,50% 

de 2640,01 a 5280,00 20,67% 18,00% 38,67% 18,67% 1,33% 2,67% 

mais de 5280,01 10,00% 10,00% 65,00% 10,00% 0,00% 5,00% 
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11.18. SANEMENTO BÁSICO E GALERIAS 
Saneamento Básico/ Galerias  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 5,77% 28,85% 34,62% 25,00% 1,92% 3,85% 

LESTE2 18,39% 35,63% 22,99% 16,09% 2,30% 4,60% 

LESTE 3 20,00% 48,00% 24,00% 4,00% 0,00% 4,00% 

NORTE 1 33,09% 16,55% 33,09% 10,79% 2,88% 3,60% 

NORTE 2 30,77% 15,38% 34,62% 15,38% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 14,00% 32,00% 28,00% 26,00% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 1 25,49% 27,45% 33,33% 11,76% 1,96% 0,00% 

SUDESTE 2 19,64% 19,64% 50,00% 8,93% 0,00% 1,79% 

SUDESTE 3 25,93% 11,11% 44,44% 14,81% 3,70% 0,00% 

SUL 1 31,17% 22,08% 28,57% 16,88% 0,00% 1,30% 

SUL 2 40,96% 18,07% 25,30% 15,66% 0,00% 0,00% 

SUL 3 39,51% 22,22% 22,22% 12,35% 0,00% 3,70% 

ZONA RURAL 41,30% 17,39% 23,91% 13,04% 2,17% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 23,17% 25,00% 32,32% 12,80% 1,83% 4,88% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 28,30% 24,76% 30,23% 15,11% 0,64% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 31,80% 19,82% 28,57% 14,29% 2,76% 2,76% 

Desempregado/ Bico 27,78% 24,07% 30,56% 16,67% 0,00% 0,93% 

Católica 28,84% 23,60% 29,21% 14,23% 1,31% 2,81% 

Evangélica 31,40% 20,93% 29,65% 14,53% 2,33% 1,16% 

Outra 11,32% 33,96% 37,74% 16,98% 0,00% 0,00% 

NS/NR 26,83% 17,07% 36,59% 17,07% 0,00% 2,44% 

Feminino 29,91% 23,06% 30,82% 12,10% 1,60% 2,51% 

Masculino 25,97% 23,76% 29,56% 17,68% 1,10% 1,93% 

16 e 17 anos 70,00% 10,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 21,88% 23,96% 34,38% 16,67% 2,08% 1,04% 

de 25 a 34 anos 28,31% 19,28% 34,34% 15,66% 0,60% 1,81% 

de 35 a 44 anos 27,87% 22,95% 33,33% 12,57% 1,64% 1,64% 

de 45 a 59 anos 29,65% 26,63% 27,64% 12,06% 1,01% 3,02% 

mais de 60 anos 27,40% 24,66% 24,66% 17,81% 2,05% 3,42% 

Analfabeto 23,08% 38,46% 7,69% 23,08% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 28,57% 25,00% 23,21% 17,86% 0,00% 5,36% 

Fundamental (1º Grau) 29,85% 23,38% 29,85% 14,43% 1,49% 1,00% 

Médio (2º Grau) 29,00% 22,00% 31,00% 14,00% 1,75% 2,25% 

Superior (3º Grau) 23,08% 23,93% 36,75% 13,68% 0,00% 2,56% 
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até 1320,00 29,36% 23,26% 26,74% 16,28% 1,74% 2,62% 

de 1302,01 a 2640,00 26,57% 24,48% 32,52% 13,64% 1,05% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 28,00% 22,00% 33,33% 13,33% 1,33% 2,00% 

mais de 5280,01 30,00% 20,00% 35,00% 10,00% 0,00% 5,00% 
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11.19. SAÚDE MUNICIPAL 
Saúde Municipal  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 19,23% 23,08% 34,62% 21,15% 0,00% 1,92% 

LESTE2 19,54% 18,39% 29,89% 26,44% 2,30% 3,45% 

LESTE 3 16,00% 48,00% 24,00% 8,00% 0,00% 4,00% 

NORTE 1 28,78% 12,23% 32,37% 23,02% 2,16% 1,44% 

NORTE 2 23,08% 11,54% 50,00% 11,54% 3,85% 0,00% 

NORTE 3 38,00% 20,00% 28,00% 12,00% 2,00% 0,00% 

SUDESTE 1 33,33% 25,49% 31,37% 7,84% 1,96% 0,00% 

SUDESTE 2 30,36% 12,50% 26,79% 23,21% 7,14% 0,00% 

SUDESTE 3 62,96% 11,11% 14,81% 11,11% 0,00% 0,00% 

SUL 1 25,97% 20,78% 33,77% 11,69% 0,00% 7,79% 

SUL 2 27,71% 20,48% 25,30% 21,69% 2,41% 2,41% 

SUL 3 28,40% 11,11% 32,10% 27,16% 0,00% 1,23% 

ZONA RURAL 41,30% 6,52% 28,26% 21,74% 0,00% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 28,05% 9,76% 33,54% 22,56% 1,83% 4,27% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 27,97% 19,29% 31,83% 18,65% 0,32% 1,93% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 32,72% 14,29% 29,95% 18,43% 2,76% 1,84% 

Desempregado/ Bico 25,93% 28,70% 22,22% 19,44% 3,70% 0,00% 

Católica 30,34% 15,73% 30,15% 19,85% 1,12% 2,81% 

Evangélica 28,49% 19,19% 30,23% 18,02% 2,91% 1,16% 

Outra 24,53% 18,87% 35,85% 16,98% 3,77% 0,00% 

NS/NR 19,51% 26,83% 26,83% 24,39% 2,44% 0,00% 

Feminino 33,33% 18,72% 27,17% 16,89% 1,37% 2,51% 

Masculino 23,76% 15,47% 34,25% 22,65% 2,21% 1,66% 

16 e 17 anos 30,00% 20,00% 0,00% 20,00% 10,00% 20,00% 

de 18 a 24 anos 23,96% 15,63% 29,17% 28,13% 1,04% 2,08% 

de 25 a 34 anos 30,12% 14,46% 33,73% 17,47% 2,41% 1,81% 

de 35 a 44 anos 27,87% 18,03% 31,69% 19,67% 1,64% 1,09% 

de 45 a 59 anos 28,14% 16,08% 32,16% 18,59% 2,01% 3,02% 

mais de 60 anos 33,56% 21,92% 25,34% 17,12% 0,68% 1,37% 

Analfabeto 26,92% 23,08% 23,08% 26,92% 0,00% 0,00% 

Lê e escreve 21,43% 23,21% 25,00% 28,57% 1,79% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 30,85% 21,39% 26,87% 16,92% 2,49% 1,49% 

Médio (2º Grau) 28,00% 14,25% 32,25% 20,75% 2,00% 2,75% 

Superior (3º Grau) 33,33% 16,24% 34,19% 13,68% 0,00% 2,56% 
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até 1320,00 25,58% 20,06% 29,07% 21,51% 2,33% 1,45% 

de 1302,01 a 2640,00 32,52% 15,73% 31,47% 16,78% 1,75% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 28,67% 15,33% 32,00% 19,33% 0,67% 4,00% 

mais de 5280,01 40,00% 5,00% 25,00% 25,00% 0,00% 5,00% 
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11.20. SEGURANÇA  
Segurança  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 25,00% 25,00% 30,77% 19,23% 0,00% 0,00% 

LESTE2 25,29% 18,39% 27,59% 27,59% 1,15% 0,00% 

LESTE 3 28,00% 20,00% 32,00% 12,00% 8,00% 0,00% 

NORTE 1 27,34% 10,07% 38,85% 18,71% 3,60% 1,44% 

NORTE 2 34,62% 7,69% 30,77% 19,23% 7,69% 0,00% 

NORTE 3 38,00% 26,00% 18,00% 18,00% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 1 43,14% 23,53% 21,57% 11,76% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 2 41,07% 14,29% 28,57% 10,71% 5,36% 0,00% 

SUDESTE 3 51,85% 3,70% 11,11% 25,93% 7,41% 0,00% 

SUL 1 31,17% 12,99% 37,66% 15,58% 1,30% 1,30% 

SUL 2 32,53% 7,23% 36,14% 22,89% 1,20% 0,00% 

SUL 3 34,57% 11,11% 22,22% 27,16% 3,70% 1,23% 

ZONA RURAL 41,30% 17,39% 21,74% 13,04% 4,35% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 30,49% 12,80% 30,49% 23,78% 1,22% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 34,41% 16,72% 28,62% 17,68% 2,57% 0,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 38,25% 12,90% 27,19% 15,67% 4,61% 1,38% 

Desempregado/ Bico 23,15% 14,81% 35,19% 25,00% 1,85% 0,00% 

Católica 31,09% 14,23% 30,52% 21,16% 2,43% 0,56% 

Evangélica 36,63% 14,53% 29,65% 14,53% 3,49% 1,16% 

Outra 45,28% 20,75% 16,98% 13,21% 3,77% 0,00% 

NS/NR 29,27% 12,20% 31,71% 24,39% 2,44% 0,00% 

Feminino 39,95% 15,98% 26,48% 13,93% 2,74% 0,91% 

Masculino 24,86% 12,98% 33,15% 25,97% 2,76% 0,28% 

16 e 17 anos 30,00% 0,00% 60,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 30,21% 13,54% 34,38% 18,75% 3,13% 0,00% 

de 25 a 34 anos 35,54% 14,46% 29,52% 17,47% 1,81% 1,20% 

de 35 a 44 anos 30,60% 14,75% 29,51% 20,77% 3,83% 0,55% 

de 45 a 59 anos 32,66% 14,57% 27,14% 23,62% 2,01% 0,00% 

mais de 60 anos 36,30% 16,44% 27,40% 15,07% 3,42% 1,37% 

Analfabeto 23,08% 11,54% 34,62% 23,08% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 17,86% 30,36% 21,43% 26,79% 3,57% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 33,83% 18,41% 25,87% 17,91% 3,98% 0,00% 

Médio (2º Grau) 33,50% 10,75% 33,00% 19,75% 2,00% 1,00% 

Superior (3º Grau) 40,17% 14,53% 26,50% 16,24% 2,56% 0,00% 
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até 1320,00 30,81% 13,66% 32,27% 19,77% 2,62% 0,87% 

de 1302,01 a 2640,00 34,97% 15,03% 29,72% 16,78% 3,15% 0,35% 

de 2640,01 a 5280,00 36,00% 17,33% 20,67% 22,67% 2,67% 0,67% 

mais de 5280,01 25,00% 5,00% 45,00% 25,00% 0,00% 0,00% 
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11.21. TRÂNSITO 
Trânsito  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 19,23% 38,46% 28,85% 13,46% 0,00% 0,00% 

LESTE2 16,09% 32,18% 37,93% 10,34% 2,30% 1,15% 

LESTE 3 16,00% 20,00% 40,00% 16,00% 0,00% 8,00% 

NORTE 1 20,14% 23,74% 34,53% 13,67% 2,88% 5,04% 

NORTE 2 26,92% 11,54% 53,85% 7,69% 0,00% 0,00% 

NORTE 3 32,00% 30,00% 24,00% 10,00% 0,00% 4,00% 

SUDESTE 1 21,57% 33,33% 41,18% 1,96% 1,96% 0,00% 

SUDESTE 2 5,36% 19,64% 69,64% 3,57% 0,00% 1,79% 

SUDESTE 3 37,04% 18,52% 29,63% 14,81% 0,00% 0,00% 

SUL 1 31,17% 23,38% 35,06% 6,49% 0,00% 3,90% 

SUL 2 21,69% 14,46% 38,55% 21,69% 1,20% 2,41% 

SUL 3 18,52% 20,99% 33,33% 27,16% 0,00% 0,00% 

ZONA RURAL 32,61% 13,04% 39,13% 8,70% 2,17% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 21,34% 25,61% 38,41% 11,59% 1,22% 1,83% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 25,08% 23,79% 38,91% 10,61% 0,32% 1,29% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 18,89% 26,27% 35,02% 14,29% 1,38% 4,15% 

Desempregado/ Bico 19,44% 15,74% 40,74% 17,59% 2,78% 3,70% 

Católica 23,97% 22,66% 37,27% 12,55% 1,12% 2,43% 

Evangélica 15,70% 26,16% 39,53% 14,53% 1,74% 2,33% 

Outra 20,75% 26,42% 41,51% 9,43% 0,00% 1,89% 

NS/NR 21,95% 24,39% 36,59% 12,20% 0,00% 4,88% 

Feminino 21,46% 25,11% 36,76% 12,33% 0,91% 3,42% 

Masculino 22,38% 22,10% 39,50% 13,26% 1,38% 1,38% 

16 e 17 anos 30,00% 10,00% 40,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 13,54% 17,71% 50,00% 15,63% 1,04% 2,08% 

de 25 a 34 anos 25,30% 23,49% 39,76% 7,23% 1,20% 3,01% 

de 35 a 44 anos 24,59% 16,94% 39,89% 13,11% 1,09% 4,37% 

de 45 a 59 anos 24,62% 29,15% 32,16% 12,06% 1,01% 1,01% 

mais de 60 anos 15,75% 30,14% 33,56% 17,12% 1,37% 2,05% 

Analfabeto 19,23% 26,92% 23,08% 23,08% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 8,93% 32,14% 35,71% 16,07% 3,57% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 21,89% 23,88% 37,31% 12,44% 0,50% 3,98% 

Médio (2º Grau) 23,25% 21,75% 39,00% 12,75% 1,25% 2,00% 

Superior (3º Grau) 23,93% 25,64% 40,17% 9,40% 0,00% 0,85% 
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até 1320,00 18,60% 20,93% 38,66% 16,86% 1,74% 3,20% 

de 1302,01 a 2640,00 23,43% 27,27% 37,76% 9,44% 0,35% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 25,33% 22,00% 38,67% 10,00% 1,33% 2,67% 

mais de 5280,01 30,00% 35,00% 25,00% 10,00% 0,00% 0,00% 
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11.22. TRANSPORTE ESCOLAR  
Transporte Escolar  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 17,31% 15,38% 23,08% 19,23% 0,00% 25,00% 

LESTE2 9,20% 6,90% 22,99% 36,78% 1,15% 22,99% 

LESTE 3 0,00% 20,00% 24,00% 28,00% 4,00% 24,00% 

NORTE 1 18,71% 10,79% 23,74% 19,42% 0,72% 26,62% 

NORTE 2 15,38% 15,38% 50,00% 3,85% 0,00% 15,38% 

NORTE 3 24,00% 16,00% 24,00% 24,00% 2,00% 10,00% 

SUDESTE 1 17,65% 29,41% 45,10% 1,96% 1,96% 3,92% 

SUDESTE 2 0,00% 7,14% 85,71% 3,57% 0,00% 3,57% 

SUDESTE 3 7,41% 22,22% 37,04% 25,93% 7,41% 0,00% 

SUL 1 22,08% 12,99% 7,79% 7,79% 0,00% 49,35% 

SUL 2 14,46% 7,23% 20,48% 32,53% 4,82% 20,48% 

SUL 3 13,58% 4,94% 23,46% 38,27% 2,47% 17,28% 

ZONA RURAL 15,22% 4,35% 43,48% 23,91% 8,70% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 14,02% 10,37% 28,05% 20,12% 2,44% 25,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 16,40% 10,61% 33,44% 18,65% 1,29% 19,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 14,75% 13,82% 30,88% 22,12% 1,84% 16,59% 

Desempregado/ Bico 10,19% 12,04% 20,37% 32,41% 4,63% 20,37% 

Católica 14,42% 11,61% 28,09% 21,72% 2,62% 21,54% 

Evangélica 15,70% 10,47% 32,56% 22,09% 1,74% 17,44% 

Outra 11,32% 11,32% 35,85% 26,42% 0,00% 15,09% 

NS/NR 17,07% 17,07% 34,15% 14,63% 0,00% 17,07% 

Feminino 16,44% 12,56% 28,77% 19,63% 2,74% 19,86% 

Masculino 12,43% 10,50% 31,22% 24,31% 1,38% 20,17% 

16 e 17 anos 30,00% 0,00% 20,00% 30,00% 0,00% 20,00% 

de 18 a 24 anos 14,58% 12,50% 28,13% 22,92% 3,13% 18,75% 

de 25 a 34 anos 17,47% 11,45% 27,71% 19,88% 1,81% 21,69% 

de 35 a 44 anos 13,66% 9,84% 34,97% 24,59% 1,09% 15,85% 

de 45 a 59 anos 13,57% 13,07% 28,14% 19,60% 2,51% 23,12% 

mais de 60 anos 13,01% 12,33% 30,14% 21,92% 2,74% 19,86% 

Analfabeto 7,69% 7,69% 15,38% 50,00% 0,00% 19,23% 

Lê e escreve 10,71% 14,29% 25,00% 30,36% 3,57% 16,07% 

Fundamental (1º Grau) 11,44% 12,94% 31,34% 21,89% 2,49% 19,90% 

Médio (2º Grau) 16,25% 12,50% 29,50% 21,25% 2,50% 18,00% 

Superior (3º Grau) 17,95% 5,98% 34,19% 12,82% 0,00% 29,06% 
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até 1320,00 13,37% 10,17% 25,00% 28,78% 3,20% 19,48% 

de 1302,01 a 2640,00 15,03% 15,38% 36,01% 14,34% 0,35% 18,88% 

de 2640,01 a 5280,00 15,33% 9,33% 30,67% 21,33% 3,33% 20,00% 

mais de 5280,01 25,00% 0,00% 20,00% 10,00% 0,00% 45,00% 
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11.23. VALORIZAÇÃO DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO 
Valorização do Funcionário Público  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu 
(espontâneo) 

LESTE1 13,46% 38,46% 23,08% 9,62% 0,00% 15,38% 
LESTE2 8,05% 13,79% 39,08% 13,79% 1,15% 24,14% 
LESTE 3 12,00% 4,00% 40,00% 8,00% 4,00% 32,00% 
NORTE 1 22,30% 12,95% 25,18% 13,67% 2,88% 23,02% 
NORTE 2 19,23% 3,85% 42,31% 11,54% 0,00% 23,08% 
NORTE 3 20,00% 36,00% 26,00% 4,00% 0,00% 14,00% 
SUDESTE 1 9,80% 29,41% 49,02% 9,80% 1,96% 0,00% 
SUDESTE 2 3,57% 7,14% 55,36% 10,71% 0,00% 23,21% 
SUDESTE 3 11,11% 11,11% 51,85% 18,52% 0,00% 7,41% 
SUL 1 14,29% 12,99% 23,38% 5,19% 1,30% 42,86% 
SUL 2 12,05% 12,05% 31,33% 20,48% 1,20% 22,89% 
SUL 3 16,05% 7,41% 35,80% 11,11% 1,23% 28,40% 
ZONA RURAL 17,39% 10,87% 54,35% 10,87% 2,17% 4,35% 
Carteira assinada/ Funcionário Público 18,90% 12,20% 30,49% 15,24% 1,22% 21,95% 
Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 15,11% 16,72% 37,62% 9,32% 0,64% 20,58% 
Aposentado/ Estudante / Do Lar 10,14% 15,21% 38,25% 10,60% 2,76% 23,04% 
Desempregado/ Bico 13,89% 16,67% 30,56% 15,74% 0,93% 22,22% 
Católica 14,23% 13,30% 35,58% 12,55% 1,50% 22,85% 
Evangélica 13,95% 19,77% 37,21% 9,88% 1,74% 17,44% 
Outra 13,21% 22,64% 37,74% 5,66% 0,00% 20,75% 
NS/NR 19,51% 14,63% 21,95% 17,07% 0,00% 26,83% 
Feminino 14,84% 18,49% 32,19% 10,96% 1,83% 21,69% 
Masculino 13,81% 11,60% 39,23% 12,71% 0,83% 21,82% 
16 e 17 anos 20,00% 10,00% 50,00% 10,00% 0,00% 10,00% 
de 18 a 24 anos 11,46% 12,50% 31,25% 17,71% 1,04% 26,04% 
de 25 a 34 anos 14,46% 18,07% 33,73% 11,45% 0,60% 21,69% 
de 35 a 44 anos 14,75% 13,11% 35,52% 14,21% 1,64% 20,77% 
de 45 a 59 anos 16,58% 15,08% 36,68% 8,54% 2,01% 21,11% 
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mais de 60 anos 12,33% 17,81% 36,99% 9,59% 1,37% 21,92% 
Analfabeto 7,69% 11,54% 26,92% 11,54% 3,85% 38,46% 
Lê e escreve 7,14% 12,50% 42,86% 14,29% 3,57% 19,64% 
Fundamental (1º Grau) 10,95% 14,43% 38,31% 8,46% 1,00% 26,87% 
Médio (2º Grau) 14,25% 17,00% 34,75% 12,75% 1,50% 19,75% 
Superior (3º Grau) 25,64% 13,68% 30,77% 12,82% 0,00% 17,09% 
até 1320,00 13,08% 13,37% 33,72% 12,50% 1,45% 25,87% 
de 1302,01 a 2640,00 13,99% 16,78% 37,06% 9,79% 0,70% 21,68% 
de 2640,01 a 5280,00 16,67% 18,00% 36,67% 12,67% 2,67% 13,33% 
mais de 5280,01 25,00% 10,00% 30,00% 20,00% 0,00% 15,00% 
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11.24.  AVALIAÇÃO DR PESSOA 
 PREFEITO DR PESSOA - AVALIAÇÃO  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 55,77% 21,15% 19,23% 3,85% 0,00% 0,00% 

LESTE2 54,02% 21,84% 17,24% 5,75% 1,15% 0,00% 

LESTE 3 52,00% 28,00% 16,00% 0,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 57,55% 15,83% 15,83% 7,91% 0,72% 2,16% 

NORTE 2 61,54% 19,23% 19,23% 0,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 3 70,00% 10,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 1 68,63% 7,84% 9,80% 5,88% 5,88% 1,96% 

SUDESTE 2 60,71% 23,21% 14,29% 1,79% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 3 62,96% 3,70% 29,63% 3,70% 0,00% 0,00% 

SUL 1 62,34% 16,88% 15,58% 2,60% 1,30% 1,30% 

SUL 2 66,27% 13,25% 15,66% 3,61% 1,20% 0,00% 

SUL 3 54,32% 19,75% 16,05% 8,64% 0,00% 1,23% 

ZONA RURAL 67,39% 6,52% 19,57% 4,35% 2,17% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 61,59% 15,24% 17,68% 3,66% 1,83% 0,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 60,13% 17,68% 16,72% 2,89% 1,61% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 61,29% 13,82% 17,05% 6,91% 0,00% 0,92% 

Desempregado/ Bico 58,33% 18,52% 14,81% 6,48% 0,93% 0,93% 

Católica 59,93% 15,17% 19,29% 3,75% 1,50% 0,37% 

Evangélica 60,47% 17,44% 12,21% 7,56% 0,58% 1,74% 

Outra 67,92% 16,98% 11,32% 1,89% 0,00% 1,89% 

NS/NR 58,54% 24,39% 9,76% 7,32% 0,00% 0,00% 

Feminino 67,58% 13,70% 12,33% 4,79% 0,68% 0,91% 

Masculino 51,93% 19,34% 22,10% 4,42% 1,66% 0,55% 

16 e 17 anos 40,00% 30,00% 20,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 53,13% 23,96% 16,67% 6,25% 0,00% 0,00% 

de 25 a 34 anos 66,87% 12,65% 13,86% 5,42% 1,20% 0,00% 

de 35 a 44 anos 62,30% 14,75% 17,49% 4,37% 1,09% 0,00% 

de 45 a 59 anos 61,31% 17,09% 17,09% 2,01% 1,51% 1,01% 

mais de 60 anos 56,16% 15,07% 18,49% 6,16% 1,37% 2,74% 

Analfabeto 50,00% 19,23% 11,54% 11,54% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 60,71% 14,29% 12,50% 8,93% 1,79% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 58,21% 17,91% 15,92% 6,47% 0,50% 1,00% 

Médio (2º Grau) 62,75% 15,00% 17,75% 3,25% 1,00% 0,25% 

Superior (3º Grau) 58,97% 17,95% 17,95% 2,56% 1,71% 0,85% 
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até 1320,00 60,17% 17,15% 15,41% 5,23% 1,16% 0,87% 

de 1302,01 a 2640,00 59,44% 17,48% 17,13% 4,20% 0,70% 1,05% 

de 2640,01 a 5280,00 63,33% 12,67% 18,00% 4,67% 1,33% 0,00% 

mais de 5280,01 60,00% 10,00% 25,00% 0,00% 5,00% 0,00% 
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11.25. AVALIAÇÃO GOVERNADOR RAFAEL FONTELES 
GOVERNADOR RAFAEL FONTELES - AVALIAÇÃO  

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 3,85% 5,77% 38,46% 32,69% 11,54% 7,69% 

LESTE2 3,45% 3,45% 35,63% 43,68% 13,79% 0,00% 

LESTE 3 8,00% 4,00% 8,00% 64,00% 12,00% 4,00% 

NORTE 1 6,47% 2,16% 33,81% 35,97% 9,35% 12,23% 

NORTE 2 0,00% 0,00% 42,31% 34,62% 7,69% 15,38% 

NORTE 3 6,00% 4,00% 32,00% 38,00% 6,00% 14,00% 

SUDESTE 1 5,88% 5,88% 35,29% 33,33% 7,84% 11,76% 

SUDESTE 2 5,36% 7,14% 35,71% 30,36% 21,43% 0,00% 

SUDESTE 3 7,41% 3,70% 14,81% 51,85% 14,81% 7,41% 

SUL 1 6,49% 2,60% 25,97% 37,66% 11,69% 15,58% 

SUL 2 9,64% 3,61% 26,51% 44,58% 9,64% 6,02% 

SUL 3 3,70% 1,23% 35,80% 34,57% 13,58% 11,11% 

ZONA RURAL 6,52% 0,00% 15,22% 47,83% 6,52% 23,91% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 6,71% 1,22% 35,37% 40,85% 11,59% 4,27% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 6,75% 3,86% 29,58% 36,01% 12,22% 11,58% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 5,53% 2,76% 26,27% 45,62% 8,76% 11,06% 

Desempregado/ Bico 1,85% 5,56% 37,04% 32,41% 12,96% 10,19% 

Católica 4,68% 3,00% 29,21% 40,45% 13,67% 8,99% 

Evangélica 6,98% 2,91% 36,05% 36,05% 5,81% 12,21% 

Outra 7,55% 1,89% 30,19% 47,17% 7,55% 5,66% 

NS/NR 12,20% 9,76% 31,71% 24,39% 7,32% 14,63% 

Feminino 5,25% 2,97% 33,33% 37,44% 9,13% 11,87% 

Masculino 6,35% 3,59% 27,90% 41,16% 13,81% 7,18% 

16 e 17 anos 20,00% 0,00% 30,00% 40,00% 0,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 8,33% 7,29% 38,54% 32,29% 4,17% 9,38% 

de 25 a 34 anos 7,23% 1,20% 39,16% 31,33% 12,65% 8,43% 

de 35 a 44 anos 4,92% 3,28% 27,32% 44,26% 10,93% 9,29% 

de 45 a 59 anos 4,52% 4,02% 30,15% 39,20% 12,06% 10,05% 

mais de 60 anos 4,11% 2,05% 21,92% 45,89% 14,38% 11,64% 

Analfabeto 7,69% 7,69% 3,85% 53,85% 3,85% 23,08% 

Lê e escreve 3,57% 3,57% 17,86% 42,86% 12,50% 19,64% 

Fundamental (1º Grau) 3,48% 3,48% 31,34% 43,78% 10,95% 6,97% 

Médio (2º Grau) 6,75% 2,75% 32,00% 36,75% 12,25% 9,50% 

Superior (3º Grau) 6,84% 3,42% 38,46% 34,19% 9,40% 7,69% 
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até 1320,00 4,36% 2,91% 31,40% 38,37% 11,34% 11,63% 

de 1302,01 a 2640,00 6,64% 3,50% 30,42% 38,46% 12,94% 8,04% 

de 2640,01 a 5280,00 7,33% 4,00% 32,00% 39,33% 9,33% 8,00% 

mais de 5280,01 5,00% 0,00% 20,00% 60,00% 0,00% 15,00% 
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11.26. APROVAÇÃO DR PESSOA  
 PREFEITO DR PESSOA - APROVAÇÃO  

APROVA DESAPROVA Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 17,31% 75,00% 7,69% 

LESTE2 18,39% 78,16% 3,45% 

LESTE 3 12,00% 88,00% 0,00% 

NORTE 1 12,95% 82,01% 5,04% 

NORTE 2 0,00% 92,31% 7,69% 

NORTE 3 6,00% 88,00% 6,00% 

SUDESTE 1 11,76% 86,27% 1,96% 

SUDESTE 2 8,93% 87,50% 3,57% 

SUDESTE 3 14,81% 85,19% 0,00% 

SUL 1 11,69% 85,71% 2,60% 

SUL 2 14,46% 80,72% 4,82% 

SUL 3 17,28% 75,31% 7,41% 

ZONA RURAL 13,04% 86,96% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 10,98% 84,15% 4,88% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 10,29% 84,57% 5,14% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 15,21% 82,03% 2,76% 

Desempregado/ Bico 20,37% 75,93% 3,70% 

Católica 13,48% 82,58% 3,93% 

Evangélica 13,37% 81,40% 5,23% 

Outra 11,32% 84,91% 3,77% 

NS/NR 9,76% 85,37% 4,88% 

Feminino 11,42% 84,47% 4,11% 

Masculino 15,19% 80,39% 4,42% 

16 e 17 anos 10,00% 70,00% 20,00% 

de 18 a 24 anos 16,67% 81,25% 2,08% 

de 25 a 34 anos 12,65% 84,34% 3,01% 

de 35 a 44 anos 12,57% 83,61% 3,83% 

de 45 a 59 anos 9,55% 86,43% 4,02% 

mais de 60 anos 17,12% 76,03% 6,85% 

Analfabeto 23,08% 73,08% 3,85% 

Lê e escreve 12,50% 78,57% 8,93% 

Fundamental (1º Grau) 14,43% 81,59% 3,98% 

Médio (2º Grau) 11,25% 85,00% 3,75% 

Superior (3º Grau) 15,38% 80,34% 4,27% 
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até 1320,00 13,95% 81,98% 4,07% 

de 1302,01 a 2640,00 10,49% 84,62% 4,90% 

de 2640,01 a 5280,00 15,33% 82,67% 2,00% 

mais de 5280,01 20,00% 65,00% 15,00% 
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11.27. APROVAÇÃO GOVERNADOR RAFAEL FONTELES 
GOVERNADOR RAFAEL FONTELES - APROVAÇÃO  

APROVA DESAPROVA Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

LESTE1 71,15% 15,38% 13,46% 

LESTE2 83,91% 6,90% 9,20% 

LESTE 3 76,00% 20,00% 4,00% 

NORTE 1 69,06% 14,39% 16,55% 

NORTE 2 76,92% 7,69% 15,38% 

NORTE 3 76,00% 12,00% 12,00% 

SUDESTE 1 58,82% 21,57% 19,61% 

SUDESTE 2 75,00% 19,64% 5,36% 

SUDESTE 3 85,19% 11,11% 3,70% 

SUL 1 68,83% 15,58% 15,58% 

SUL 2 73,49% 16,87% 9,64% 

SUL 3 75,31% 7,41% 17,28% 

ZONA RURAL 56,52% 19,57% 23,91% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 74,39% 12,80% 12,80% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 70,74% 15,11% 14,15% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 71,89% 15,21% 12,90% 

Desempregado/ Bico 75,00% 11,11% 13,89% 

Católica 74,72% 12,55% 12,73% 

Evangélica 66,86% 15,70% 17,44% 

Outra 77,36% 16,98% 5,66% 

NS/NR 58,54% 24,39% 17,07% 

Feminino 69,41% 13,70% 16,89% 

Masculino 75,97% 14,64% 9,39% 

16 e 17 anos 60,00% 20,00% 20,00% 

de 18 a 24 anos 66,67% 18,75% 14,58% 

de 25 a 34 anos 68,67% 17,47% 13,86% 

de 35 a 44 anos 76,50% 13,66% 9,84% 

de 45 a 59 anos 72,36% 12,06% 15,58% 

mais de 60 anos 76,03% 10,27% 13,70% 

Analfabeto 57,69% 26,92% 15,38% 

Lê e escreve 66,07% 8,93% 25,00% 

Fundamental (1º Grau) 79,60% 10,95% 9,45% 

Médio (2º Grau) 70,75% 15,75% 13,50% 

Superior (3º Grau) 71,79% 13,68% 14,53% 
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até 1320,00 74,42% 13,37% 12,21% 

de 1302,01 a 2640,00 71,68% 14,69% 13,64% 

de 2640,01 a 5280,00 69,33% 16,00% 14,67% 

mais de 5280,01 70,00% 5,00% 25,00% 
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11.28. BÁRBARA DO FIRMINO – CONHECIMENTO 
BÁRBARA DO FIRMINO - CONHECIMENTO  

C0NHECE MUITO 

BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE QUEM 

É 

LESTE1 25,00% 21,15% 46,15% 7,69% 0,00% 

LESTE2 18,39% 26,44% 33,33% 19,54% 2,30% 

LESTE 3 24,00% 20,00% 36,00% 20,00% 0,00% 

NORTE 1 4,32% 23,02% 35,97% 33,81% 2,88% 

NORTE 2 23,08% 34,62% 11,54% 23,08% 7,69% 

NORTE 3 12,00% 14,00% 38,00% 26,00% 10,00% 

SUDESTE 1 0,00% 7,84% 50,98% 41,18% 0,00% 

SUDESTE 2 8,93% 23,21% 41,07% 12,50% 14,29% 

SUDESTE 3 3,70% 14,81% 62,96% 11,11% 7,41% 

SUL 1 9,09% 15,58% 45,45% 20,78% 9,09% 

SUL 2 25,30% 15,66% 39,76% 18,07% 1,20% 

SUL 3 18,52% 25,93% 32,10% 23,46% 0,00% 

ZONA RURAL 0,00% 17,39% 47,83% 34,78% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 18,29% 24,39% 37,20% 17,68% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 13,50% 18,01% 37,30% 27,97% 3,22% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 8,76% 18,43% 42,40% 23,96% 6,45% 

Desempregado/ Bico 10,19% 24,07% 43,52% 19,44% 2,78% 

Católica 11,99% 20,79% 40,82% 22,66% 3,75% 

Evangélica 13,95% 18,02% 38,95% 26,74% 2,33% 

Outra 20,75% 20,75% 30,19% 18,87% 9,43% 

NS/NR 7,32% 21,95% 36,59% 29,27% 4,88% 

Feminino 11,87% 20,78% 42,24% 20,78% 4,34% 

Masculino 13,81% 19,61% 36,19% 27,07% 3,31% 

16 e 17 anos 0,00% 10,00% 40,00% 40,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 12,50% 18,75% 38,54% 25,00% 5,21% 

de 25 a 34 anos 9,64% 24,70% 40,36% 21,69% 3,61% 

de 35 a 44 anos 15,30% 25,14% 34,43% 21,31% 3,83% 

de 45 a 59 anos 12,56% 16,08% 40,70% 27,14% 3,52% 

mais de 60 anos 14,38% 16,44% 43,84% 21,92% 3,42% 

Analfabeto 7,69% 19,23% 30,77% 38,46% 3,85% 

Lê e escreve 8,93% 16,07% 33,93% 41,07% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 9,45% 16,42% 42,29% 26,87% 4,98% 

Médio (2º Grau) 12,25% 20,50% 40,75% 22,75% 3,75% 

Superior (3º Grau) 23,08% 28,21% 35,04% 9,40% 4,27% 
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até 1320,00 11,63% 20,06% 38,66% 24,42% 5,23% 

de 1302,01 a 2640,00 10,14% 19,23% 41,61% 25,17% 3,85% 

de 2640,01 a 5280,00 16,67% 24,00% 38,67% 19,33% 1,33% 

mais de 5280,01 40,00% 10,00% 30,00% 20,00% 0,00% 
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11.29. CHICO LUCAS – CONHECIMENTO 
CHICO LUCAS - CONHECIMENTO  

C0NHECE MUITO 

BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE QUEM 

É 

LESTE1 5,77% 17,31% 40,38% 32,69% 3,85% 

LESTE2 5,75% 11,49% 34,48% 43,68% 4,60% 

LESTE 3 12,00% 8,00% 12,00% 64,00% 4,00% 

NORTE 1 2,88% 10,07% 23,02% 58,99% 5,04% 

NORTE 2 3,85% 19,23% 19,23% 46,15% 11,54% 

NORTE 3 2,00% 14,00% 24,00% 44,00% 16,00% 

SUDESTE 1 0,00% 3,92% 15,69% 80,39% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 8,93% 42,86% 14,29% 32,14% 

SUDESTE 3 0,00% 3,70% 33,33% 29,63% 33,33% 

SUL 1 7,79% 12,99% 22,08% 41,56% 15,58% 

SUL 2 10,84% 9,64% 10,84% 61,45% 7,23% 

SUL 3 8,64% 13,58% 22,22% 53,09% 2,47% 

ZONA RURAL 0,00% 13,04% 28,26% 58,70% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 9,15% 11,59% 29,88% 43,29% 6,10% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 4,50% 12,22% 23,15% 51,77% 8,36% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 2,76% 9,68% 25,35% 50,69% 11,52% 

Desempregado/ Bico 4,63% 11,11% 23,15% 50,93% 10,19% 

Católica 5,43% 12,17% 27,72% 46,07% 8,61% 

Evangélica 5,23% 6,98% 19,19% 58,72% 9,88% 

Outra 1,89% 18,87% 16,98% 56,60% 5,66% 

NS/NR 2,44% 7,32% 26,83% 48,78% 14,63% 

Feminino 3,20% 7,76% 23,06% 57,08% 8,90% 

Masculino 7,18% 15,47% 27,62% 40,61% 9,12% 

16 e 17 anos 0,00% 0,00% 10,00% 70,00% 20,00% 

de 18 a 24 anos 2,08% 7,29% 19,79% 64,58% 6,25% 

de 25 a 34 anos 3,01% 12,05% 22,89% 53,01% 9,04% 

de 35 a 44 anos 7,10% 14,21% 21,86% 45,90% 10,93% 

de 45 a 59 anos 5,53% 9,55% 29,65% 46,23% 9,05% 

mais de 60 anos 6,16% 12,33% 30,14% 43,84% 7,53% 

Analfabeto 0,00% 7,69% 19,23% 65,38% 7,69% 

Lê e escreve 8,93% 5,36% 21,43% 60,71% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 1,00% 9,45% 32,84% 46,27% 10,45% 

Médio (2º Grau) 5,50% 10,00% 23,25% 52,00% 9,25% 

Superior (3º Grau) 9,40% 22,22% 21,37% 38,46% 8,55% 
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até 1320,00 3,20% 9,59% 21,22% 53,78% 12,21% 

de 1302,01 a 2640,00 4,90% 9,09% 29,37% 49,30% 7,34% 

de 2640,01 a 5280,00 9,33% 15,33% 26,00% 43,33% 6,00% 

mais de 5280,01 5,00% 40,00% 25,00% 30,00% 0,00% 
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11.30. DR. PESSOA – CONHECIMENTO 
DR. PESSOA - CONHECIMENTO  

C0NHECE MUITO 

BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE QUEM 

É 

LESTE1 42,31% 44,23% 5,77% 3,85% 3,85% 

LESTE2 57,47% 24,14% 8,05% 6,90% 3,45% 

LESTE 3 68,00% 4,00% 16,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 30,22% 56,83% 12,95% 0,00% 0,00% 

NORTE 2 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 3 58,00% 38,00% 4,00% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 1 7,84% 82,35% 7,84% 1,96% 0,00% 

SUDESTE 2 92,86% 3,57% 1,79% 0,00% 1,79% 

SUDESTE 3 44,44% 55,56% 0,00% 0,00% 0,00% 

SUL 1 71,43% 22,08% 2,60% 2,60% 1,30% 

SUL 2 75,90% 13,25% 9,64% 1,20% 0,00% 

SUL 3 65,43% 24,69% 6,17% 3,70% 0,00% 

ZONA RURAL 15,22% 73,91% 6,52% 4,35% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 57,32% 35,37% 3,66% 2,44% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 50,48% 38,91% 6,11% 3,54% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 49,31% 39,63% 8,76% 1,38% 0,92% 

Desempregado/ Bico 56,48% 29,63% 12,04% 1,85% 0,00% 

Católica 53,56% 35,96% 6,74% 2,81% 0,94% 

Evangélica 48,84% 38,37% 9,88% 2,33% 0,58% 

Outra 52,83% 41,51% 3,77% 0,00% 1,89% 

NS/NR 51,22% 41,46% 4,88% 2,44% 0,00% 

Feminino 50,68% 37,44% 7,76% 2,51% 1,60% 

Masculino 54,42% 36,74% 6,35% 2,49% 0,00% 

16 e 17 anos 60,00% 30,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 53,13% 35,42% 8,33% 1,04% 2,08% 

de 25 a 34 anos 56,02% 35,54% 5,42% 1,81% 1,20% 

de 35 a 44 anos 56,28% 33,88% 6,56% 2,73% 0,55% 

de 45 a 59 anos 48,74% 40,70% 7,04% 3,02% 0,50% 

mais de 60 anos 47,26% 39,73% 8,90% 3,42% 0,68% 

Analfabeto 30,77% 46,15% 15,38% 7,69% 0,00% 

Lê e escreve 50,00% 35,71% 7,14% 5,36% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 48,26% 39,80% 8,46% 1,99% 1,49% 

Médio (2º Grau) 53,75% 36,75% 6,50% 2,25% 0,75% 

Superior (3º Grau) 60,68% 32,48% 5,13% 1,71% 0,00% 
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até 1320,00 57,56% 33,14% 7,27% 1,74% 0,29% 

de 1302,01 a 2640,00 51,05% 37,41% 8,04% 2,45% 1,05% 

de 2640,01 a 5280,00 42,00% 47,33% 4,00% 4,67% 2,00% 

mais de 5280,01 60,00% 25,00% 15,00% 0,00% 0,00% 
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11.31. ENZO SAMUEL  – CONHECIMENTO 
ENZO SAMUEL - CONHECIMENTO  

C0NHECE MUITO 

BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE QUEM 

É 

LESTE1 3,85% 23,08% 38,46% 32,69% 1,92% 

LESTE2 9,20% 13,79% 36,78% 40,23% 0,00% 

LESTE 3 12,00% 8,00% 32,00% 48,00% 0,00% 

NORTE 1 3,60% 18,71% 25,18% 46,76% 5,76% 

NORTE 2 7,69% 26,92% 15,38% 50,00% 0,00% 

NORTE 3 14,00% 4,00% 38,00% 38,00% 6,00% 

SUDESTE 1 1,96% 9,80% 19,61% 68,63% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 8,93% 42,86% 25,00% 21,43% 

SUDESTE 3 7,41% 25,93% 37,04% 22,22% 7,41% 

SUL 1 2,60% 12,99% 16,88% 46,75% 20,78% 

SUL 2 16,87% 10,84% 14,46% 53,01% 4,82% 

SUL 3 17,28% 13,58% 19,75% 48,15% 1,23% 

ZONA RURAL 2,17% 17,39% 30,43% 50,00% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 7,93% 17,68% 29,88% 37,80% 6,71% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 9,00% 14,47% 24,12% 48,55% 3,86% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 5,07% 12,90% 29,49% 44,70% 7,83% 

Desempregado/ Bico 9,26% 12,96% 26,85% 44,44% 6,48% 

Católica 7,49% 16,10% 28,09% 41,95% 6,37% 

Evangélica 7,56% 11,05% 27,33% 50,58% 3,49% 

Outra 11,32% 15,09% 24,53% 45,28% 3,77% 

NS/NR 7,32% 7,32% 17,07% 56,10% 12,20% 

Feminino 5,71% 13,47% 28,54% 45,21% 7,08% 

Masculino 10,22% 15,75% 25,41% 44,20% 4,42% 

16 e 17 anos 0,00% 0,00% 30,00% 70,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 3,13% 16,67% 15,63% 60,42% 4,17% 

de 25 a 34 anos 6,02% 15,66% 25,30% 45,78% 7,23% 

de 35 a 44 anos 11,48% 10,93% 32,24% 40,44% 4,92% 

de 45 a 59 anos 7,04% 18,09% 25,63% 43,72% 5,53% 

mais de 60 anos 9,59% 12,33% 32,19% 38,36% 7,53% 

Analfabeto 0,00% 11,54% 26,92% 57,69% 3,85% 

Lê e escreve 14,29% 3,57% 23,21% 58,93% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 13,93% 34,33% 40,30% 5,47% 

Médio (2º Grau) 6,75% 15,00% 24,75% 47,25% 6,25% 

Superior (3º Grau) 12,82% 19,66% 24,79% 34,19% 8,55% 
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até 1320,00 7,56% 12,79% 27,62% 45,93% 6,10% 

de 1302,01 a 2640,00 6,29% 12,94% 26,92% 48,25% 5,59% 

de 2640,01 a 5280,00 11,33% 19,33% 24,67% 38,00% 6,67% 

mais de 5280,01 5,00% 30,00% 40,00% 25,00% 0,00% 
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11.31. FÁBIO NOVO – CONHECIMENTO 
FÁBIO NOVO - CONHECIMENTO  

C0NHECE 

MUITO BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE 

QUEM É 

LESTE1 13,46% 32,69% 40,38% 13,46% 0,00% 

LESTE2 10,34% 26,44% 47,13% 16,09% 0,00% 

LESTE 3 20,00% 4,00% 48,00% 20,00% 8,00% 

NORTE 1 6,47% 38,85% 38,13% 14,39% 2,16% 

NORTE 2 26,92% 38,46% 19,23% 15,38% 0,00% 

NORTE 3 24,00% 30,00% 26,00% 20,00% 0,00% 

SUDESTE 1 3,92% 29,41% 33,33% 33,33% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 23,21% 60,71% 7,14% 7,14% 

SUDESTE 3 3,70% 29,63% 44,44% 7,41% 14,81% 

SUL 1 15,58% 27,27% 38,96% 11,69% 6,49% 

SUL 2 39,76% 14,46% 32,53% 13,25% 0,00% 

SUL 3 35,80% 12,35% 24,69% 27,16% 0,00% 

ZONA RURAL 2,17% 36,96% 26,09% 34,78% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

16,46% 31,71% 37,80% 12,80% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

18,97% 24,76% 36,01% 18,97% 1,29% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 10,60% 29,03% 38,71% 17,97% 3,69% 

Desempregado/ Bico 17,59% 22,22% 36,11% 20,37% 3,70% 

Católica 16,48% 26,97% 38,95% 15,54% 2,06% 

Evangélica 11,05% 24,42% 36,63% 25,58% 2,33% 

Outra 22,64% 33,96% 28,30% 13,21% 1,89% 

NS/NR 21,95% 29,27% 26,83% 17,07% 4,88% 

Feminino 12,33% 28,77% 37,90% 17,81% 3,20% 

Masculino 20,44% 24,86% 36,19% 17,40% 1,10% 

16 e 17 anos 0,00% 10,00% 40,00% 50,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 8,33% 28,13% 34,38% 26,04% 3,13% 

de 25 a 34 anos 13,86% 29,52% 35,54% 19,88% 1,20% 

de 35 a 44 anos 22,40% 32,79% 33,33% 9,84% 1,64% 

de 45 a 59 anos 15,58% 22,61% 42,71% 18,09% 1,01% 

mais de 60 anos 17,12% 23,29% 37,67% 16,44% 5,48% 

Analfabeto 0,00% 11,54% 50,00% 38,46% 0,00% 

Lê e escreve 23,21% 16,07% 33,93% 25,00% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 13,43% 21,39% 41,79% 19,90% 3,48% 
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Médio (2º Grau) 15,75% 28,75% 37,25% 16,25% 2,00% 

Superior (3º Grau) 21,37% 39,32% 27,35% 10,26% 1,71% 

até 1320,00 16,86% 21,22% 37,79% 21,22% 2,91% 

de 1302,01 a 2640,00 11,89% 27,62% 41,96% 16,43% 2,10% 

de 2640,01 a 5280,00 22,00% 36,67% 27,33% 12,67% 1,33% 

mais de 5280,01 15,00% 45,00% 30,00% 10,00% 0,00% 
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11.32. FRANZÉ – CONHECIMENTO 
FRANZÉ - CONHECIMENTO  

C0NHECE 

MUITO BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE 

QUEM É 

LESTE1 13,46% 30,77% 32,69% 21,15% 1,92% 

LESTE2 10,34% 18,39% 41,38% 28,74% 1,15% 

LESTE 3 8,00% 8,00% 44,00% 32,00% 8,00% 

NORTE 1 5,04% 23,74% 31,65% 37,41% 2,16% 

NORTE 2 3,85% 42,31% 15,38% 30,77% 7,69% 

NORTE 3 8,00% 18,00% 32,00% 34,00% 8,00% 

SUDESTE 1 3,92% 21,57% 23,53% 50,98% 0,00% 

SUDESTE 2 0,00% 16,07% 51,79% 14,29% 17,86% 

SUDESTE 3 3,70% 18,52% 29,63% 37,04% 11,11% 

SUL 1 12,99% 22,08% 29,87% 23,38% 11,69% 

SUL 2 24,10% 6,02% 21,69% 43,37% 4,82% 

SUL 3 22,22% 9,88% 23,46% 39,51% 4,94% 

ZONA RURAL 4,35% 21,74% 36,96% 36,96% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

15,24% 26,83% 28,66% 26,22% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

11,25% 18,01% 31,51% 35,37% 3,86% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 6,91% 17,97% 34,10% 35,02% 5,99% 

Desempregado/ Bico 7,41% 12,04% 32,41% 36,11% 12,04% 

Católica 10,11% 20,22% 30,52% 33,90% 5,24% 

Evangélica 11,05% 13,37% 36,05% 34,30% 5,23% 

Outra 9,43% 24,53% 37,74% 26,42% 1,89% 

NS/NR 12,20% 19,51% 21,95% 34,15% 12,20% 

Feminino 7,99% 18,04% 30,59% 36,53% 6,85% 

Masculino 13,26% 20,17% 33,15% 29,83% 3,59% 

16 e 17 anos 0,00% 0,00% 20,00% 80,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 5,21% 22,92% 25,00% 40,63% 6,25% 

de 25 a 34 anos 6,63% 19,88% 30,12% 36,14% 7,23% 

de 35 a 44 anos 14,21% 18,03% 30,05% 34,43% 3,28% 

de 45 a 59 anos 11,06% 20,60% 33,67% 28,64% 6,03% 

mais de 60 anos 13,01% 15,75% 38,36% 28,08% 4,79% 

Analfabeto 0,00% 11,54% 38,46% 50,00% 0,00% 

Lê e escreve 17,86% 10,71% 33,93% 35,71% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 6,47% 13,93% 35,82% 37,81% 5,97% 
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Médio (2º Grau) 10,25% 18,00% 32,75% 33,00% 6,00% 

Superior (3º Grau) 16,24% 36,75% 18,80% 23,08% 5,13% 

até 1320,00 9,01% 12,21% 30,23% 40,41% 8,14% 

de 1302,01 a 2640,00 8,39% 20,28% 35,66% 31,12% 4,55% 

de 2640,01 a 5280,00 17,33% 27,33% 30,67% 23,33% 1,33% 

mais de 5280,01 10,00% 55,00% 10,00% 25,00% 0,00% 
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11.33. JEOVÁ ALENCAR – CONHECIMENTO 
JEOVÁ ALENCAR - CONHECIMENTO  

C0NHECE 

MUITO BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE 

QUEM É 

LESTE1 21,15% 28,85% 23,08% 25,00% 1,92% 

LESTE2 17,24% 13,79% 35,63% 33,33% 0,00% 

LESTE 3 12,00% 32,00% 44,00% 8,00% 4,00% 

NORTE 1 5,04% 28,78% 35,25% 28,78% 2,16% 

NORTE 2 15,38% 34,62% 19,23% 30,77% 0,00% 

NORTE 3 10,00% 22,00% 32,00% 30,00% 6,00% 

SUDESTE 1 1,96% 29,41% 25,49% 43,14% 0,00% 

SUDESTE 2 5,36% 16,07% 57,14% 12,50% 8,93% 

SUDESTE 3 7,41% 14,81% 44,44% 25,93% 7,41% 

SUL 1 16,88% 33,77% 32,47% 10,39% 6,49% 

SUL 2 48,19% 9,64% 31,33% 10,84% 0,00% 

SUL 3 49,38% 13,58% 23,46% 13,58% 0,00% 

ZONA RURAL 2,17% 30,43% 41,30% 26,09% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

21,95% 25,00% 32,32% 20,12% 0,61% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

19,61% 21,54% 34,08% 22,51% 2,25% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 11,98% 20,74% 34,56% 28,57% 4,15% 

Desempregado/ Bico 20,37% 26,85% 33,33% 16,67% 2,78% 

Católica 17,79% 24,16% 33,52% 21,54% 3,00% 

Evangélica 16,28% 23,26% 31,98% 27,33% 1,16% 

Outra 24,53% 13,21% 33,96% 26,42% 1,89% 

NS/NR 21,95% 14,63% 43,90% 17,07% 2,44% 

Feminino 16,44% 21,92% 33,56% 24,43% 3,65% 

Masculino 20,17% 23,76% 33,98% 20,99% 1,10% 

16 e 17 anos 10,00% 0,00% 60,00% 30,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 16,67% 21,88% 33,33% 25,00% 3,13% 

de 25 a 34 anos 16,27% 28,92% 30,72% 22,89% 1,20% 

de 35 a 44 anos 24,59% 21,31% 32,79% 20,22% 1,09% 

de 45 a 59 anos 16,58% 23,12% 33,17% 24,12% 3,02% 

mais de 60 anos 15,75% 19,18% 37,67% 22,60% 4,79% 

Analfabeto 7,69% 15,38% 46,15% 30,77% 0,00% 

Lê e escreve 26,79% 12,50% 23,21% 35,71% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 12,44% 18,41% 37,81% 27,86% 3,48% 
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Médio (2º Grau) 18,25% 24,50% 36,25% 19,25% 1,75% 

Superior (3º Grau) 25,64% 30,77% 20,51% 18,80% 4,27% 

até 1320,00 20,64% 20,35% 32,27% 23,55% 3,20% 

de 1302,01 a 2640,00 13,64% 22,03% 38,46% 24,13% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 20,67% 26,67% 30,67% 19,33% 2,67% 

mais de 5280,01 20,00% 45,00% 15,00% 20,00% 0,00% 
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11.34. LUCIANO NUNES – CONHECIMENTO 
LUCIANO NUNES - CONHECIMENTO  

C0NHECE 

MUITO BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE 

QUEM É 

LESTE1 19,23% 25,00% 28,85% 26,92% 0,00% 

LESTE2 12,64% 24,14% 34,48% 26,44% 2,30% 

LESTE 3 12,00% 20,00% 36,00% 28,00% 4,00% 

NORTE 1 5,76% 18,71% 30,94% 43,17% 1,44% 

NORTE 2 7,69% 23,08% 11,54% 57,69% 0,00% 

NORTE 3 6,00% 28,00% 26,00% 34,00% 6,00% 

SUDESTE 1 7,84% 25,49% 25,49% 41,18% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 14,29% 57,14% 12,50% 14,29% 

SUDESTE 3 7,41% 7,41% 37,04% 37,04% 11,11% 

SUL 1 9,09% 24,68% 28,57% 22,08% 15,58% 

SUL 2 31,33% 12,05% 25,30% 28,92% 2,41% 

SUL 3 28,40% 13,58% 14,81% 40,74% 2,47% 

ZONA RURAL 4,35% 28,26% 36,96% 30,43% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

15,24% 22,56% 32,93% 25,61% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

15,43% 21,22% 25,72% 32,80% 4,82% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 6,91% 17,97% 33,18% 37,33% 4,61% 

Desempregado/ Bico 12,96% 17,59% 31,48% 34,26% 3,70% 

Católica 12,73% 22,28% 29,78% 30,71% 4,49% 

Evangélica 12,79% 13,95% 29,65% 40,70% 2,91% 

Outra 11,32% 20,75% 35,85% 26,42% 5,66% 

NS/NR 14,63% 17,07% 26,83% 34,15% 7,32% 

Feminino 11,19% 18,49% 29,68% 35,84% 4,79% 

Masculino 14,64% 22,10% 30,39% 29,01% 3,87% 

16 e 17 anos 0,00% 0,00% 20,00% 70,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 12,50% 7,29% 33,33% 41,67% 5,21% 

de 25 a 34 anos 10,84% 22,29% 32,53% 31,93% 2,41% 

de 35 a 44 anos 16,94% 22,95% 22,95% 33,33% 3,83% 

de 45 a 59 anos 14,07% 24,62% 32,16% 25,13% 4,02% 

mais de 60 anos 8,90% 17,81% 31,51% 34,93% 6,85% 

Analfabeto 0,00% 15,38% 23,08% 57,69% 3,85% 

Lê e escreve 17,86% 12,50% 21,43% 48,21% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 8,46% 16,42% 39,30% 30,35% 5,47% 
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Médio (2º Grau) 14,25% 19,75% 28,25% 33,00% 4,75% 

Superior (3º Grau) 15,38% 32,48% 25,64% 23,08% 3,42% 

até 1320,00 11,34% 15,99% 27,91% 38,66% 6,10% 

de 1302,01 a 2640,00 11,19% 20,63% 33,22% 31,82% 3,15% 

de 2640,01 a 5280,00 18,00% 26,00% 30,00% 22,67% 3,33% 

mais de 5280,01 20,00% 40,00% 20,00% 20,00% 0,00% 
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11.35. SILVIO MENDES – CONHECIMENTO 
SILVIO MENDES - CONHECIMENTO  

C0NHECE 

MUITO BEM 

CONHECE UM 

POUCO 

JÁ OUVIU 

FALAR 

NÃO 

CONHECE 

NÃO SABE 

QUEM É 

LESTE1 44,23% 42,31% 11,54% 1,92% 0,00% 

LESTE2 58,62% 24,14% 16,09% 1,15% 0,00% 

LESTE 3 80,00% 12,00% 4,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 54,68% 37,41% 7,19% 0,72% 0,00% 

NORTE 2 38,46% 34,62% 23,08% 0,00% 3,85% 

NORTE 3 48,00% 44,00% 6,00% 2,00% 0,00% 

SUDESTE 1 33,33% 60,78% 1,96% 3,92% 0,00% 

SUDESTE 2 89,29% 5,36% 3,57% 1,79% 0,00% 

SUDESTE 3 74,07% 18,52% 7,41% 0,00% 0,00% 

SUL 1 68,83% 28,57% 2,60% 0,00% 0,00% 

SUL 2 84,34% 3,61% 10,84% 1,20% 0,00% 

SUL 3 70,37% 14,81% 13,58% 1,23% 0,00% 

ZONA RURAL 34,78% 56,52% 2,17% 6,52% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

59,76% 29,88% 9,15% 0,61% 0,61% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

63,02% 27,97% 7,07% 1,93% 0,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 57,14% 32,26% 8,29% 2,30% 0,00% 

Desempregado/ Bico 63,89% 23,15% 12,04% 0,93% 0,00% 

Católica 61,05% 29,21% 7,87% 1,69% 0,19% 

Evangélica 61,63% 25,00% 11,63% 1,74% 0,00% 

Outra 58,49% 37,74% 3,77% 0,00% 0,00% 

NS/NR 58,54% 29,27% 9,76% 2,44% 0,00% 

Feminino 57,99% 29,45% 10,50% 1,83% 0,23% 

Masculino 64,36% 28,18% 6,08% 1,38% 0,00% 

16 e 17 anos 40,00% 10,00% 40,00% 10,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 50,00% 28,13% 20,83% 1,04% 0,00% 

de 25 a 34 anos 57,23% 31,93% 9,04% 1,81% 0,00% 

de 35 a 44 anos 69,95% 25,68% 2,19% 1,64% 0,55% 

de 45 a 59 anos 60,80% 30,15% 7,54% 1,51% 0,00% 

mais de 60 anos 62,33% 29,45% 6,85% 1,37% 0,00% 

Analfabeto 46,15% 42,31% 7,69% 3,85% 0,00% 

Lê e escreve 60,71% 32,14% 3,57% 3,57% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 57,71% 29,85% 9,45% 2,99% 0,00% 
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Médio (2º Grau) 62,00% 27,25% 9,75% 0,75% 0,25% 

Superior (3º Grau) 65,81% 28,21% 5,13% 0,85% 0,00% 

até 1320,00 63,37% 24,71% 9,88% 1,74% 0,29% 

de 1302,01 a 2640,00 57,34% 31,47% 9,44% 1,75% 0,00% 

de 2640,01 a 5280,00 63,33% 32,67% 3,33% 0,67% 0,00% 

mais de 5280,01 50,00% 35,00% 10,00% 5,00% 0,00% 
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11.36. CENÁRIO 1 – BF X DP X F 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar para Prefeito de Teresina? 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 1 - BF X F X DP )  
Bárbara 

do 

Firmino 

Dr. 

Pessoa 

Franzé Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 50,00% 0,00% 32,69% 17,31% 0,00% 

LESTE2 59,77% 6,90% 22,99% 9,20% 1,15% 

LESTE 3 56,00% 4,00% 20,00% 20,00% 0,00% 

NORTE 1 51,80% 7,91% 15,83% 11,51% 12,95% 

NORTE 2 53,85% 3,85% 3,85% 23,08% 15,38% 

NORTE 3 44,00% 2,00% 14,00% 26,00% 14,00% 

SUDESTE 1 43,14% 9,80% 17,65% 27,45% 1,96% 

SUDESTE 2 30,36% 1,79% 12,50% 53,57% 1,79% 

SUDESTE 3 29,63% 0,00% 7,41% 55,56% 7,41% 

SUL 1 37,66% 5,19% 16,88% 32,47% 7,79% 

SUL 2 54,22% 3,61% 13,25% 22,89% 6,02% 

SUL 3 54,32% 3,70% 23,46% 12,35% 6,17% 

ZONA RURAL 47,83% 10,87% 15,22% 19,57% 6,52% 

Carteira assinada/ 

Funcionário Público 

51,22% 4,88% 19,51% 21,34% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

49,20% 4,18% 16,72% 23,79% 6,11% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

42,40% 6,91% 19,35% 20,74% 10,60% 

Desempregado/ Bico 53,70% 4,63% 12,96% 23,15% 5,56% 

Católica 49,06% 4,68% 19,29% 21,16% 5,81% 

Evangélica 49,42% 7,56% 11,05% 22,09% 9,88% 

Outra 45,28% 3,77% 18,87% 24,53% 7,55% 

NS/NR 39,02% 2,44% 19,51% 36,59% 2,44% 

Feminino 49,09% 4,11% 14,84% 23,97% 7,99% 

Masculino 47,51% 6,35% 20,72% 20,44% 4,97% 

16 e 17 anos 50,00% 10,00% 0,00% 30,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 47,92% 11,46% 14,58% 20,83% 5,21% 

de 25 a 34 anos 52,41% 5,42% 13,86% 23,49% 4,82% 

de 35 a 44 anos 47,54% 4,37% 15,85% 25,68% 6,56% 

de 45 a 59 anos 47,24% 4,02% 19,60% 21,61% 7,54% 

mais de 60 anos 46,58% 2,74% 23,97% 18,49% 8,22% 

Analfabeto 50,00% 7,69% 11,54% 15,38% 15,38% 
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Lê e escreve 48,21% 1,79% 23,21% 17,86% 8,93% 

Fundamental (1º Grau) 48,26% 3,98% 16,92% 24,38% 6,47% 

Médio (2º Grau) 51,00% 6,50% 15,75% 20,25% 6,50% 

Superior (3º Grau) 39,32% 3,42% 23,08% 29,91% 4,27% 

até 1320,00 49,42% 5,23% 15,99% 20,64% 8,72% 

de 1302,01 a 2640,00 47,55% 4,55% 18,88% 23,43% 5,59% 

de 2640,01 a 5280,00 49,33% 5,33% 18,67% 22,00% 4,67% 

mais de 5280,01 35,00% 10,00% 15,00% 40,00% 0,00% 
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11.37. CENÁRIO 2 – DP X F X SM 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem vocêgostaria de votar para Prefeito de Teresina?  

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 2 – SM X F X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Franzé Silvio 

Mendes 

Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 1,92% 19,23% 71,15% 7,69% 0,00% 

LESTE2 5,75% 19,54% 72,41% 2,30% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 12,00% 80,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 4,32% 8,63% 74,10% 6,47% 6,47% 

NORTE 2 0,00% 3,85% 50,00% 30,77% 15,38% 

NORTE 3 2,00% 8,00% 78,00% 10,00% 2,00% 

SUDESTE 1 9,80% 13,73% 58,82% 15,69% 1,96% 

SUDESTE 2 1,79% 10,71% 76,79% 8,93% 1,79% 

SUDESTE 3 0,00% 0,00% 74,07% 22,22% 3,70% 

SUL 1 6,49% 12,99% 68,83% 10,39% 1,30% 

SUL 2 3,61% 12,05% 68,67% 10,84% 4,82% 

SUL 3 9,88% 14,81% 54,32% 19,75% 1,23% 

ZONA RURAL 8,70% 13,04% 73,91% 4,35% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário 

Público 

4,27% 12,80% 70,12% 10,37% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

3,54% 10,93% 74,92% 8,36% 2,25% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

6,45% 13,36% 66,36% 9,22% 4,61% 

Desempregado/ Bico 7,41% 12,96% 59,26% 18,52% 1,85% 

Católica 4,49% 14,04% 69,29% 9,93% 2,25% 

Evangélica 6,98% 7,56% 69,77% 9,88% 5,81% 

Outra 3,77% 15,09% 73,58% 7,55% 0,00% 

NS/NR 4,88% 4,88% 65,85% 21,95% 2,44% 

Feminino 4,34% 11,19% 71,00% 10,50% 2,97% 

Masculino 5,80% 13,54% 67,68% 10,22% 2,76% 

16 e 17 anos 10,00% 10,00% 60,00% 10,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 9,38% 8,33% 69,79% 9,38% 3,13% 

de 25 a 34 anos 4,82% 13,25% 68,07% 10,24% 3,61% 

de 35 a 44 anos 4,92% 12,02% 68,31% 12,02% 2,73% 

de 45 a 59 anos 4,02% 12,06% 72,86% 9,55% 1,51% 

mais de 60 anos 3,42% 14,38% 68,49% 10,27% 3,42% 

Analfabeto 11,54% 7,69% 69,23% 7,69% 3,85% 
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Lê e escreve 3,57% 16,07% 62,50% 12,50% 5,36% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 9,95% 68,16% 12,44% 3,48% 

Médio (2º Grau) 5,00% 11,25% 73,25% 8,00% 2,50% 

Superior (3º Grau) 2,56% 18,80% 62,39% 14,53% 1,71% 

até 1320,00 5,52% 11,34% 66,28% 12,50% 4,36% 

de 1302,01 a 2640,00 4,90% 11,19% 72,38% 9,44% 2,10% 

de 2640,01 a 5280,00 4,00% 16,00% 71,33% 7,33% 1,33% 

mais de 5280,01 5,00% 15,00% 70,00% 10,00% 0,00% 
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11.38. CENÁRIO 3 –DP X F X LN 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 3 – LN X F X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Franzé Luciano 

Nunes 

Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 0,00% 26,92% 46,15% 26,92% 0,00% 

LESTE2 6,90% 24,14% 51,72% 17,24% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 24,00% 40,00% 32,00% 0,00% 

NORTE 1 11,51% 23,02% 32,37% 19,42% 13,67% 

NORTE 2 0,00% 3,85% 11,54% 69,23% 15,38% 

NORTE 3 2,00% 12,00% 36,00% 38,00% 12,00% 

SUDESTE 1 9,80% 19,61% 17,65% 50,98% 1,96% 

SUDESTE 2 1,79% 8,93% 12,50% 75,00% 1,79% 

SUDESTE 3 0,00% 3,70% 11,11% 85,19% 0,00% 

SUL 1 9,09% 22,08% 27,27% 36,36% 5,19% 

SUL 2 8,43% 15,66% 32,53% 36,14% 7,23% 

SUL 3 9,88% 27,16% 22,22% 30,86% 9,88% 

ZONA RURAL 13,04% 26,09% 13,04% 41,30% 6,52% 

Carteira assinada/ 

Funcionário Público 

4,88% 24,39% 36,59% 29,27% 4,88% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

7,40% 18,65% 27,97% 39,55% 6,43% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

8,76% 21,20% 23,50% 36,87% 9,68% 

Desempregado/ Bico 7,41% 14,81% 35,19% 39,81% 2,78% 

Católica 7,12% 22,66% 30,52% 33,71% 5,99% 

Evangélica 9,88% 11,63% 26,16% 41,86% 10,47% 

Outra 3,77% 26,42% 30,19% 37,74% 1,89% 

NS/NR 2,44% 12,20% 29,27% 53,66% 2,44% 

Feminino 6,39% 18,04% 30,59% 38,13% 6,85% 

Masculino 8,29% 22,38% 28,18% 35,08% 6,08% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 20,00% 40,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 15,63% 16,67% 32,29% 29,17% 6,25% 

de 25 a 34 anos 7,23% 19,28% 28,92% 39,76% 4,82% 

de 35 a 44 anos 7,10% 18,58% 32,79% 36,61% 4,92% 

de 45 a 59 anos 5,53% 19,60% 29,15% 38,19% 7,54% 

mais de 60 anos 4,11% 25,34% 25,34% 36,30% 8,90% 

Analfabeto 7,69% 7,69% 30,77% 30,77% 23,08% 
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Lê e escreve 8,93% 25,00% 19,64% 32,14% 14,29% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 17,41% 31,34% 38,81% 6,47% 

Médio (2º Grau) 8,50% 19,75% 29,00% 37,00% 5,75% 

Superior (3º Grau) 4,27% 25,64% 32,48% 35,90% 1,71% 

até 1320,00 8,14% 16,57% 29,65% 35,76% 9,88% 

de 1302,01 a 2640,00 6,29% 22,03% 26,22% 40,56% 4,90% 

de 2640,01 a 5280,00 6,67% 24,00% 33,33% 34,00% 2,00% 

mais de 5280,01 10,00% 20,00% 45,00% 20,00% 5,00% 
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11.39. CENÁRIO 4 – BF X DP X FN 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 4 – BF X FN X DP)  
Bárbara 

do 

Firmino 

Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 55,77% 0,00% 34,62% 9,62% 0,00% 

LESTE2 54,02% 5,75% 35,63% 4,60% 0,00% 

LESTE 3 44,00% 4,00% 44,00% 8,00% 0,00% 

NORTE 1 42,45% 7,19% 28,78% 11,51% 10,07% 

NORTE 2 57,69% 0,00% 7,69% 23,08% 11,54% 

NORTE 3 38,00% 2,00% 36,00% 14,00% 10,00% 

SUDESTE 1 43,14% 9,80% 11,76% 33,33% 1,96% 

SUDESTE 2 28,57% 1,79% 16,07% 50,00% 3,57% 

SUDESTE 3 25,93% 3,70% 18,52% 48,15% 3,70% 

SUL 1 38,96% 3,90% 33,77% 20,78% 2,60% 

SUL 2 48,19% 3,61% 28,92% 16,87% 2,41% 

SUL 3 51,85% 2,47% 29,63% 11,11% 4,94% 

ZONA RURAL 45,65% 13,04% 13,04% 19,57% 8,70% 

Carteira assinada/ 

Funcionário Público 

46,34% 4,88% 30,49% 15,85% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

44,69% 3,54% 26,05% 21,22% 4,50% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

41,47% 6,91% 26,27% 16,59% 8,76% 

Desempregado/ Bico 49,07% 3,70% 29,63% 16,67% 0,93% 

Católica 45,51% 4,12% 31,46% 14,98% 3,93% 

Evangélica 48,26% 6,98% 13,37% 24,42% 6,98% 

Outra 33,96% 5,66% 30,19% 24,53% 5,66% 

NS/NR 34,15% 2,44% 31,71% 26,83% 4,88% 

Feminino 46,35% 3,88% 26,48% 17,81% 5,48% 

Masculino 42,82% 5,80% 28,73% 18,78% 3,87% 

16 e 17 anos 40,00% 10,00% 30,00% 10,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 45,83% 8,33% 23,96% 19,79% 2,08% 

de 25 a 34 anos 50,60% 5,42% 25,30% 16,27% 2,41% 

de 35 a 44 anos 38,80% 3,83% 33,33% 19,13% 4,92% 

de 45 a 59 anos 47,24% 4,02% 24,62% 19,60% 4,52% 

mais de 60 anos 41,78% 3,42% 28,77% 17,12% 8,90% 

Analfabeto 38,46% 7,69% 15,38% 19,23% 19,23% 
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Lê e escreve 44,64% 1,79% 35,71% 10,71% 7,14% 

Fundamental (1º Grau) 43,78% 3,98% 28,36% 18,41% 5,47% 

Médio (2º Grau) 48,00% 5,75% 23,75% 18,50% 4,00% 

Superior (3º Grau) 36,75% 3,42% 37,61% 20,51% 1,71% 

até 1320,00 42,44% 4,65% 29,94% 16,86% 6,10% 

de 1302,01 a 2640,00 47,55% 3,85% 24,48% 20,63% 3,50% 

de 2640,01 a 5280,00 44,00% 6,00% 28,00% 17,33% 4,67% 

mais de 5280,01 50,00% 10,00% 25,00% 15,00% 0,00% 
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11.40. CENÁRIO 5 – DP X FN X SM 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 5 – SM X FN X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Silvio 

Mendes 

Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 1,92% 26,92% 63,46% 7,69% 0,00% 

LESTE2 3,45% 26,44% 68,97% 1,15% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 12,00% 80,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 3,60% 17,99% 67,63% 6,47% 4,32% 

NORTE 2 0,00% 7,69% 42,31% 38,46% 11,54% 

NORTE 3 0,00% 22,00% 68,00% 8,00% 2,00% 

SUDESTE 1 9,80% 7,84% 62,75% 19,61% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 12,50% 73,21% 10,71% 1,79% 

SUDESTE 3 0,00% 7,41% 59,26% 29,63% 3,70% 

SUL 1 5,19% 20,78% 66,23% 7,79% 0,00% 

SUL 2 3,61% 19,28% 65,06% 8,43% 3,61% 

SUL 3 7,41% 18,52% 55,56% 17,28% 1,23% 

ZONA RURAL 8,70% 15,22% 69,57% 4,35% 2,17% 

Carteira assinada/ 

Funcionário Público 

3,66% 21,95% 64,02% 9,15% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

2,57% 14,79% 72,03% 9,32% 1,29% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

6,45% 18,89% 60,83% 9,22% 4,61% 

Desempregado/ Bico 4,63% 20,37% 57,41% 16,67% 0,93% 

Católica 3,56% 19,85% 65,17% 9,55% 1,87% 

Evangélica 5,81% 10,47% 68,02% 12,21% 3,49% 

Outra 3,77% 20,75% 71,70% 3,77% 0,00% 

NS/NR 4,88% 24,39% 48,78% 19,51% 2,44% 

Feminino 3,42% 17,81% 65,98% 10,05% 2,74% 

Masculino 4,97% 18,51% 64,64% 10,50% 1,38% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 60,00% 10,00% 0,00% 
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de 18 a 24 anos 7,29% 12,50% 67,71% 11,46% 1,04% 

de 25 a 34 anos 4,82% 21,69% 63,86% 7,83% 1,81% 

de 35 a 44 anos 4,37% 18,58% 65,57% 8,74% 2,73% 

de 45 a 59 anos 4,02% 17,09% 65,33% 12,06% 1,51% 

mais de 60 anos 0,68% 18,49% 65,75% 11,64% 3,42% 

Analfabeto 7,69% 11,54% 69,23% 3,85% 7,69% 

Lê e escreve 1,79% 21,43% 58,93% 16,07% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 4,48% 15,42% 63,68% 13,93% 2,49% 

Médio (2º Grau) 4,50% 16,50% 69,00% 8,00% 2,00% 

Superior (3º Grau) 2,56% 28,21% 58,12% 10,26% 0,85% 

até 1320,00 4,65% 17,44% 62,21% 12,21% 3,49% 

de 1302,01 a 2640,00 3,50% 16,78% 68,18% 10,14% 1,40% 

de 2640,01 a 5280,00 4,00% 20,67% 68,67% 6,00% 0,67% 

mais de 5280,01 5,00% 30,00% 55,00% 10,00% 0,00% 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 117/160 

 

11.41. CENÁRIO 6 – DP X FN X LN 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? 

(ESTIMULADA - PREFEITO) (Cenário 6 - FN X LN X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Luciano 

Nunes 

Nínguém/ Nulo/ Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 1,92% 32,69% 40,38% 25,00% 0,00% 

LESTE2 8,05% 40,23% 40,23% 11,49% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 20,00% 36,00% 40,00% 0,00% 

NORTE 1 10,79% 30,94% 26,62% 19,42% 12,23% 

NORTE 2 0,00% 23,08% 11,54% 53,85% 11,54% 

NORTE 3 2,00% 30,00% 30,00% 24,00% 14,00% 

SUDESTE 1 9,80% 11,76% 15,69% 60,78% 1,96% 

SUDESTE 2 1,79% 21,43% 8,93% 62,50% 5,36% 

SUDESTE 3 0,00% 14,81% 14,81% 70,37% 0,00% 

SUL 1 10,39% 33,77% 24,68% 25,97% 5,19% 

SUL 2 8,43% 32,53% 27,71% 26,51% 4,82% 

SUL 3 11,11% 32,10% 18,52% 30,86% 7,41% 

ZONA RURAL 15,22% 19,57% 13,04% 41,30% 10,87% 

Carteira assinada/ 

Funcionário Público 

7,32% 34,76% 30,49% 23,78% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ 

Autônomo 

7,40% 27,97% 24,44% 33,76% 6,43% 

Aposentado/ Estudante / Do 

Lar 

8,29% 25,81% 21,66% 33,64% 10,60% 

Desempregado/ Bico 8,33% 28,70% 25,00% 37,04% 0,93% 

Católica 7,49% 31,09% 27,34% 28,46% 5,62% 

Evangélica 9,88% 19,77% 20,93% 39,53% 9,88% 

Outra 5,66% 32,08% 24,53% 33,96% 3,77% 

NS/NR 4,88% 34,15% 12,20% 46,34% 2,44% 

Feminino 6,85% 28,77% 23,74% 33,56% 7,08% 

Masculino 8,84% 29,01% 26,52% 30,39% 5,25% 

16 e 17 anos 10,00% 40,00% 20,00% 20,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 14,58% 30,21% 20,83% 29,17% 5,21% 

de 25 a 34 anos 8,43% 32,53% 22,89% 32,53% 3,61% 

de 35 a 44 anos 6,56% 30,05% 27,87% 30,60% 4,92% 

de 45 a 59 anos 6,03% 26,13% 28,64% 32,16% 7,04% 

mais de 60 anos 6,16% 25,34% 21,92% 36,30% 10,27% 

Analfabeto 11,54% 7,69% 26,92% 34,62% 19,23% 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 118/160 

 

Lê e escreve 12,50% 26,79% 17,86% 32,14% 10,71% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 25,37% 25,87% 35,32% 7,46% 

Médio (2º Grau) 8,50% 30,25% 24,50% 32,25% 4,50% 

Superior (3º Grau) 5,13% 35,90% 28,21% 25,64% 5,13% 

até 1320,00 8,43% 26,74% 23,55% 32,27% 9,01% 

de 1302,01 a 2640,00 7,34% 29,37% 24,83% 34,62% 3,85% 

de 2640,01 a 5280,00 6,67% 32,00% 27,33% 28,67% 5,33% 

mais de 5280,01 10,00% 35,00% 35,00% 20,00% 0,00% 
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11.42. CENÁRIO 7 – BF/SM X DP X F 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 7 - BF/SM X F X DP)  
Bárbara do Firmino Prefeita 

e Silvio Mendes Vice 

Dr. 

Pessoa 

Franzé Nínguém/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 59,62% 0,00% 30,77% 9,62% 0,00% 

LESTE2 62,07% 5,75% 27,59% 4,60% 0,00% 

LESTE 3 60,00% 4,00% 24,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 68,35% 5,04% 10,79% 9,35% 6,47% 

NORTE 2 61,54% 0,00% 7,69% 23,08% 7,69% 

NORTE 3 60,00% 2,00% 10,00% 20,00% 8,00% 

SUDESTE 1 54,90% 9,80% 15,69% 19,61% 0,00% 

SUDESTE 2 62,50% 1,79% 10,71% 23,21% 1,79% 

SUDESTE 3 62,96% 0,00% 0,00% 37,04% 0,00% 

SUL 1 64,94% 5,19% 12,99% 14,29% 2,60% 

SUL 2 66,27% 3,61% 10,84% 16,87% 2,41% 

SUL 3 59,26% 3,70% 18,52% 14,81% 3,70% 

ZONA RURAL 63,04% 8,70% 19,57% 8,70% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 60,98% 4,27% 17,07% 15,85% 1,83% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 63,02% 3,54% 15,76% 15,76% 1,93% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 60,37% 5,53% 16,13% 11,98% 5,99% 

Desempregado/ Bico 70,37% 3,70% 12,04% 12,96% 0,93% 

Católica 61,99% 3,93% 18,73% 13,30% 2,06% 

Evangélica 66,86% 5,81% 7,56% 15,12% 4,65% 

Outra 66,04% 3,77% 13,21% 13,21% 3,77% 

NS/NR 53,66% 2,44% 12,20% 26,83% 4,88% 

Feminino 65,75% 3,20% 13,01% 15,07% 2,97% 

Masculino 59,39% 5,52% 18,78% 13,54% 2,76% 

16 e 17 anos 50,00% 10,00% 0,00% 30,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 64,58% 8,33% 9,38% 16,67% 1,04% 

de 25 a 34 anos 59,64% 4,82% 15,66% 17,47% 2,41% 

de 35 a 44 anos 62,30% 4,37% 13,66% 16,94% 2,73% 

de 45 a 59 anos 64,82% 3,02% 17,09% 11,56% 3,52% 

mais de 60 anos 64,38% 2,05% 21,23% 8,90% 3,42% 

Analfabeto 69,23% 3,85% 15,38% 3,85% 7,69% 

Lê e escreve 64,29% 3,57% 23,21% 5,36% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 59,70% 5,47% 16,42% 14,43% 3,98% 
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Médio (2º Grau) 67,25% 4,25% 12,25% 14,25% 2,00% 

Superior (3º Grau) 51,28% 2,56% 22,22% 21,37% 2,56% 

até 1320,00 62,79% 4,36% 13,37% 15,41% 4,07% 

de 1302,01 a 2640,00 63,29% 4,55% 16,08% 13,64% 2,45% 

de 2640,01 a 5280,00 62,67% 3,33% 20,67% 12,67% 0,67% 

mais de 5280,01 60,00% 5,00% 10,00% 20,00% 5,00% 
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11.43. CENÁRIO 8 – BF/SM X DP X FN 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 8- BF/SM X FN X DP)  
Bárbara do Firmino Prefeita 

e Silvio Mendes Vice 

Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Nínguém/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 48,08% 0,00% 44,23% 5,77% 1,92% 

LESTE2 59,77% 4,60% 28,74% 5,75% 1,15% 

LESTE 3 64,00% 4,00% 20,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 64,75% 4,32% 16,55% 9,35% 5,04% 

NORTE 2 65,38% 0,00% 7,69% 15,38% 11,54% 

NORTE 3 58,00% 2,00% 24,00% 10,00% 6,00% 

SUDESTE 1 50,98% 9,80% 15,69% 23,53% 0,00% 

SUDESTE 2 58,93% 1,79% 16,07% 21,43% 1,79% 

SUDESTE 3 70,37% 0,00% 11,11% 18,52% 0,00% 

SUL 1 63,64% 6,49% 20,78% 7,79% 1,30% 

SUL 2 60,24% 3,61% 16,87% 14,46% 4,82% 

SUL 3 61,73% 4,94% 18,52% 12,35% 2,47% 

ZONA RURAL 67,39% 8,70% 13,04% 8,70% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 57,32% 4,27% 26,22% 9,76% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 62,70% 3,22% 18,97% 13,50% 1,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 58,99% 5,53% 19,35% 10,14% 5,99% 

Desempregado/ Bico 64,81% 4,63% 15,74% 12,96% 1,85% 

Católica 60,67% 3,75% 21,54% 11,05% 3,00% 

Evangélica 64,53% 6,40% 12,21% 12,79% 4,07% 

Outra 58,49% 3,77% 26,42% 11,32% 0,00% 

NS/NR 51,22% 2,44% 26,83% 17,07% 2,44% 

Feminino 61,64% 3,65% 19,18% 11,64% 3,88% 

Masculino 59,94% 4,97% 21,27% 11,88% 1,93% 

16 e 17 anos 50,00% 10,00% 10,00% 20,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 56,25% 9,38% 18,75% 13,54% 2,08% 

de 25 a 34 anos 57,83% 4,82% 21,08% 13,86% 2,41% 

de 35 a 44 anos 60,11% 3,83% 21,31% 11,48% 3,28% 

de 45 a 59 anos 63,32% 3,02% 20,10% 10,55% 3,02% 

mais de 60 anos 65,75% 2,05% 19,18% 9,59% 3,42% 

Analfabeto 65,38% 3,85% 7,69% 19,23% 3,85% 

Lê e escreve 62,50% 3,57% 23,21% 8,93% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 59,20% 4,48% 19,90% 11,44% 4,98% 
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Médio (2º Grau) 64,25% 4,75% 17,75% 10,50% 2,75% 

Superior (3º Grau) 50,43% 2,56% 29,91% 16,24% 0,85% 

até 1320,00 60,17% 4,36% 18,31% 11,92% 5,23% 

de 1302,01 a 2640,00 60,49% 4,20% 20,63% 13,29% 1,40% 

de 2640,01 a 5280,00 65,33% 3,33% 22,00% 8,67% 0,67% 

mais de 5280,01 45,00% 10,00% 30,00% 10,00% 5,00% 
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11.44. CENÁRIO 9 – SM/BF X DP X F 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 9 – SM/BF X F X DP)  
Silvio Mendes Prefeito e 

Bárbara do Firmino Vice 

Dr. 

Pessoa 

Franzé Nínguém/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 61,54% 0,00% 28,85% 7,69% 1,92% 

LESTE2 63,22% 4,60% 24,14% 6,90% 1,15% 

LESTE 3 80,00% 4,00% 16,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 66,19% 5,04% 16,55% 7,19% 5,04% 

NORTE 2 61,54% 0,00% 3,85% 26,92% 7,69% 

NORTE 3 72,00% 4,00% 2,00% 18,00% 4,00% 

SUDESTE 1 60,78% 9,80% 15,69% 13,73% 0,00% 

SUDESTE 2 73,21% 1,79% 8,93% 16,07% 0,00% 

SUDESTE 3 81,48% 0,00% 0,00% 18,52% 0,00% 

SUL 1 71,43% 5,19% 15,58% 6,49% 1,30% 

SUL 2 72,29% 2,41% 12,05% 10,84% 2,41% 

SUL 3 59,26% 3,70% 23,46% 12,35% 1,23% 

ZONA RURAL 67,39% 8,70% 15,22% 8,70% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 67,07% 3,66% 15,85% 12,20% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 71,70% 2,89% 13,50% 10,61% 1,29% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 60,83% 5,99% 20,74% 8,29% 4,15% 

Desempregado/ Bico 68,52% 4,63% 12,04% 12,96% 1,85% 

Católica 67,04% 3,56% 18,73% 9,18% 1,50% 

Evangélica 66,86% 6,40% 8,14% 15,70% 2,91% 

Outra 77,36% 3,77% 13,21% 5,66% 0,00% 

NS/NR 60,98% 2,44% 12,20% 14,63% 9,76% 

Feminino 68,72% 3,88% 13,93% 11,42% 2,05% 

Masculino 65,75% 4,42% 17,96% 9,67% 2,21% 

16 e 17 anos 50,00% 10,00% 20,00% 20,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 65,63% 9,38% 12,50% 11,46% 1,04% 

de 25 a 34 anos 63,25% 5,42% 16,87% 12,65% 1,81% 

de 35 a 44 anos 69,95% 3,83% 12,57% 10,38% 3,28% 

de 45 a 59 anos 71,86% 3,02% 13,07% 10,05% 2,01% 

mais de 60 anos 65,07% 0,68% 23,97% 8,22% 2,05% 

Analfabeto 69,23% 3,85% 15,38% 7,69% 3,85% 

Lê e escreve 60,71% 3,57% 21,43% 12,50% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 65,67% 3,98% 17,91% 9,95% 2,49% 
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Médio (2º Grau) 71,50% 4,50% 12,75% 9,00% 2,25% 

Superior (3º Grau) 58,97% 3,42% 19,66% 17,09% 0,85% 

até 1320,00 68,31% 3,78% 14,24% 10,76% 2,91% 

de 1302,01 a 2640,00 66,08% 4,90% 15,38% 11,89% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 70,00% 3,33% 18,67% 6,67% 1,33% 

mais de 5280,01 50,00% 5,00% 25,00% 20,00% 0,00% 
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11.45. CENÁRIO 10 – SM/BF X DP X FN 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 10 – SM/BF X FN X DP)  
Silvio Mendes Prefeito e 

Bárbara do Firmino Vice 

Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Nínguém/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 53,85% 0,00% 40,38% 5,77% 0,00% 

LESTE2 56,32% 3,45% 32,18% 6,90% 1,15% 

LESTE 3 72,00% 8,00% 16,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 64,03% 6,47% 17,27% 5,76% 6,47% 

NORTE 2 61,54% 0,00% 11,54% 15,38% 11,54% 

NORTE 3 68,00% 2,00% 20,00% 8,00% 2,00% 

SUDESTE 1 60,78% 9,80% 9,80% 19,61% 0,00% 

SUDESTE 2 75,00% 1,79% 10,71% 10,71% 1,79% 

SUDESTE 3 77,78% 0,00% 11,11% 11,11% 0,00% 

SUL 1 71,43% 6,49% 18,18% 3,90% 0,00% 

SUL 2 69,88% 3,61% 15,66% 8,43% 2,41% 

SUL 3 56,79% 2,47% 24,69% 12,35% 3,70% 

ZONA RURAL 67,39% 8,70% 13,04% 8,70% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 65,85% 3,05% 22,56% 7,32% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 68,17% 3,22% 18,65% 9,00% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 60,83% 6,91% 19,35% 6,91% 5,99% 

Desempregado/ Bico 61,11% 4,63% 18,52% 12,96% 2,78% 

Católica 64,61% 3,75% 21,35% 8,05% 2,25% 

Evangélica 68,02% 6,40% 10,47% 11,05% 4,07% 

Outra 67,92% 5,66% 22,64% 1,89% 1,89% 

NS/NR 48,78% 2,44% 31,71% 14,63% 2,44% 

Feminino 65,75% 3,88% 18,49% 8,68% 3,20% 

Masculino 63,54% 4,97% 20,99% 8,56% 1,93% 

16 e 17 anos 40,00% 10,00% 30,00% 10,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 61,46% 9,38% 14,58% 13,54% 1,04% 

de 25 a 34 anos 62,05% 6,63% 21,08% 8,43% 1,81% 

de 35 a 44 anos 65,57% 3,28% 20,77% 7,10% 3,28% 

de 45 a 59 anos 69,35% 2,51% 17,59% 8,54% 2,01% 

mais de 60 anos 64,38% 2,05% 21,92% 7,53% 4,11% 

Analfabeto 61,54% 3,85% 15,38% 7,69% 11,54% 

Lê e escreve 53,57% 3,57% 26,79% 14,29% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 63,18% 4,98% 19,40% 8,46% 3,98% 
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Médio (2º Grau) 70,00% 4,75% 16,50% 6,75% 2,00% 

Superior (3º Grau) 55,56% 2,56% 28,21% 12,82% 0,85% 

até 1320,00 63,37% 4,94% 18,90% 8,72% 4,07% 

de 1302,01 a 2640,00 65,38% 3,85% 18,88% 9,79% 2,10% 

de 2640,01 a 5280,00 69,33% 3,33% 21,33% 5,33% 0,67% 

mais de 5280,01 45,00% 10,00% 30,00% 15,00% 0,00% 
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11.46. CENÁRIO 11 – DP X F X LN/SM 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 11 – LN/SM X F X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Franzé Luciano Nunes Prefeito e 

Silvio Mendes Vice 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 0,00% 30,77% 51,92% 17,31% 0,00% 

LESTE2 6,90% 26,44% 52,87% 13,79% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 16,00% 68,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 6,47% 10,79% 55,40% 14,39% 12,95% 

NORTE 2 0,00% 7,69% 23,08% 57,69% 11,54% 

NORTE 3 2,00% 10,00% 52,00% 26,00% 10,00% 

SUDESTE 1 9,80% 17,65% 35,29% 37,25% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 10,71% 42,86% 41,07% 3,57% 

SUDESTE 3 0,00% 0,00% 44,44% 55,56% 0,00% 

SUL 1 5,19% 16,88% 53,25% 22,08% 2,60% 

SUL 2 4,82% 10,84% 55,42% 26,51% 2,41% 

SUL 3 9,88% 16,05% 40,74% 24,69% 8,64% 

ZONA RURAL 8,70% 23,91% 52,17% 13,04% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 4,27% 15,85% 52,44% 23,17% 4,27% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 3,86% 14,47% 52,09% 26,05% 3,54% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 7,83% 19,82% 43,32% 19,82% 9,22% 

Desempregado/ Bico 6,48% 11,11% 50,93% 29,63% 1,85% 

Católica 4,87% 17,98% 50,37% 22,66% 4,12% 

Evangélica 8,14% 8,14% 52,33% 25,00% 6,40% 

Outra 1,89% 20,75% 45,28% 26,42% 5,66% 

NS/NR 4,88% 12,20% 34,15% 39,02% 9,76% 

Feminino 4,57% 14,38% 51,83% 23,52% 5,71% 

Masculino 6,35% 17,40% 46,96% 25,14% 4,14% 

16 e 17 anos 10,00% 10,00% 50,00% 20,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 11,46% 10,42% 50,00% 23,96% 4,17% 

de 25 a 34 anos 4,22% 14,46% 51,81% 27,11% 2,41% 

de 35 a 44 anos 4,92% 12,02% 52,46% 25,68% 4,92% 

de 45 a 59 anos 4,52% 16,58% 49,75% 23,62% 5,53% 

mais de 60 anos 4,11% 24,66% 43,15% 20,55% 7,53% 

Analfabeto 7,69% 23,08% 42,31% 11,54% 15,38% 

Lê e escreve 1,79% 19,64% 50,00% 25,00% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 13,93% 51,24% 22,39% 6,47% 
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Médio (2º Grau) 6,00% 13,75% 51,50% 24,25% 4,50% 

Superior (3º Grau) 3,42% 22,22% 41,88% 29,91% 2,56% 

até 1320,00 6,69% 14,53% 47,09% 23,84% 7,85% 

de 1302,01 a 2640,00 4,55% 14,34% 50,35% 27,97% 2,80% 

de 2640,01 a 5280,00 3,33% 20,67% 55,33% 18,00% 2,67% 

mais de 5280,01 10,00% 20,00% 40,00% 25,00% 5,00% 
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11.47. CENÁRIO 12 – DP X FN X LN/SM 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 12 – LN/SM X FN X DP)  
Dr. 

Pessoa 

Fábio 

Novo 

Luciano Nunes Prefeito e 

Silvio Mendes Vice 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco (espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 0,00% 40,38% 50,00% 9,62% 0,00% 

LESTE2 9,20% 36,78% 43,68% 10,34% 0,00% 

LESTE 3 8,00% 20,00% 56,00% 16,00% 0,00% 

NORTE 1 6,47% 18,71% 51,80% 15,11% 7,91% 

NORTE 2 0,00% 11,54% 15,38% 53,85% 19,23% 

NORTE 3 4,00% 14,00% 56,00% 18,00% 8,00% 

SUDESTE 1 9,80% 9,80% 39,22% 41,18% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 14,29% 44,64% 30,36% 8,93% 

SUDESTE 3 0,00% 11,11% 44,44% 40,74% 3,70% 

SUL 1 6,49% 20,78% 53,25% 16,88% 2,60% 

SUL 2 4,82% 14,46% 50,60% 25,30% 4,82% 

SUL 3 8,64% 18,52% 39,51% 27,16% 6,17% 

ZONA RURAL 8,70% 17,39% 58,70% 10,87% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 5,49% 24,39% 46,95% 18,29% 4,88% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 4,18% 17,36% 51,45% 23,47% 3,54% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 8,29% 20,74% 44,70% 17,51% 8,76% 

Desempregado/ Bico 6,48% 20,37% 43,52% 28,70% 0,93% 

Católica 5,62% 22,28% 48,13% 19,29% 4,68% 

Evangélica 6,98% 12,79% 51,74% 23,84% 4,65% 

Outra 5,66% 20,75% 45,28% 24,53% 3,77% 

NS/NR 4,88% 21,95% 26,83% 36,59% 9,76% 

Feminino 5,02% 18,49% 50,00% 21,46% 5,02% 

Masculino 6,91% 22,10% 44,75% 21,55% 4,70% 

16 e 17 anos 10,00% 0,00% 60,00% 20,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 10,42% 16,67% 47,92% 20,83% 4,17% 

de 25 a 34 anos 6,02% 22,89% 45,78% 22,89% 2,41% 

de 35 a 44 anos 5,46% 19,13% 50,82% 20,22% 4,37% 

de 45 a 59 anos 5,03% 19,10% 48,24% 23,12% 4,52% 

mais de 60 anos 4,11% 23,29% 43,84% 19,86% 8,90% 

Analfabeto 11,54% 11,54% 38,46% 15,38% 23,08% 

Lê e escreve 3,57% 21,43% 46,43% 25,00% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 5,97% 18,91% 47,76% 21,39% 5,97% 
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Médio (2º Grau) 6,50% 17,50% 50,00% 21,75% 4,25% 

Superior (3º Grau) 3,42% 32,48% 41,88% 20,51% 1,71% 

até 1320,00 6,40% 18,02% 44,19% 23,84% 7,56% 

de 1302,01 a 2640,00 5,94% 19,58% 47,55% 23,43% 3,50% 

de 2640,01 a 5280,00 4,00% 24,00% 56,00% 14,67% 1,33% 

mais de 5280,01 10,00% 35,00% 45,00% 5,00% 5,00% 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 131/160 

 

11.48. CENÁRIO 13 – SM APOIO CN X F APOIO RF/L 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 13 – F APOIO RF/L X SM APOIO CN)  
Silvio Mendes com 

apoio do Ciro Nogueira 

Franzé com apoio 

do Rafael e Lula 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 42,31% 42,31% 11,54% 3,85% 

LESTE2 32,18% 58,62% 9,20% 0,00% 

LESTE 3 40,00% 48,00% 8,00% 4,00% 

NORTE 1 38,85% 43,88% 8,63% 8,63% 

NORTE 2 23,08% 34,62% 23,08% 19,23% 

NORTE 3 40,00% 44,00% 10,00% 6,00% 

SUDESTE 1 35,29% 58,82% 5,88% 0,00% 

SUDESTE 2 55,36% 28,57% 10,71% 5,36% 

SUDESTE 3 59,26% 14,81% 22,22% 3,70% 

SUL 1 50,65% 31,17% 14,29% 3,90% 

SUL 2 27,71% 59,04% 12,05% 1,20% 

SUL 3 27,16% 55,56% 12,35% 4,94% 

ZONA RURAL 19,57% 67,39% 8,70% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 37,20% 45,12% 14,02% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 37,94% 46,30% 11,25% 4,50% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 36,87% 49,77% 7,37% 5,99% 

Desempregado/ Bico 36,11% 46,30% 13,89% 3,70% 

Católica 36,14% 49,25% 10,49% 4,12% 

Evangélica 39,53% 39,53% 15,70% 5,23% 

Outra 41,51% 54,72% 0,00% 3,77% 

NS/NR 36,59% 39,02% 14,63% 9,76% 

Feminino 34,93% 48,40% 11,42% 5,25% 

Masculino 40,06% 45,30% 10,77% 3,87% 

16 e 17 anos 10,00% 60,00% 30,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 39,58% 51,04% 7,29% 2,08% 

de 25 a 34 anos 38,55% 45,18% 9,64% 6,63% 

de 35 a 44 anos 34,43% 46,45% 13,66% 5,46% 

de 45 a 59 anos 38,19% 46,23% 12,06% 3,52% 

mais de 60 anos 38,36% 47,26% 9,59% 4,79% 

Analfabeto 30,77% 46,15% 11,54% 11,54% 

Lê e escreve 32,14% 57,14% 8,93% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 29,85% 54,73% 9,95% 5,47% 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 132/160 

 

Médio (2º Grau) 41,50% 45,25% 9,25% 4,00% 

Superior (3º Grau) 39,32% 35,04% 20,51% 5,13% 

até 1320,00 35,47% 47,97% 10,76% 5,81% 

de 1302,01 a 2640,00 36,71% 47,55% 11,54% 4,20% 

de 2640,01 a 5280,00 41,33% 46,00% 10,00% 2,67% 

mais de 5280,01 45,00% 30,00% 20,00% 5,00% 
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11.49. CENÁRIO 14 – BF APOIO CN X F APOIO RF/L 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 14 - F APOIO RF/L X BF APOIO CN)  
Bárbara do Firmino com 

apoio do Ciro Nogueira 

Franzé com apoio 

do Rafael e Lula 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 40,38% 40,38% 15,38% 3,85% 

LESTE2 37,93% 54,02% 8,05% 0,00% 

LESTE 3 24,00% 56,00% 20,00% 0,00% 

NORTE 1 30,22% 47,48% 10,07% 12,23% 

NORTE 2 38,46% 30,77% 11,54% 19,23% 

NORTE 3 22,00% 56,00% 16,00% 6,00% 

SUDESTE 1 19,61% 64,71% 15,69% 0,00% 

SUDESTE 2 25,00% 30,36% 39,29% 5,36% 

SUDESTE 3 29,63% 25,93% 44,44% 0,00% 

SUL 1 35,06% 32,47% 23,38% 9,09% 

SUL 2 26,51% 50,60% 18,07% 4,82% 

SUL 3 32,10% 50,62% 16,05% 1,23% 

ZONA RURAL 15,22% 69,57% 8,70% 6,52% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 34,15% 43,29% 19,51% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 30,23% 46,30% 17,68% 5,79% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 24,88% 52,07% 14,29% 8,76% 

Desempregado/ Bico 30,56% 49,07% 17,59% 2,78% 

Católica 29,59% 50,00% 14,98% 5,43% 

Evangélica 33,14% 38,95% 21,51% 6,40% 

Outra 15,09% 60,38% 16,98% 7,55% 

NS/NR 34,15% 36,59% 26,83% 2,44% 

Feminino 28,08% 47,72% 16,89% 7,31% 

Masculino 31,49% 47,51% 17,40% 3,59% 

16 e 17 anos 20,00% 50,00% 30,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 32,29% 45,83% 18,75% 3,13% 

de 25 a 34 anos 33,13% 45,18% 15,66% 6,02% 

de 35 a 44 anos 25,14% 51,37% 18,58% 4,92% 

de 45 a 59 anos 30,65% 45,23% 17,59% 6,53% 

mais de 60 anos 28,77% 50,00% 14,38% 6,85% 

Analfabeto 26,92% 46,15% 15,38% 11,54% 

Lê e escreve 23,21% 58,93% 16,07% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 23,38% 54,23% 15,92% 6,47% 
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Médio (2º Grau) 32,75% 46,50% 15,75% 5,00% 

Superior (3º Grau) 33,33% 35,04% 24,79% 6,84% 

até 1320,00 29,94% 46,22% 17,44% 6,40% 

de 1302,01 a 2640,00 27,27% 49,65% 16,43% 6,64% 

de 2640,01 a 5280,00 32,67% 48,67% 16,67% 2,00% 

mais de 5280,01 35,00% 35,00% 25,00% 5,00% 
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11.50. CENÁRIO 15 – SM APOIO CN X FN APOIO RF/L 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 15 - FN APOIO RF/L X SM APOIO CN)  
Silvio Mendes com 

apoio do Ciro 

Nogueira 

Fábio Novo com 

apoio do Rafael e 

Lula 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 42,31% 48,08% 5,77% 3,85% 

LESTE2 24,14% 68,97% 5,75% 1,15% 

LESTE 3 40,00% 56,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 37,41% 48,20% 7,91% 6,47% 

NORTE 2 23,08% 42,31% 15,38% 19,23% 

NORTE 3 32,00% 52,00% 6,00% 10,00% 

SUDESTE 1 31,37% 60,78% 7,84% 0,00% 

SUDESTE 2 57,14% 33,93% 8,93% 0,00% 

SUDESTE 3 55,56% 25,93% 18,52% 0,00% 

SUL 1 45,45% 37,66% 15,58% 1,30% 

SUL 2 31,33% 55,42% 10,84% 2,41% 

SUL 3 28,40% 58,02% 11,11% 2,47% 

ZONA RURAL 21,74% 63,04% 10,87% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 34,15% 51,22% 12,20% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 37,94% 50,48% 8,36% 3,22% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 35,02% 51,61% 7,83% 5,53% 

Desempregado/ Bico 31,48% 53,70% 12,04% 2,78% 

Católica 33,15% 53,75% 9,18% 3,93% 

Evangélica 41,28% 44,19% 11,05% 3,49% 

Outra 35,85% 58,49% 3,77% 1,89% 

NS/NR 41,46% 41,46% 14,63% 2,44% 

Feminino 31,96% 53,42% 9,59% 5,02% 

Masculino 39,78% 48,90% 9,39% 1,93% 

16 e 17 anos 10,00% 70,00% 20,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 32,29% 57,29% 9,38% 1,04% 

de 25 a 34 anos 35,54% 49,40% 11,45% 3,61% 

de 35 a 44 anos 34,97% 49,73% 9,29% 6,01% 

de 45 a 59 anos 37,19% 50,25% 9,55% 3,02% 

mais de 60 anos 37,67% 52,05% 6,85% 3,42% 

Analfabeto 34,62% 57,69% 3,85% 3,85% 

Lê e escreve 30,36% 58,93% 8,93% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 25,87% 57,71% 10,45% 5,97% 
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Médio (2º Grau) 40,25% 49,50% 7,25% 3,00% 

Superior (3º Grau) 38,46% 41,88% 17,09% 2,56% 

até 1320,00 32,85% 51,74% 9,30% 6,10% 

de 1302,01 a 2640,00 36,01% 50,35% 11,54% 2,10% 

de 2640,01 a 5280,00 41,33% 52,67% 5,33% 0,67% 

mais de 5280,01 30,00% 50,00% 15,00% 5,00% 
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11.51. CENÁRIO 16 – BF APOIO CN X FN APOIO RF/L 
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - 

PREFEITO) (Cenário 16- FN APOIO RF/L X BF APOIO CN)  
Bárbara do Firmino com 

apoio do Ciro Nogueira 

Fábio Novo com 

apoio do Rafael e 

Lula 

Nenhum/ Nulo/ 

Branco 

(espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 34,62% 51,92% 9,62% 3,85% 

LESTE2 29,89% 63,22% 4,60% 2,30% 

LESTE 3 20,00% 68,00% 12,00% 0,00% 

NORTE 1 32,37% 47,48% 12,23% 7,91% 

NORTE 2 38,46% 34,62% 3,85% 23,08% 

NORTE 3 20,00% 60,00% 12,00% 8,00% 

SUDESTE 1 17,65% 64,71% 17,65% 0,00% 

SUDESTE 2 28,57% 30,36% 37,50% 3,57% 

SUDESTE 3 29,63% 29,63% 37,04% 3,70% 

SUL 1 36,36% 38,96% 20,78% 3,90% 

SUL 2 26,51% 53,01% 16,87% 3,61% 

SUL 3 29,63% 53,09% 12,35% 4,94% 

ZONA RURAL 19,57% 65,22% 8,70% 6,52% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 31,71% 48,78% 16,46% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 28,94% 50,48% 16,72% 3,86% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 27,65% 50,69% 11,98% 9,68% 

Desempregado/ Bico 25,93% 57,41% 13,89% 2,78% 

Católica 27,90% 54,68% 12,36% 5,06% 

Evangélica 33,72% 40,12% 19,19% 6,98% 

Outra 16,98% 58,49% 20,75% 3,77% 

NS/NR 34,15% 41,46% 24,39% 0,00% 

Feminino 25,57% 51,83% 15,30% 7,31% 

Masculino 32,60% 50,28% 14,64% 2,49% 

16 e 17 anos 20,00% 60,00% 10,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 29,17% 55,21% 14,58% 1,04% 

de 25 a 34 anos 31,33% 46,99% 17,47% 4,22% 

de 35 a 44 anos 24,04% 54,10% 15,30% 6,56% 

de 45 a 59 anos 30,15% 49,25% 15,08% 5,53% 

mais de 60 anos 30,14% 51,37% 12,33% 6,16% 

Analfabeto 26,92% 46,15% 15,38% 11,54% 

Lê e escreve 19,64% 64,29% 14,29% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 19,90% 58,71% 13,43% 7,96% 
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Médio (2º Grau) 34,00% 47,75% 14,00% 4,25% 

Superior (3º Grau) 30,77% 44,44% 21,37% 3,42% 

até 1320,00 28,78% 49,71% 13,66% 7,85% 

de 1302,01 a 2640,00 26,92% 50,70% 18,53% 3,85% 

de 2640,01 a 5280,00 31,33% 55,33% 12,00% 1,33% 

mais de 5280,01 35,00% 50,00% 10,00% 5,00% 
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11.52. CENÁRIO 17 – CENÁRIO GERAL  
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem vocêgostaria de votar  para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - PREFEITO)(Cenário Geral)  
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LESTE1 23,08% 0,00% 0,00% 7,69% 23,08% 1,92% 5,77% 1,92% 28,85% 0,00% 7,69% 

LESTE2 25,29% 3,45% 2,30% 0,00% 12,64% 11,49% 2,30% 2,30% 35,63% 1,15% 3,45% 

LESTE 3 8,00% 0,00% 4,00% 0,00% 12,00% 16,00% 4,00% 12,00% 44,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 27,34% 1,44% 4,32% 1,44% 12,23% 2,16% 1,44% 0,00% 41,01% 3,60% 5,04% 

NORTE 2 42,31% 3,85% 0,00% 0,00% 7,69% 7,69% 3,85% 0,00% 19,23% 7,69% 7,69% 

NORTE 3 16,00% 0,00% 2,00% 2,00% 18,00% 6,00% 2,00% 0,00% 48,00% 0,00% 6,00% 

SUDESTE 1 15,69% 0,00% 9,80% 0,00% 5,88% 21,57% 1,96% 1,96% 39,22% 3,92% 0,00% 

SUDESTE 2 14,29% 0,00% 1,79% 0,00% 7,14% 7,14% 0,00% 0,00% 64,29% 1,79% 3,57% 

SUDESTE 3 22,22% 0,00% 0,00% 0,00% 7,41% 0,00% 3,70% 0,00% 62,96% 3,70% 0,00% 

SUL 1 10,39% 3,90% 5,19% 0,00% 11,69% 7,79% 6,49% 1,30% 50,65% 1,30% 1,30% 

SUL 2 20,48% 7,23% 2,41% 1,20% 9,64% 3,61% 14,46% 1,20% 32,53% 4,82% 2,41% 

SUL 3 33,33% 1,23% 4,94% 0,00% 7,41% 8,64% 9,88% 1,23% 24,69% 3,70% 4,94% 

ZONA RURAL 17,39% 2,17% 6,52% 0,00% 8,70% 19,57% 2,17% 0,00% 41,30% 0,00% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 18,90% 3,05% 3,05% 1,83% 14,02% 8,54% 4,88% 2,44% 37,20% 2,44% 3,66% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 20,26% 1,93% 2,89% 0,64% 9,32% 8,36% 5,14% 1,29% 45,66% 2,25% 2,25% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 22,12% 1,84% 5,07% 0,92% 11,06% 7,37% 3,69% 0,46% 39,63% 1,84% 5,99% 

Desempregado/ Bico 30,56% 1,85% 3,70% 0,93% 12,96% 6,48% 5,56% 0,93% 29,63% 4,63% 2,78% 

Católica 21,91% 2,43% 3,18% 0,94% 11,80% 8,80% 5,24% 1,50% 38,20% 2,43% 3,56% 

Evangélica 24,42% 1,16% 5,81% 0,58% 6,40% 5,81% 5,23% 0,58% 43,02% 2,91% 4,07% 

Outra 11,32% 1,89% 1,89% 3,77% 18,87% 7,55% 0,00% 1,89% 50,94% 0,00% 1,89% 

NS/NR 24,39% 2,44% 2,44% 0,00% 14,63% 4,88% 2,44% 0,00% 39,02% 4,88% 4,88% 

Feminino 24,20% 2,05% 2,74% 0,46% 9,36% 7,08% 6,16% 0,91% 38,81% 3,20% 5,02% 

Masculino 19,06% 2,21% 4,70% 1,66% 13,54% 8,84% 3,04% 1,66% 41,71% 1,66% 1,93% 

16 e 17 anos 20,00% 0,00% 10,00% 0,00% 30,00% 0,00% 10,00% 0,00% 20,00% 10,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 28,13% 1,04% 7,29% 0,00% 10,42% 4,17% 7,29% 1,04% 30,21% 4,17% 6,25% 

de 25 a 34 anos 19,88% 1,81% 4,82% 1,81% 8,43% 11,45% 5,42% 1,20% 40,36% 1,81% 3,01% 

de 35 a 44 anos 21,31% 2,73% 2,73% 1,64% 13,11% 6,56% 5,46% 1,64% 39,89% 2,19% 2,73% 

de 45 a 59 anos 24,12% 1,01% 3,02% 0,50% 11,06% 8,04% 2,01% 2,01% 42,21% 2,51% 3,52% 

mais de 60 anos 17,81% 4,11% 1,37% 0,68% 11,64% 8,22% 4,79% 0,00% 45,21% 2,05% 4,11% 

Analfabeto 23,08% 3,85% 3,85% 0,00% 3,85% 3,85% 7,69% 0,00% 50,00% 0,00% 3,85% 
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Lê e escreve 28,57% 3,57% 1,79% 1,79% 14,29% 3,57% 8,93% 0,00% 33,93% 1,79% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 25,37% 1,00% 3,98% 1,49% 8,96% 8,96% 1,99% 0,00% 39,80% 3,48% 4,98% 

Médio (2º Grau) 20,50% 2,25% 4,00% 0,75% 10,00% 7,50% 6,00% 2,00% 42,25% 1,50% 3,25% 

Superior (3º Grau) 17,09% 2,56% 2,56% 0,85% 19,66% 10,26% 2,56% 1,71% 34,19% 5,13% 3,42% 

até 1320,00 26,45% 2,33% 3,78% 0,29% 10,17% 5,23% 6,10% 0,58% 36,92% 2,91% 5,23% 

de 1302,01 a 2640,00 20,98% 2,10% 3,50% 0,35% 10,14% 8,39% 4,55% 0,35% 45,10% 2,80% 1,75% 

de 2640,01 a 5280,00 13,33% 2,00% 3,33% 3,33% 14,67% 14,00% 2,00% 4,00% 40,00% 1,33% 2,00% 

mais de 5280,01 20,00% 0,00% 5,00% 5,00% 20,00% 0,00% 5,00% 5,00% 25,00% 0,00% 15,00% 
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11.53. REJEIÇÃO – CENÁRIO GERAL  
Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem você NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM para Prefeito de Teresina? (ESTIMULADA - REJEIÇÃO - 

PREFEITO))  
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LESTE1 1,92% 3,85% 59,62% 0,00% 5,77% 3,85% 0,00% 1,92% 9,62% 7,69% 5,77% 

LESTE2 2,30% 4,60% 67,82% 2,30% 1,15% 5,75% 2,30% 2,30% 8,05% 0,00% 3,45% 

LESTE 3 8,00% 4,00% 60,00% 0,00% 4,00% 16,00% 4,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 1,44% 7,19% 64,75% 0,72% 2,16% 2,16% 0,72% 0,72% 1,44% 1,44% 17,27% 

NORTE 2 7,69% 0,00% 50,00% 3,85% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85% 0,00% 15,38% 19,23% 

NORTE 3 2,00% 0,00% 72,00% 0,00% 2,00% 6,00% 2,00% 0,00% 2,00% 0,00% 14,00% 

SUDESTE 1 3,92% 3,92% 84,31% 0,00% 0,00% 0,00% 1,96% 1,96% 0,00% 1,96% 1,96% 

SUDESTE 2 0,00% 1,79% 75,00% 1,79% 1,79% 3,57% 0,00% 1,79% 0,00% 10,71% 3,57% 

SUDESTE 3 7,41% 7,41% 55,56% 0,00% 0,00% 3,70% 3,70% 0,00% 0,00% 18,52% 3,70% 

SUL 1 6,49% 2,60% 68,83% 2,60% 1,30% 7,79% 1,30% 2,60% 1,30% 3,90% 1,30% 

SUL 2 2,41% 1,20% 66,27% 2,41% 3,61% 6,02% 2,41% 0,00% 3,61% 7,23% 4,82% 

SUL 3 4,94% 7,41% 64,20% 0,00% 0,00% 0,00% 7,41% 3,70% 3,70% 4,94% 3,70% 

ZONA RURAL 0,00% 2,17% 67,39% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,17% 2,17% 4,35% 21,74% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 3,05% 1,22% 70,73% 1,22% 3,05% 6,71% 1,22% 1,83% 4,88% 3,05% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 3,22% 4,82% 66,24% 1,93% 2,25% 4,50% 2,57% 1,29% 1,93% 5,79% 5,47% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 2,76% 4,15% 64,06% 0,46% 0,92% 2,30% 1,84% 1,38% 2,30% 5,07% 14,75% 

Desempregado/ Bico 3,70% 5,56% 68,52% 0,00% 0,00% 0,93% 1,85% 3,70% 3,70% 2,78% 9,26% 

Católica 3,18% 4,12% 67,04% 1,50% 1,50% 4,12% 1,69% 1,69% 3,56% 4,12% 7,49% 

Evangélica 1,16% 5,23% 67,44% 0,00% 2,91% 2,33% 2,33% 1,74% 1,16% 5,23% 10,47% 

Outra 7,55% 0,00% 62,26% 1,89% 1,89% 1,89% 5,66% 3,77% 3,77% 3,77% 7,55% 

NS/NR 4,88% 2,44% 68,29% 0,00% 0,00% 9,76% 0,00% 0,00% 0,00% 9,76% 4,88% 

Feminino 2,05% 4,34% 71,23% 0,46% 1,83% 2,28% 1,60% 1,37% 2,05% 4,34% 8,45% 

Masculino 4,42% 3,59% 61,60% 1,93% 1,66% 5,80% 2,49% 2,21% 3,87% 4,97% 7,46% 

16 e 17 anos 0,00% 0,00% 80,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,00% 

de 18 a 24 anos 4,17% 4,17% 65,63% 0,00% 2,08% 5,21% 1,04% 0,00% 3,13% 7,29% 7,29% 

de 25 a 34 anos 3,61% 4,82% 64,46% 3,01% 2,41% 4,22% 2,41% 3,01% 1,20% 6,02% 4,82% 

de 35 a 44 anos 1,09% 4,92% 73,77% 1,64% 1,09% 3,28% 2,19% 1,09% 2,73% 2,19% 6,01% 

de 45 a 59 anos 4,52% 3,02% 67,84% 0,00% 1,51% 4,02% 2,01% 2,01% 3,02% 4,02% 8,04% 

mais de 60 anos 2,74% 3,42% 59,59% 0,68% 2,05% 2,74% 2,05% 2,05% 4,79% 5,48% 14,38% 
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Analfabeto 0,00% 3,85% 53,85% 3,85% 0,00% 0,00% 3,85% 3,85% 3,85% 0,00% 26,92% 

Lê e escreve 1,79% 7,14% 66,07% 3,57% 0,00% 1,79% 1,79% 0,00% 3,57% 1,79% 12,50% 

Fundamental (1º Grau) 2,99% 3,48% 64,68% 0,50% 1,00% 1,49% 2,49% 1,99% 2,99% 6,97% 11,44% 

Médio (2º Grau) 2,75% 4,25% 70,00% 1,25% 1,75% 4,00% 2,00% 2,00% 2,25% 3,75% 6,00% 

Superior (3º Grau) 5,98% 2,56% 63,25% 0,00% 4,27% 9,40% 0,85% 0,85% 4,27% 5,98% 2,56% 

até 1320,00 4,36% 4,94% 65,99% 1,16% 0,29% 2,33% 2,62% 2,03% 2,03% 4,94% 9,30% 

de 1302,01 a 2640,00 1,40% 3,15% 68,53% 1,05% 3,15% 3,50% 0,70% 1,40% 3,15% 5,59% 8,39% 

de 2640,01 a 5280,00 3,33% 4,00% 66,67% 1,33% 2,00% 8,00% 3,33% 2,00% 4,00% 2,00% 3,33% 

mais de 5280,01 5,00% 0,00% 60,00% 0,00% 5,00% 5,00% 0,00% 0,00% 5,00% 5,00% 15,00% 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – JULHO / 23 –TERESINA/ PIAUÍ Pág 143/160 

 

11.54. BARBARA DO FIRMINO – CERTEZA DO VOTO  
Bárbara do Firmino - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 28,85% 40,38% 25,00% 5,77% 0,00% 

LESTE2 34,48% 41,38% 17,24% 5,75% 1,15% 

LESTE 3 16,00% 52,00% 28,00% 4,00% 0,00% 

NORTE 1 12,23% 50,36% 5,76% 26,62% 5,04% 

NORTE 2 42,31% 19,23% 26,92% 7,69% 3,85% 

NORTE 3 24,00% 28,00% 28,00% 16,00% 4,00% 

SUDESTE 1 23,53% 27,45% 41,18% 7,84% 0,00% 

SUDESTE 2 26,79% 19,64% 33,93% 17,86% 1,79% 

SUDESTE 3 18,52% 14,81% 33,33% 29,63% 3,70% 

SUL 1 22,08% 32,47% 24,68% 19,48% 1,30% 

SUL 2 42,17% 20,48% 15,66% 21,69% 0,00% 

SUL 3 46,91% 13,58% 11,11% 25,93% 2,47% 

ZONA RURAL 30,43% 34,78% 21,74% 10,87% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 32,32% 29,88% 22,56% 14,63% 0,61% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 28,62% 28,62% 24,44% 16,40% 1,93% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 23,04% 38,25% 16,13% 18,89% 3,69% 

Desempregado/ Bico 30,56% 33,33% 14,81% 19,44% 1,85% 

Católica 27,34% 34,64% 19,29% 16,85% 1,87% 

Evangélica 33,72% 26,16% 19,77% 18,02% 2,33% 

Outra 20,75% 30,19% 24,53% 18,87% 5,66% 

NS/NR 24,39% 26,83% 34,15% 14,63% 0,00% 

Feminino 27,85% 34,70% 15,98% 19,63% 1,83% 

Masculino 28,45% 29,01% 25,97% 14,09% 2,49% 

16 e 17 anos 20,00% 30,00% 20,00% 30,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 29,17% 34,38% 17,71% 18,75% 0,00% 

de 25 a 34 anos 31,33% 28,31% 21,08% 17,47% 1,81% 

de 35 a 44 anos 25,68% 36,61% 15,85% 20,77% 1,09% 

de 45 a 59 anos 28,64% 29,65% 24,62% 14,07% 3,02% 

mais de 60 anos 26,71% 32,88% 21,92% 14,38% 4,11% 

Analfabeto 30,77% 38,46% 11,54% 15,38% 3,85% 

Lê e escreve 37,50% 23,21% 16,07% 21,43% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 28,36% 31,34% 17,91% 19,40% 2,99% 

Médio (2º Grau) 28,00% 33,25% 20,00% 17,00% 1,75% 
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Superior (3º Grau) 23,08% 32,48% 30,77% 11,97% 1,71% 

até 1320,00 29,94% 31,69% 16,57% 19,48% 2,33% 

de 1302,01 a 2640,00 28,32% 30,07% 22,38% 16,43% 2,80% 

de 2640,01 a 5280,00 24,00% 37,33% 24,00% 14,00% 0,67% 

mais de 5280,01 25,00% 30,00% 35,00% 10,00% 0,00% 
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11.55. CHICO LUCAS – CERTEZA DO VOTO 
Chico Lucas - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 1,92% 15,38% 50,00% 30,77% 1,92% 

LESTE2 8,05% 13,79% 44,83% 33,33% 0,00% 

LESTE 3 4,00% 16,00% 52,00% 28,00% 0,00% 

NORTE 1 0,72% 20,14% 18,71% 56,12% 4,32% 

NORTE 2 0,00% 15,38% 42,31% 38,46% 3,85% 

NORTE 3 2,00% 18,00% 40,00% 40,00% 0,00% 

SUDESTE 1 0,00% 17,65% 64,71% 17,65% 0,00% 

SUDESTE 2 0,00% 5,36% 44,64% 50,00% 0,00% 

SUDESTE 3 3,70% 14,81% 48,15% 33,33% 0,00% 

SUL 1 6,49% 15,58% 22,08% 55,84% 0,00% 

SUL 2 10,84% 10,84% 34,94% 43,37% 0,00% 

SUL 3 11,11% 14,81% 38,27% 33,33% 2,47% 

ZONA RURAL 4,35% 10,87% 54,35% 28,26% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 4,88% 12,80% 39,63% 40,85% 1,83% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 5,14% 13,50% 42,12% 38,26% 0,96% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 3,69% 16,59% 32,26% 45,16% 2,30% 

Desempregado/ Bico 4,63% 18,52% 38,89% 37,96% 0,00% 

Católica 5,62% 16,10% 38,39% 38,20% 1,69% 

Evangélica 3,49% 13,95% 37,79% 43,60% 1,16% 

Outra 1,89% 11,32% 35,85% 50,94% 0,00% 

NS/NR 0,00% 7,32% 46,34% 46,34% 0,00% 

Feminino 3,20% 13,47% 35,39% 47,26% 0,68% 

Masculino 6,35% 16,57% 42,27% 32,60% 2,21% 

16 e 17 anos 0,00% 20,00% 10,00% 70,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 1,04% 17,71% 35,42% 45,83% 0,00% 

de 25 a 34 anos 3,61% 11,45% 40,96% 42,17% 1,81% 

de 35 a 44 anos 6,01% 17,49% 37,70% 38,25% 0,55% 

de 45 a 59 anos 5,03% 12,06% 44,22% 37,69% 1,01% 

mais de 60 anos 6,16% 17,12% 32,88% 40,41% 3,42% 

Analfabeto 3,85% 23,08% 26,92% 42,31% 3,85% 

Lê e escreve 5,36% 10,71% 50,00% 33,93% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 4,48% 15,42% 36,82% 40,80% 2,49% 

Médio (2º Grau) 5,00% 14,00% 38,25% 41,50% 1,25% 
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Superior (3º Grau) 3,42% 17,09% 39,32% 40,17% 0,00% 

até 1320,00 3,78% 12,50% 34,88% 46,80% 2,03% 

de 1302,01 a 2640,00 4,90% 15,73% 40,21% 37,76% 1,40% 

de 2640,01 a 5280,00 6,67% 16,67% 44,00% 32,67% 0,00% 

mais de 5280,01 0,00% 30,00% 35,00% 35,00% 0,00% 
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11.56. DR PESSOA – CERTEZA DO VOTO 
Dr. Pessoa - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 1,92% 3,85% 92,31% 1,92% 0,00% 

LESTE2 5,75% 5,75% 87,36% 0,00% 1,15% 

LESTE 3 4,00% 4,00% 92,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 1,44% 12,95% 80,58% 1,44% 3,60% 

NORTE 2 0,00% 0,00% 92,31% 3,85% 3,85% 

NORTE 3 2,00% 4,00% 94,00% 0,00% 0,00% 

SUDESTE 1 7,84% 5,88% 80,39% 5,88% 0,00% 

SUDESTE 2 3,57% 1,79% 87,50% 7,14% 0,00% 

SUDESTE 3 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 

SUL 1 11,69% 10,39% 76,62% 1,30% 0,00% 

SUL 2 6,02% 3,61% 90,36% 0,00% 0,00% 

SUL 3 7,41% 7,41% 82,72% 2,47% 0,00% 

ZONA RURAL 8,70% 8,70% 80,43% 0,00% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 6,10% 3,05% 87,80% 1,83% 1,22% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 4,50% 6,43% 87,14% 1,61% 0,32% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 4,61% 9,68% 81,57% 2,30% 1,84% 

Desempregado/ Bico 5,56% 6,48% 86,11% 0,93% 0,93% 

Católica 4,68% 6,55% 86,14% 1,69% 0,94% 

Evangélica 5,23% 7,56% 83,72% 1,74% 1,74% 

Outra 5,66% 3,77% 88,68% 1,89% 0,00% 

NS/NR 7,32% 7,32% 82,93% 2,44% 0,00% 

Feminino 3,88% 6,16% 86,53% 2,74% 0,68% 

Masculino 6,35% 7,18% 84,53% 0,55% 1,38% 

16 e 17 anos 10,00% 10,00% 80,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 8,33% 8,33% 81,25% 2,08% 0,00% 

de 25 a 34 anos 5,42% 4,22% 86,75% 1,81% 1,81% 

de 35 a 44 anos 4,92% 6,56% 86,89% 1,64% 0,00% 

de 45 a 59 anos 3,52% 6,53% 87,94% 1,51% 0,50% 

mais de 60 anos 4,11% 8,22% 82,88% 2,05% 2,74% 

Analfabeto 7,69% 11,54% 73,08% 0,00% 7,69% 

Lê e escreve 5,36% 7,14% 85,71% 0,00% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 4,98% 6,47% 83,58% 3,48% 1,49% 

Médio (2º Grau) 5,25% 6,50% 86,50% 1,25% 0,50% 
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Superior (3º Grau) 3,42% 5,98% 88,89% 1,71% 0,00% 

até 1320,00 5,23% 6,69% 84,59% 1,74% 1,74% 

de 1302,01 a 2640,00 5,24% 6,29% 85,66% 2,10% 0,70% 

de 2640,01 a 5280,00 4,00% 7,33% 87,33% 1,33% 0,00% 

mais de 5280,01 5,00% 5,00% 90,00% 0,00% 0,00% 
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11.57. ENZO SAMUEL – CERTEZA DO VOTO 
Enzo Samuel - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 5,77% 19,23% 55,77% 15,38% 3,85% 

LESTE2 3,45% 19,54% 36,78% 36,78% 3,45% 

LESTE 3 0,00% 28,00% 40,00% 32,00% 0,00% 

NORTE 1 0,72% 31,65% 21,58% 41,01% 5,04% 

NORTE 2 0,00% 7,69% 46,15% 42,31% 3,85% 

NORTE 3 0,00% 24,00% 44,00% 30,00% 2,00% 

SUDESTE 1 0,00% 11,76% 78,43% 9,80% 0,00% 

SUDESTE 2 0,00% 1,79% 48,21% 50,00% 0,00% 

SUDESTE 3 0,00% 11,11% 62,96% 25,93% 0,00% 

SUL 1 1,30% 14,29% 35,06% 49,35% 0,00% 

SUL 2 4,82% 21,69% 50,60% 21,69% 1,20% 

SUL 3 6,17% 17,28% 46,91% 29,63% 0,00% 

ZONA RURAL 0,00% 30,43% 50,00% 15,22% 4,35% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 3,05% 20,73% 42,07% 31,71% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 0,64% 17,36% 49,84% 30,55% 1,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 1,38% 20,74% 38,25% 36,41% 3,23% 

Desempregado/ Bico 6,48% 24,07% 38,89% 29,63% 0,93% 

Católica 1,87% 20,60% 43,82% 31,27% 2,43% 

Evangélica 2,33% 16,86% 43,60% 35,47% 1,74% 

Outra 3,77% 30,19% 39,62% 24,53% 1,89% 

NS/NR 2,44% 9,76% 46,34% 41,46% 0,00% 

Feminino 1,83% 20,55% 38,36% 37,21% 2,05% 

Masculino 2,49% 19,06% 50,00% 26,24% 2,21% 

16 e 17 anos 0,00% 20,00% 20,00% 60,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 3,13% 18,75% 36,46% 40,63% 1,04% 

de 25 a 34 anos 0,60% 19,88% 42,77% 34,94% 1,81% 

de 35 a 44 anos 3,83% 26,23% 37,70% 30,60% 1,64% 

de 45 a 59 anos 1,01% 17,59% 49,75% 29,15% 2,51% 

mais de 60 anos 2,74% 15,75% 50,00% 28,08% 3,42% 

Analfabeto 3,85% 15,38% 42,31% 30,77% 7,69% 

Lê e escreve 1,79% 14,29% 55,36% 28,57% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 2,99% 18,41% 44,28% 31,34% 2,99% 

Médio (2º Grau) 1,25% 21,25% 42,00% 33,50% 2,00% 
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Superior (3º Grau) 3,42% 21,37% 42,74% 31,62% 0,85% 

até 1320,00 2,33% 18,60% 39,53% 36,34% 3,20% 

de 1302,01 a 2640,00 1,05% 18,18% 46,85% 32,87% 1,05% 

de 2640,01 a 5280,00 3,33% 24,00% 47,33% 24,00% 1,33% 

mais de 5280,01 5,00% 35,00% 40,00% 15,00% 5,00% 
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11.58. FABIO NOVO – CERTEZA DO VOTO 
Fábio Novo - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 21,15% 40,38% 32,69% 3,85% 1,92% 

LESTE2 18,39% 48,28% 31,03% 2,30% 0,00% 

LESTE 3 16,00% 48,00% 28,00% 8,00% 0,00% 

NORTE 1 4,32% 46,04% 20,86% 20,86% 7,91% 

NORTE 2 3,85% 30,77% 34,62% 23,08% 7,69% 

NORTE 3 10,00% 50,00% 18,00% 22,00% 0,00% 

SUDESTE 1 3,92% 27,45% 60,78% 7,84% 0,00% 

SUDESTE 2 10,71% 8,93% 39,29% 41,07% 0,00% 

SUDESTE 3 3,70% 37,04% 40,74% 18,52% 0,00% 

SUL 1 20,78% 35,06% 23,38% 19,48% 1,30% 

SUL 2 26,51% 18,07% 43,37% 12,05% 0,00% 

SUL 3 25,93% 22,22% 30,86% 19,75% 1,23% 

ZONA RURAL 8,70% 41,30% 36,96% 10,87% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 14,02% 34,76% 35,98% 12,80% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 15,43% 33,76% 35,05% 14,15% 1,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 11,98% 36,87% 27,65% 20,28% 3,23% 

Desempregado/ Bico 16,67% 35,19% 27,78% 19,44% 0,93% 

Católica 15,73% 36,33% 30,52% 15,17% 2,25% 

Evangélica 10,47% 31,40% 37,79% 17,44% 2,91% 

Outra 16,98% 33,96% 32,08% 16,98% 0,00% 

NS/NR 9,76% 34,15% 31,71% 24,39% 0,00% 

Feminino 13,24% 35,84% 29,68% 19,41% 1,83% 

Masculino 15,75% 33,98% 35,36% 12,43% 2,49% 

16 e 17 anos 20,00% 40,00% 0,00% 40,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 15,63% 35,42% 29,17% 18,75% 1,04% 

de 25 a 34 anos 13,25% 33,73% 37,95% 13,25% 1,81% 

de 35 a 44 anos 14,75% 40,44% 29,51% 13,66% 1,64% 

de 45 a 59 anos 14,07% 31,66% 33,17% 19,60% 1,51% 

mais de 60 anos 14,38% 33,56% 32,19% 15,07% 4,79% 

Analfabeto 7,69% 34,62% 30,77% 23,08% 3,85% 

Lê e escreve 16,07% 41,07% 32,14% 7,14% 3,57% 

Fundamental (1º Grau) 13,93% 35,32% 30,35% 18,41% 1,99% 

Médio (2º Grau) 14,00% 34,50% 32,75% 17,00% 1,75% 
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Superior (3º Grau) 17,09% 33,33% 34,19% 12,82% 2,56% 

até 1320,00 14,24% 35,76% 26,74% 20,93% 2,33% 

de 1302,01 a 2640,00 13,64% 34,62% 36,36% 12,94% 2,45% 

de 2640,01 a 5280,00 16,67% 33,33% 35,33% 13,33% 1,33% 

mais de 5280,01 10,00% 40,00% 45,00% 5,00% 0,00% 
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11.59. FRANZÉ – CERTEZA DO VOTO 
Franzé - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 11,54% 42,31% 36,54% 9,62% 0,00% 

LESTE2 17,24% 35,63% 37,93% 8,05% 1,15% 

LESTE 3 20,00% 28,00% 44,00% 4,00% 4,00% 

NORTE 1 0,72% 25,90% 31,65% 33,09% 8,63% 

NORTE 2 3,85% 11,54% 50,00% 23,08% 11,54% 

NORTE 3 6,00% 30,00% 40,00% 22,00% 2,00% 

SUDESTE 1 7,84% 35,29% 49,02% 7,84% 0,00% 

SUDESTE 2 5,36% 8,93% 42,86% 42,86% 0,00% 

SUDESTE 3 0,00% 7,41% 55,56% 37,04% 0,00% 

SUL 1 18,18% 15,58% 44,16% 22,08% 0,00% 

SUL 2 13,25% 15,66% 50,60% 19,28% 1,20% 

SUL 3 20,99% 24,69% 33,33% 18,52% 2,47% 

ZONA RURAL 13,04% 47,83% 26,09% 10,87% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 12,20% 24,39% 40,85% 20,12% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 9,00% 26,37% 43,41% 18,33% 2,89% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 12,90% 26,27% 32,26% 24,88% 3,69% 

Desempregado/ Bico 9,26% 25,00% 43,52% 21,30% 0,93% 

Católica 11,05% 27,90% 37,83% 20,22% 3,00% 

Evangélica 9,30% 22,09% 41,86% 23,26% 3,49% 

Outra 13,21% 22,64% 41,51% 22,64% 0,00% 

NS/NR 9,76% 17,07% 56,10% 17,07% 0,00% 

Feminino 9,13% 24,20% 36,30% 27,17% 3,20% 

Masculino 12,71% 27,62% 44,20% 13,26% 2,21% 

16 e 17 anos 0,00% 30,00% 40,00% 30,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 7,29% 28,13% 34,38% 28,13% 2,08% 

de 25 a 34 anos 11,45% 22,29% 37,95% 25,30% 3,01% 

de 35 a 44 anos 10,93% 27,87% 39,89% 17,49% 3,83% 

de 45 a 59 anos 10,55% 24,12% 43,72% 21,11% 0,50% 

mais de 60 anos 13,01% 27,40% 40,41% 14,38% 4,79% 

Analfabeto 7,69% 34,62% 23,08% 30,77% 3,85% 

Lê e escreve 12,50% 32,14% 41,07% 12,50% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 11,94% 26,37% 35,82% 22,39% 3,48% 

Médio (2º Grau) 9,00% 26,00% 40,50% 22,00% 2,50% 
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Superior (3º Grau) 14,53% 18,80% 47,86% 16,24% 2,56% 

até 1320,00 9,88% 24,42% 37,50% 24,42% 3,78% 

de 1302,01 a 2640,00 10,14% 25,52% 39,16% 22,73% 2,45% 

de 2640,01 a 5280,00 15,33% 27,33% 44,67% 11,33% 1,33% 

mais de 5280,01 0,00% 40,00% 55,00% 5,00% 0,00% 
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11.60. JEOVÁ ALENCAR – CERTEZA DO VOTO  
Jeová Alencar - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 7,69% 26,92% 42,31% 13,46% 9,62% 

LESTE2 13,79% 25,29% 39,08% 19,54% 2,30% 

LESTE 3 8,00% 24,00% 52,00% 12,00% 4,00% 

NORTE 1 0,72% 27,34% 29,50% 33,81% 8,63% 

NORTE 2 3,85% 23,08% 42,31% 23,08% 7,69% 

NORTE 3 2,00% 26,00% 46,00% 26,00% 0,00% 

SUDESTE 1 0,00% 25,49% 64,71% 9,80% 0,00% 

SUDESTE 2 1,79% 8,93% 48,21% 41,07% 0,00% 

SUDESTE 3 3,70% 3,70% 55,56% 37,04% 0,00% 

SUL 1 9,09% 27,27% 41,56% 22,08% 0,00% 

SUL 2 27,71% 22,89% 43,37% 6,02% 0,00% 

SUL 3 33,33% 16,05% 37,04% 12,35% 1,23% 

ZONA RURAL 0,00% 50,00% 39,13% 8,70% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 9,76% 26,22% 42,07% 18,90% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 11,25% 25,72% 43,41% 18,01% 1,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 7,37% 22,58% 36,87% 28,57% 4,61% 

Desempregado/ Bico 12,04% 20,37% 47,22% 16,67% 3,70% 

Católica 9,74% 25,84% 40,45% 20,22% 3,75% 

Evangélica 12,21% 23,26% 44,19% 18,02% 2,33% 

Outra 7,55% 13,21% 43,40% 35,85% 0,00% 

NS/NR 7,32% 21,95% 48,78% 21,95% 0,00% 

Feminino 9,82% 24,66% 36,30% 26,26% 2,97% 

Masculino 10,22% 23,76% 48,62% 14,36% 3,04% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 50,00% 20,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 12,50% 18,75% 42,71% 22,92% 3,13% 

de 25 a 34 anos 9,64% 27,71% 40,96% 18,67% 3,01% 

de 35 a 44 anos 12,57% 28,42% 36,07% 21,31% 1,64% 

de 45 a 59 anos 9,05% 22,61% 44,72% 20,10% 3,52% 

mais de 60 anos 6,85% 21,23% 45,21% 22,60% 4,11% 

Analfabeto 11,54% 38,46% 26,92% 11,54% 11,54% 

Lê e escreve 21,43% 10,71% 51,79% 14,29% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 9,45% 21,89% 37,31% 29,35% 1,99% 

Médio (2º Grau) 10,25% 25,00% 42,25% 19,25% 3,25% 
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Superior (3º Grau) 4,27% 29,06% 47,01% 17,09% 2,56% 

até 1320,00 13,66% 22,38% 38,37% 21,80% 3,78% 

de 1302,01 a 2640,00 8,04% 21,33% 45,10% 23,08% 2,45% 

de 2640,01 a 5280,00 6,00% 32,00% 44,00% 16,67% 1,33% 

mais de 5280,01 5,00% 40,00% 40,00% 5,00% 10,00% 
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11.61. LUCIANO NUNES – CERTEZA DO VOTO 
Luciano Nunes - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 9,62% 55,77% 30,77% 3,85% 0,00% 

LESTE2 17,24% 42,53% 26,44% 12,64% 1,15% 

LESTE 3 16,00% 44,00% 24,00% 16,00% 0,00% 

NORTE 1 1,44% 35,25% 22,30% 30,94% 10,07% 

NORTE 2 0,00% 11,54% 53,85% 30,77% 3,85% 

NORTE 3 2,00% 34,00% 30,00% 32,00% 2,00% 

SUDESTE 1 3,92% 33,33% 56,86% 5,88% 0,00% 

SUDESTE 2 3,57% 8,93% 41,07% 46,43% 0,00% 

SUDESTE 3 3,70% 7,41% 37,04% 51,85% 0,00% 

SUL 1 7,79% 28,57% 40,26% 22,08% 1,30% 

SUL 2 13,25% 22,89% 43,37% 19,28% 1,20% 

SUL 3 13,58% 14,81% 48,15% 20,99% 2,47% 

ZONA RURAL 0,00% 36,96% 50,00% 10,87% 2,17% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 10,98% 31,71% 35,37% 19,51% 2,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 8,36% 29,58% 39,87% 20,26% 1,93% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 3,69% 30,41% 32,26% 29,03% 4,61% 

Desempregado/ Bico 7,41% 27,78% 40,74% 22,22% 1,85% 

Católica 8,05% 29,96% 36,52% 22,28% 3,18% 

Evangélica 6,98% 30,81% 39,53% 20,35% 2,33% 

Outra 5,66% 33,96% 28,30% 30,19% 1,89% 

NS/NR 4,88% 21,95% 43,90% 29,27% 0,00% 

Feminino 5,94% 32,19% 29,45% 28,77% 3,65% 

Masculino 9,39% 27,35% 46,13% 15,47% 1,66% 

16 e 17 anos 10,00% 20,00% 20,00% 50,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 6,25% 34,38% 29,17% 28,13% 2,08% 

de 25 a 34 anos 7,23% 34,34% 33,73% 22,29% 2,41% 

de 35 a 44 anos 8,20% 31,69% 33,33% 24,59% 2,19% 

de 45 a 59 anos 9,55% 25,63% 42,21% 20,10% 2,51% 

mais de 60 anos 4,79% 26,71% 44,52% 19,18% 4,79% 

Analfabeto 3,85% 34,62% 38,46% 7,69% 15,38% 

Lê e escreve 7,14% 25,00% 51,79% 16,07% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 6,97% 28,36% 36,32% 26,37% 1,99% 

Médio (2º Grau) 8,25% 29,00% 35,25% 24,75% 2,75% 
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Superior (3º Grau) 6,84% 37,61% 36,75% 16,24% 2,56% 

até 1320,00 6,69% 29,36% 34,30% 25,87% 3,78% 

de 1302,01 a 2640,00 6,29% 27,62% 39,16% 24,13% 2,80% 

de 2640,01 a 5280,00 10,67% 34,00% 40,00% 14,67% 0,67% 

mais de 5280,01 15,00% 45,00% 30,00% 10,00% 0,00% 
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11.62. SILVIO MENDES – CERTEZA DO VOTO 
Silvio Mendes - CERTEZA DO VOTO  

Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote 

nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

LESTE1 42,31% 28,85% 28,85% 0,00% 0,00% 

LESTE2 43,68% 35,63% 20,69% 0,00% 0,00% 

LESTE 3 56,00% 40,00% 4,00% 0,00% 0,00% 

NORTE 1 28,78% 51,08% 10,79% 0,00% 9,35% 

NORTE 2 23,08% 30,77% 23,08% 7,69% 15,38% 

NORTE 3 34,00% 50,00% 12,00% 4,00% 0,00% 

SUDESTE 1 52,94% 27,45% 17,65% 1,96% 0,00% 

SUDESTE 2 73,21% 7,14% 16,07% 1,79% 1,79% 

SUDESTE 3 59,26% 18,52% 14,81% 7,41% 0,00% 

SUL 1 58,44% 18,18% 18,18% 5,19% 0,00% 

SUL 2 56,63% 18,07% 25,30% 0,00% 0,00% 

SUL 3 53,09% 13,58% 28,40% 4,94% 0,00% 

ZONA RURAL 32,61% 52,17% 8,70% 6,52% 0,00% 

Carteira assinada/ Funcionário Público 43,29% 32,32% 19,51% 1,83% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 52,09% 29,58% 14,47% 1,61% 2,25% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 44,24% 30,41% 18,89% 3,69% 2,76% 

Desempregado/ Bico 38,89% 33,33% 25,00% 2,78% 0,00% 

Católica 45,88% 31,27% 19,29% 2,06% 1,50% 

Evangélica 49,42% 29,07% 15,12% 2,33% 4,07% 

Outra 49,06% 33,96% 15,09% 1,89% 0,00% 

NS/NR 36,59% 29,27% 19,51% 7,32% 7,32% 

Feminino 45,43% 33,56% 16,21% 2,51% 2,28% 

Masculino 47,51% 27,62% 20,44% 2,21% 2,21% 

16 e 17 anos 10,00% 80,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 39,58% 37,50% 14,58% 4,17% 4,17% 

de 25 a 34 anos 46,39% 31,33% 18,07% 1,20% 3,01% 

de 35 a 44 anos 47,54% 32,24% 13,66% 3,83% 2,73% 

de 45 a 59 anos 50,75% 26,13% 20,60% 1,51% 1,01% 

mais de 60 anos 45,89% 27,40% 23,29% 2,05% 1,37% 

Analfabeto 46,15% 46,15% 7,69% 0,00% 0,00% 

Lê e escreve 46,43% 26,79% 25,00% 0,00% 1,79% 

Fundamental (1º Grau) 44,28% 30,85% 20,90% 1,99% 1,99% 

Médio (2º Grau) 49,00% 31,25% 14,25% 3,25% 2,25% 
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Superior (3º Grau) 41,03% 28,21% 25,64% 1,71% 3,42% 

até 1320,00 41,86% 34,30% 18,90% 3,20% 1,74% 

de 1302,01 a 2640,00 51,05% 28,67% 16,78% 0,70% 2,80% 

de 2640,01 a 5280,00 50,00% 27,33% 16,67% 4,00% 2,00% 

mais de 5280,01 30,00% 30,00% 35,00% 0,00% 5,00% 

 
 
 

 

 

 

 

 

 


